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Nous vous remercions d’avoir acheté ce produit. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice
d’installation, d'utilisation et d’entretien. Nous avons concu ce produit pour vous apporter entiére
satisfaction.

Si vous avez besoin d’aide I'équipe de votre magasin est a votre disposition pour vous accompagner.

Le agradecemos haber comprado este producto. Le recomendamos leer atentamente el manual de
instalacion, uso y mantenimiento. Este producto ha sido disefiado para proporcionarle plena
satisfaccion.

Si necesita alguna ayuda, el personal de la tienda estara a su disposicion para guiarle.

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Aconselhamo-lo aler o manual de instalacao, utilizacao
e manutencao com atencao. Criamos este produto para sua completa satisfacao.
Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja esta a sua disposicdo para o acompanhar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Vi raccomandiamo di leggere attentamente il manuale di
installazione, utilizzo e manutenzione. Questo prodotto é stato progettato per offrirvi la massima
soddisfazione.

Per ricevere assistenza, il personale del punto vendita é a vostra disposizione.

EvyapieTovpe yia tnv ayopd cag autol Tou mpoiovrog . Lag cupBovlevoups va S1aBdcete MPOOEKTIKA TIg
odnyie¢ eykardotaong, xprion¢ kat suvtipnong. Ixedidcape auto To mPoidv yia va cag mpocEépel mApn
tKavomoinon.

Av xperd{eote BorBeta, ) opdda TOU KATAGTHRATOC ATTO TO OO0 AyOPATATE TO TIPOIOV Eivat oTn 514001 oag

Dzigkujemy za zakup produktu firmy. Zalecamy, aby uwaznie przeczytac instrukcje instalagji,
uzytkowania i konserwagji. Ten produkt marki zaprojektowaliSmy, aby spetni¢ wszystkie Panistwa
oczekiwania.

W razie potrzeby pracownicy sklepu stuzg Paristwu pomoca i s do Panstwa dyspozydji.

bnarogapum Bac 3a npuobpetenue uspenus . PekomeHyem BHUMaTeNbHO NPOYUTATb MHCTPYKLUK NO
yCTaHOBKe, JKCNyaTalumu 1 TexHuyeckomy obcnyxusanuio. sgenune paspabotaHo, uto6bl fOCTaBUTD
Bam ynoBonbcrBue.

Ecnn Bam notpe6yetca nomolwb, KOHCyNbTaHTbl Bawero marasuHa HaxopaaTca B Bawem pacnopsxenuu.

HiMiH caTbin anFaHbIHbI3 YLiH anFbic 6ingipemis. OpHaTy, KongaHy xaHe KbI3MeT KOpceTy
WOHiHAeri HYC(KaynbIKTapAbl MY KUAT 0KbIN WbIFyFa KeHec 6epemis. bi3 6¥n ©HimiH ci3pi TonbiKTai
KaHaFaTTaHbIpy YLiH Xacan WhiFapAblK.

Erep ci3re komek Kaxer 6onca ci3aiH, 6@nweKTen cataTbiH fYKeHiH,i3Aeri Ton ci3re xapaem 6epepi.

[lakyemo Bam 3a MOKYNKy uboro BupoGy. Mu papumo Bam YBaKHO NpOYMTATW iHCTPYKUii 3
YCTaHOBNEHHs, eKcnnyatauii Ta TexHiuHoro o6cnyroByBaHHA. Mu po3po6unu yeit Bupi6 ana toro, wo6
BiH NPMHOCUB BaM 3a/10BOJIEHHS.

flkwo Bam noTpibHa gonomora, cNiBpo6ITHNUKM BaLIOro MarasuHy rotoBi ;oNOMOrTH Bam

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs . Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de
instalare, de utilizare si de intretinere. Am conceput acest produs pentru a va furniza satisfactie totala.
Daca aveti nevoie de ajutor, echipa magazinului de cumparare este la dispozitia dumneavoastra pentru a va asista.

Thank you for purchasing this product. We recommend that you read the installation, user and

maintenance instructions carefully. We have designed this product to ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.
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Pour réduire le risque de blessures, I'utilisateur doit lire le manuel
d'utilisation.
En conformité avec les normes réglementaires de sécurité des directives
européennes.

Symbole de la circulation du produit sur le marché de I'union douaniére des
Etats membres.

Outil de classe Il — Double isolation — Ne nécessite pas de fiche avec mise a
|a terre.

Indique un risque de blessures corporelles ou de détérioration de I'outil si les
consignes de cette notice d'utilisation ne sont pas respectées.

Risque de choc électrique.

Les appareils électriques ou électroniques défectueux et/ou usagés doivent
étre déposés dans des centres de recyclage appropriés.

Débranchez immédiatement la fiche de la prise secteur si le cordon
d'alimentation est endommagé et débranchez-la pendant I'entretien.

Portez une protection oculaire.
Portez un masque anti-poussiere.

Porter une protection auditive.

Portez des chaussures de sécurité.

Porter des gants protecteurs.

Le marquage de conformité de ce produit est conforme aux réglementations
techniques en vigueur en Ukraine.

TABLE DES MATIERES

1. Domaine d'utilisation de la ponceuse 7. Entretien

2. Consignes de sécurité 8. Dépannage

3. Description 9. Protection de I'environnement
4. Données techniques 10. Garantie
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6. Fonctionnement
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1. DOMAINE D'UTILISATION DE LA PONCEUSE MULTIFONCTION

Cet outil est congu pour poncer a sec avec des feuilles abrasives de grain approprié. Il
convient pour le pongage de surface du bois, du métal, du plastique et des surfaces peintes,
pour enlever les couches de vieille peinture, pour le pon¢age intermédiaire et pour dérouill-
er. N'utilisez pas des machines, outils ou accessoires a des applications additionnelles (voir
les instructions du fabricant) pour des travaux autres que ceux pour lesquels ils ont été
congus. Toutes les autres applications sont expressément interdites.

2. INSTRUCTIONS DE SECURITE

AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L'OUTIL ELECTRIQUE

AVERTISSEMENT ! Lire tous les avertissements de sécurité, les instruc
A tions, les illustrations et les spécifications fournis avec cet outil
électrique.Ne pas suivre les instructions énumérées ci-dessous peut provoquer un choc
électrique, un incendie et/ou une blessure sérieuse.

CONSERVER TOUS LES AVERTISSEMENTS ET TOUTES LES INSTRUCTIONS POUR
POUVOIR S'Y REPORTERULTERIEUREMENT.

Le terme “outil électrique” dans les avertissements fait référence a votre outil électrique
alimenté par le secteur (avec cordon d'alimentation) ou votre outil électrique fonctionnant
sur batterie (sans cordon d'alimentation).

1. SECURITE DE LA ZONE DE TRAVAIL

a) Conserver la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones en désordre ou
sombres sont propices aux accidents.

b) Ne pas faire fonctionner les outils électriques en atmosphére explosive,
par exemple en présence de liquides inflammables, de gaz ou de
poussiéres. Les outils électriques produisent des étincelles qui peuvent enflammer les
poussiéres ou les fumées.

¢) Maintenir les enfants et les personnes présentes a I'écart pendant
I'utilisation de I'outil électrique. Les distractions peuvent vous faire perdre le
contrdle de l'outil.



2. INSTRUCTIONS DE SECURITE

2. SECURITE ELECTRIQUE

a) Il faut que les fiches de I'outil électrique soient adaptées au socle. Ne jamais
modifier la fiche de quelque fagon que ce soit. Ne pas utiliser d’adaptateurs
avec des outils électriques a branchement de terre. Des fiches non modifiées et
des socles adaptés réduisent le risque de choc électrique.

b) Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées a la terre telles que les
tuyaux, les radiateurs, les cuisiniéres et les réfrigérateurs. Il existe un risque
accru de choc électrique si votre corps est relié a la terre.

¢) Nepas exposer les outils électriques a la pluie ou a des conditions humides. La
pénétration d'eau a l'intérieur d'un outil électrique augmente le risque de choc
électrique.

d) Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cordon pour porter, tirer ou
débrancher l'outil électrique. Maintenir le cordon a I'écart de la chaleur, du
lubrifiant, des arétes vives ou des parties en mouvement. Des cordons
endommagés ou emmélés augmentent le risque de choc électrique.

e) Lorsqu’on utilise un outil électrique a I'extérieur, utiliser un prolongateur
adapté a l'utilisation extérieure. L'utilisation d’'un cordon adapté a I'utilisation
extérieure réduit le risque de choc électrique.

f) Sil'usage d'un outil électrique dans un emplacement humide est inévitable,
utiliser une alimentation protégée par un dispositif a courant différentiel
résiduel (RCD). L'usage d'un RCD réduit le risque de choc électrique.

3. SECURITE DES PERSONNES

a) Rester vigilant, regarder ce que vous étes en train de faire et faire preuve de
bon sens dans votre utilisation de I'outil électrique. Ne pas utiliser un outil
électrique lorsque vous étes fatigué ou sous I'emprise de drogues, de I'alcool
ou de médicaments. Un moment d'inattention en cours d'utilisation d’un outil
électrique peut entrainer des blessures graves.

b) Utiliser un équipement de protection individuelle. Toujours porter une
protection pour les yeux. Les équipements de protection individuelle tels que les
masques contre les poussiéres, les chaussures de sécurité antidérapantes, les casques ou
les protections auditives utilisés pour les conditions appropriées réduisent les blessures.

¢) Eviter tout démarrage intempestif. S'assurer que linterrupteur est en
position arrét avant de brancher I'outil au secteur et/ou au bloc de batteries,
de le ramasser ou de le porter. Porter les outils électriques en ayant le doigt sur
I'interrupteur ou brancher des outils électriques dont l'interrupteur est en position
marche est source d'accidents.
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2. INSTRUCTIONS DE SECURITE

d) Retirer toute clé de réglage avant de mettre I'outil électrique en marche. Une
clé laissée fixée sur une partie tournante de l'outil électrique peut donner lieu a des
blessures.

e) Ne pas se précipiter. Garder une position et un équilibre adaptés a tout
moment. Cela permet un meilleur contréle de I'outil électrique dans des situations
inattendues.

f) S’habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de vétements amples ou de
bijoux. Garder les cheveux et les vétements a distance des parties en
mouvement. Des vétements amples, des bijoux ou les cheveux longs peuvent étre pris
dans des parties en mouvement.

g) Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement d’équipements pour
I'extraction et la récupération des poussiéres, s'assurer qu’ils sont connectés
et correctement utilisés. Utiliser des collecteurs de poussiere peut réduire les risques
dus aux poussieres.

h) Rester vigilant et ne pas négliger les principes de sécurité de I'outil sous
prétexte que vous avez I'habitude de l'utiliser. Une fraction de seconde
d'inattention peut provoquer une blessure grave.

4. UTILISATION ET ENTRETIEN DE L'OUTIL ELECTRIQUE

a) Ne pas forcer l'outil électrique. Utiliser I'outil électrique adapté a votre
application. L'outil électrique adapté réalise mieux le travail et de maniere plus siire au
régime pour lequel il a été construit.

b) Ne pas utiliser I'outil électrique si I'interrupteur ne permet pas de passer de
I'état de marche a arrét et inversement. Tout outil électrique qui ne peut pas étre
commandé par l'interrupteur est dangereux et il faut le réparer.

¢) Débrancher la fiche de la source d’alimentation et/ou enlever le bloc de
batteries, s'il est amovible, avant tout réglage, changement d’accessoires ou
avant de ranger l'outil électrique. De telles mesures de sécurité préventives
réduisent le risque de démarrage accidentel de I'outil électrique.

d) Conserver les outils électriques a I'arrét hors de la portée des enfants et ne pas
permettre a des personnes ne connaissant pas l'outil électrique ou les
présentes instructions de le faire fonctionner. Les outils électriques sont
dangereux entre les mains d'utilisateurs novices.
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e) Observer la maintenance des outils électriques et des accessoires. Vérifier qu'il

n’y a pas de mauvais alignement ou de blocage des parties mobiles, des piéces PT

cassées ou toute autre condition pouvant affecter le fonctionnement de I'outil

électrique. En cas de dommages, faire réparer l'outil électrique avant de IT

I'utiliser. De nombreux accidents sont dus a des outils électriques mal entretenus.
f) Garder affiités et propres les outils permettant de couper. Des outils destinés a EL

couper correctement entretenus avec des piéces coupantes tranchantes sont moins

susceptibles de bloquer et sont plus faciles a contréler. PL
g) Utiliser I'outil électrique, les accessoires et les lames etc., conformément a ces

instructions, en tenant compte des conditions de travail et du travail a UA

réaliser. L'utilisation de l'outil électrique pour des opérations différentes de celles

prévues peut donner lieu a des situations dangereuses. RO
h) Il faut que les poignées et les surfaces de préhension restent séches, propres

et dépourvues d'huiles et de graisses. Des poignées et des surfaces de préhension EN

glissantes rendent impossibles la manipulation et le controle en toute sécurité de I'outil
dans les situations inattendues.

5. MAINTENANCE ET ENTRETIEN

a) Faire entretenir loutil électrique par un réparateur qualifié utilisant
uniquement des piéces de rechange identiques. Cela assure le maintien de la
sécurité de I'outil électrique.

CONSIGNES DE SECURITE POUR LA PONCEUSE MULTIFONCTION

« AVERTISSEMENT : Le contact ou I'inhalation de poussiéres toxiques/nocives générées
par le poncage de bois, métaux ou surfaces recouvertes de peinture au plomb peut
mettre en danger la santé de |'opérateur et des autres personnes.

PRENEZ DES MESURES SPECIFIQUES POUR VOUS PROTEGER CONTRE CES

POUSSIERES, TELLES QUE :

- En plus d'utiliser un dispositif d’extraction des poussieres et de veiller a ce que l'aire de
travail soit bien aérée, toutes les personnes pénétrant dans l'aire de travail doivent

porter un masque homologué spécialement congu pour protéger des poussieres
toxiques/nocives.

- Les enfants et les femmes enceintes ne doivent pas entrer dans |'aire de travail.

- Ne mangez pas, ne buvez pas et ne fumez pas dans |'aire de travail.
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INSTRUCTIONS DE SECURITE

TOUT BATIMENT CONSTRUIT AVANT 1960 PEUT COMPORTER DES PEINTURES
CONTENANT DU PLOMB SUR DES SURFACES EN BOIS OU EN METAL. SI VOUS
PENSEZ QUE LA PIECE CONTIENT DU PLOMB, DEMANDEZ CONSEIL A UN
PROFESSIONEL.

3.

Certains bois et produits de type bois, notamment le MDF (Panneaux de Fibres de
Moyenne Densité), peuvent générer des poussiéres dangereuses pour votre santé. Nous
vous recommandons d'utiliser un masque facial homologué avec filtres remplacables
quand vous utilisez cet outil, en plus d’utiliser un dispositif d’extraction des poussiéres.
Quand vous utilisez la ponceuse sur du métal, soyez conscient que les étincelles peuvent
enflammer les poussiéres présentes dans le systeme d’extraction ou dans I'aspirateur.
Cette ponceuse est congue pour étre manceuvrée d’une seule main. Adoptez une position
stable et veillez a ce que le cordon d'alimentation ne puisse pas entrer en contact avec
I'outil ni s'emméler avec un autre objet en vous empéchant de terminer la passe de
pongage.

Avant de commencer a poncer, retirez les objets étrangers de la piéce a travailler, par
exemple les clous et les vis.

N'utilisez pas cet outil pour poncer a I'eau. Utilisez-le exclusivement pour poncer a sec.
Dans la mesure du possible, fixez les petites pieces a poncer pour éviter qu’elles ne
bougent pendant le pon¢age.

Ne forcez pas la ponceuse, laissez I'outil faire le travail a une vitesse raisonnable. Si vous
exercez une pression trop importante, I'outil sera en surcharge et le moteur ralentira, ce
qui rendra le poncage inefficace et risque d’'endommager le moteur de la ponceuse.
Cessez d'utiliser les feuilles abrasives quand elles sont usées, déchirées ou fortement
encrassées.

Ne touchez pas les feuilles abrasives en mouvement.

DESCRIPTION

Interrupteur marche/arrét

Plateau de pon¢age auto
-agrippant
Raccord d’extraction des
poussiéres

Boitier d’extraction des
poussieres
Accessoire triangulaire




4. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Ponceuse multifonction

Désignation du type 220MFS2.5

Tension nominale 230V~ 50Hz

Puissance d’entrée nominale 220W

Régime a vide nominal, n, 13000/min

Plateau de poncage 93x136 mm OU 140x140x80 mm

Niveau de pression acoustique L ,, 78 dB(A) (K pp =3dB(A))

Niveau de puissance acoustique L, 86 dB(A) (K, =3dB(A))

Niveau des vibrations a;, 9,6m/s2 (K=1,5m/s?)
REMARQUE:

- La ou les valeurs totales déclarées de vibration et la ou les valeurs déclarées
d'émission sonore ont été mesurées conformément a une méthode d'essai
normalisée et peuvent étre utilisées pour comparer des outils;

- La ou les valeurs totales déclarées de vibration et la ou les valeurs déclarées
d'émission sonore peuvent aussi étre utilisées dans une évaluation préliminaire de
I'exposition.

A ATTENTION:

- L'émission de vibration et I'émission sonore pendant I'utilisation de I'outil électrique
peuvent étre différentes des valeurs déclarées selon les facons d'utiliser I'outil, en
particulier le type de piece a usiner.

- Il est nécessaire d'identifier les mesures de sécurité destinées a protéger I'opérateur
qui sont basées sur une estimation de I'exposition dans les conditions réelles
d'utilisation (en prenant en compte toutes les parties du cycle de manceuvres, telles
que les moments ol I'outil est hors tension et ol il fonctionne a vide, en plus du
temps d'actionnement de la manette).

- Il est conseillé aux opérateurs de porter des protections auditives.

REMPLACER LA FEUILLE ABRASIVE
REMARQUE :

Eteignez I'outil, débranchez le cordon d'alimentation et patientez jusqu’a ce que toutes les

pieces mobiles soient entierement a |'arrét avant de travailler sur I'outil.
1. Soulevez le bord de la feuille abrasive et retirez-la du plateau.
2. Nettoyez le plateau de poncage.

3. Maintenez fermement la feuille abrasive neuve sur le plateau. Alignez les trous de la

feuille abrasive avec ceux du plateau pour une extraction des poussieres optimale.
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5. AVANT D’UTILISER L'EQUIPEMENT

FIXER UNE FEUILLE ABRASIVE

@ Vérifiez toujours que I'interrupteur marche/arrét de I'outil est dans la position arrét
et que sa fiche est débranchée de la prise électrique avant d’effectuer un réglage.

1. Sélectionnez une feuille abrasive du grain requis.

2. Enlevez les poussieres et débris de la base auto-agrippante du plateau de poncage.

3. Pour fixer une feuille abrasive auto-agrippante, alignez simplement les trous de la feuille
abrasive avec ceux du plateau de poncage et appuyez fermement la feuille abrasive sur
le plateau.

4. Pour retirer la feuille abrasive, il vous suffit de la décoller du plateau de pon¢age.

ATTENTION : Ne continuez pas a utiliser la ponceuse avec une feuille

abrasive trés usée ou endommagée.

ATTENTION : N'utilisez pas la méme feuille abrasive pour le bois et le

métal. Les particules métalliques s'incrustent dans la feuille abrasive
et rayeront la surface en bois.
A ATTENTION : Nettoyez régulierement le plateau de poncage des

poussiéres qui s'accumulent entre lui et la feuille abrasive. Veillez
également a changer la feuille abrasive avant qu'elle ne soit complétement
usée. Si vous ne respectez pas ces deux mesures de précaution, la bande
auto-agrippante du plateau de poncage risque d'étre endommagée et vous
ne pourrez plus fixer correctement de feuille abrasive.

AATTENTION : Nettoyez régulierement les ouies de ventilation de votre
outil électrique. Le ventilateur du moteur va attirer la poussiére a I'intérieur
du boitier et une accumulation excessive de poudre métallique peut
entrainer des risques électriques.

@ REMARQUE : Le plateau de pon¢age auto-agrippant n’est pas couvert par la
garantie.

REMPLACER LE PLATEAU DE PONCAGE

1. Avant de remplacer le plateau, retirez d'abord la feuille abrasive.

2. Dévissez la vis de fixation du plateau de pongage.

3. Alignez le plateau neuf de facon a ce qu'il se place dans I'encoche de la semelle.
4. Serrez le plateau avec la vis.

5. Placez-y une feuille abrasive adaptée.



5. AVANT D’UTILISER L'EQUIPEMENT

Extraction des poussiéres

L'outil peut étre utilisé avec un récupérateur de poussieres ou un extracteur de poussieres.
Pour utiliser un extracteur de poussieres, procédez comme suit :

1. Retirez le récupérateur de poussiéres de I'outil.

2. Insérez I'adaptateur dans I'outil.

3. Tournez I'adaptateur dans le sens horaire pour le serrer.
4. Raccordez |'extracteur de poussiéres a I'adaptateur.

AVERTISSEMENT. N'utilisez pas de boitier d'extraction des poussieres
quand vous poncez du métal. Les particules métalliques brillantes
peuvent enflammer les poussiéres de bois résiduelles ou le boitier
lui-méme.

6. FONCTIONNEMENT

MARCHE/ARRET

REMARQUE : Assurez-vous que la tension secteur corresponde a la tension nominale
figurant sur la plaque signalétique avant de brancher I'outil sur la prise secteur.

Pour allumer la ponceuse, pressez l'interrupteur marche/arrét sur la marque « I ».

Pour éteindre la ponceuse, pressez-le sur la marque « 0 ».

REMARQUE : Enlevez toujours la ponceuse de la piece travaillée avant de
I'allumer ou de I'éteindre.

PONCAGE GROSSIER

Utilisez une feuille abrasive a gros grain. Appuyez légérement pour de meilleurs
résultats.

PONCAGE

1. Placez I'outil de facon a ce que la totalité de la surface de la feuille abrasive soit contre la
surface a poncer.

FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

13



FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

14

6. FONCTIONNEMENT

2. Exercez une pression uniforme pendant le travail. Exercer une pression plus forte
n‘accélére pas le travail mais augmente les contraintes exercées sur I'outil et la feuille
abrasive.

3. La vitesse et I'aspect du poncage dépendent principalement du grain de la feuille
abrasive, de la vitesse du plateau et de la pression.

AVERTISSEMENT ! N'utilisez pas cet outil sur du platre.
Portez des lunettes de sécurité et un masque antipoussiere.

Dans la mesure du possible, fixez les petites pieces a poncer pour éviter qu'elles ne bougent
pendant le pon¢age. Abaissez la ponceuse pour la mettre en contact avec la piece a poncer
sans appuyer, puis allumez-la. Déplacez la ponceuse lentement sur la surface a poncer en
décrivant des mouvements circulaires ou courbes, et en exercant une pression uniforme et
modérée.

S'ily a quand méme des rayures sur la piéce travaillée apreés le poncage, essayez de régler
le probléme de I'une des maniéres suivantes :

-- Utilisez un grain plus gros et poncez les marques pour les éliminer avant de recommencer
a poncer avec le grain initial ; ou

-- Essayez d'éliminer les marques indésirables avec une feuille abrasive neuve de grain
identique avant d'utiliser un grain plus fin pour finir le travail.

PONCAGE FIN

1. Utilisez des feuilles abrasives fines.

2. Exercez une pression modérée et déplacez I'outil sur la piece en effectuant un
mouvement circulaire ou d'avant en arriére et en travers.

3. Ne penchez pas I'outil, vous risquez de laisser des traces sur la surface poncée.

4. Une fois le travail terminé, éteignez I'outil et retirez-le de la piéce poncée.

FREIN DE PLATEAU

Le frein de plateau réduit la vitesse lorsque I'outil tourne a vide afin de limiter le risque de
laisser des traces sur le support lors du contact avec I'outil.

Silavitesse a vide augmente avec le temps, cela signifie que le frein de plateau est usagé et
doit étre remplacé par un centre technique agréé.



6. FONCTIONNEMENT

ENTRETIEN

REMARQUE : Eteignez l'outil, débranchez le cordon d'alimentation et patientez jusqu’a ce
que toutes les pieces mobiles soient entierement a I'arrét avant de travailler sur l'outil.

- Veillez a ce que les ouvertures de ventilation et le boitier moteur restent propres et
exempts de saletés et de poussiéres.

* Nettoyez I'outil avec un chiffon ou une éponge humidifiée avec un détergent doux.
N'utilisez pas de détergents abrasifs ou a base de solvants car ils pourraient
endommager les piéces en plastique.

« N'immergez jamais I'outil dans un liquide ou ne laissez jamais du liquide pénétrer dans
Ioutil : risque d'électrocution et de blessures corporelles.

« Essuyez I'outil avec un chiffon propre et sec.

VIDER LE RECUPERATEUR DE POUSSIERES

1. Eteignez I'appareil et débranchez-le. Vérifiez que le bouton de verrouillage n'est pas
enfoncé.

2. Retirez le récupérateur de poussieres.

3. Maintenez le dessous du récupérateur dans une main et le couvercle noir dans I'autre
main.

4. Soulevez le couvercle noir.

5. Videz le récupérateur de poussieres.

7. ENTRETIEN

Débranchez toujours 'outil avant d'effectuer un réglage ou une opération
d'entretien. Si le cable d'alimentation de cet outil électrique est
endommaggé, il faut le remplacer par un cable d'alimentation spécialement
préparé et pouvant étre obtenu auprés du service d’entretien.

Débranchez immédiatement I'outil si son cordon d’alimentation est endommagé.
Veillez a ne pas exposer cet outil a la pluie.

Siles balais en carbone doivent étre remplacés, faites effectuer cette opération par un
réparateur qualifié (les deux balais doivent toujours étre remplacés en méme temps).
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7. ENTRETIEN

Nettoyage

N'utilisez pas de solvant pour nettoyer les pieces en plastique. La plupart des pieces en
plastique peuvent étre détériorées par de nombreux types de solvants vendus dans le
commerce. Utilisez des chiffons propres pour enlever la saleté, les poussiéres de carbone,
etc.

Lubrication

Tous les roulements sont lubrifiés avec une quantité suffisante de lubrifiant de viscosité
élevé pour I'ensemble de la durée de vie de l'outil dans des conditions d'utilisation
normales. Par conséquent, aucune lubrification supplémentaire n'est nécessaire.

8. DEPANNAGE

Les dysfonctionnements supposés sont souvent dus a des problemes que I'utilisateur peut
régler lui-méme. Par conséquent, inspectez I'outil en vous reportant a cette rubrique. Dans
la plupart des cas, le probleme peut étre résolu rapidement.

AVERTISSEMENT ! N'essayez pas d’effectuer d’autres manipulations

que celles décrites dans le mode d'emploi! Si vous n’arrivez pas a
régler le probléme par vous-méme, toutes les autres opérations
d’inspection, de maintenance ou de réparation ne doivent étre effectuées
que par un centre de réparation agréé ou un spécialiste de qualifications
similaires!




8. DEPANNAGE
Probléeme Cause possible Solution
II n'est pas branché dans une prise Branchez-le dans une
électrique. prise électrique.
Faites réviser 'outil
Loutil ne Le cable ou la prise d'alimentation est par un électricien
démarre pas. défectueuse. spécialisé.
_— Faites réviser 'outil
L'outil comporte un autre d flect ou
. o ar un électricien
dysfonctionnement électrique. P T
spécialisé.
La rallonge électrique ne convient Utilisez une rallonge
pas a cet outil. appropriée.
et el s La tension de |'alimentation électrique Branchez I'outil dans une
L'outil n'atteint o
. (par exemple du générateur) autre source
pas sa pleine i, o
. est trop basse. d'alimentation électrique.
puissance.
Les ouvertures de ventilation sont Nettoyez les ouvertures
obstruées. de ventilation.
: : ] Remplacez-la par une
Performance La feuille abrasive est usée. P P
neuve.
non . . . . .
o La feuille abrasive ne convient pas Utilisez une feuille
satisfaisante. . . e . iy
au matériau de la piece travaillée. abrasive appropriée.

9. PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Ne jetez pas les produits électriques avec les déchets ménagers. Déposez-les dans
un centre de retraitement spécifiquement prévu pour leur recyclage. Contactez vos
autorités locales ou le revendeur pour obtenir des conseils concernant le recyclage.
Les appareils électriques et électroniques contiennent des substances dangereuses
et sont donc potentiellement nocifs pour I'environnement et la santé humaine.

Il est également possible de retourner cet outil au magasin ou au revendeur (ou au
distributeur Dexter Power) pour qu'il soit mis au rebut.
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10. GARANTIE

. Les produits Dexter Power sont congus selon les standards de qualité des produits grand

public les plus exigeants. Dexter offre une garantie de 36 mois a la présente ponceuse
multifonction (modéle n® 220MFS2.5) a compter de la date d’achat. Cette garantie
s'applique a tout défaut de fabrication ou de matériau. Aucune autre réclamation n'est
recevable, quelle qu’en soit la nature, qu’elle soit directe ou indirecte, qu'elle porte sur
des personnes et/ou sur du matériel. Les produits Dexter Power ne sont pas destinés a
une utilisation professionnelle.

. Dans I"éventualité ou un probléme ou une panne surviendrait, vous devez toujours en

premier lieu consulter votre distributeur Dexter Power. Dans la plupart des cas, le
distributeur DEXTER POWER pourra régler le probleme ou réparer la panne.

. Les réparations et les remplacements de pieces ne prolongent pas la période de garantie

initiale.

. Les problémes qui découlent de l'usure ou d'un usage non approprié ne sont pas

couverts par la garantie. Cela comprend entre autres les interrupteurs, les coupe-circuits
de protection et les moteurs, dans le cas d'une usure.

. Votre réclamation relative a la garantie ne peut étre traitée que si:

« Vous pouvez fournir une preuve d'achat diment datée sous la forme d’un requ.

«  Aucune réparation et/ou aucun changement de piéces n’ont été effectués par des
tiers.

« L'outil n'a pas été soumis a un usage impropre (surcharge de I'outil ou utilisation
d’accessoires non approuves).

«Aucun dégat n’a été causé par des influences extérieures ou des corps étrangers,
comme par exemple du sable ou des pierres.

«Aucun dommage n'a été causé par le non-respect des consignes de sécurité et des
instructions d'utilisation.

« Nous ne sommes pas confrontés a un cas constitutif de force majeure.

«  Une description du probleme est jointe.

. Les dispositions de la garantie s'appliquent en conjonction avec nos conditions de vente

et de livraison.

. Les outils défectueux renvoyés a Dexter Power par I'intermédiaire de votre distributeur

Dexter Power seront pris en charge par Dexter Power uniquement s'ils sont correctement
emballés. Si le consommateur renvoie directement a Dexter Power des produits
défectueux, Dexter Power ne pourra les prendre en charge que si le consommateur paie
les frais d’expédition.

. Les produits expédiés mal emballés ne seront pas acceptés par DEXTER POWER.
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El usuario debe leerse el manual de instrucciones para reducir el riesgo de
sufrir lesiones.

Cumple con las normas de sequridad esenciales de las directivas europeas.

Simbolo de circulacion de productos dentro del mercado de la Union
Aduanera de los estados miembros.

Herramienta de Clase Il — Doble aislamiento — No necesita un enchufe con
conexion a tierra.

Riesgo de sufrir lesiones graves o mortales, o de danar la herramienta, si se
incumplen las instrucciones de este manual.

Riesgo de sufrir descargas eléctricas.

Los aparatos eléctricos o electronicos averiados y/o en desuso deben
desecharse en los lugares de recogida apropiados para productos reciclables.

Desconecte inmediatamente el enchufe de la toma de corriente en caso de
danar el cable o al realizar tareas de mantenimiento.

Utilice proteccion ocular.
Utilice una mdscara antipolvo.
Utilice proteccion auditiva.
Utilice calzado de sequridad.

Utilice guantes de proteccion.

Marca de conformidad indicativa de que el producto esta conforme con las
normativas técnicas de Ucrania.

INDICE

1. Uso previsto de la lijadora multifuncion 7. Mantenimiento

2. Medidas de sequridad 8. Resolucion de problemas
3. Descripcion 9. Proteja el medioambiente
4. Datos técnicos 10. Garantia

5. Antes de poner el equipo en marcha

6. Utilizacion
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1. USO PREVISTO DE LA LIJADORA MULTIFUNCION

Esta herramienta ha sido disefiada para lijar en seco diferentes materiales utilizando hojas
de lija con el grado de abrasion apropiado. Es ideal para lijar superficies de madera, metal,
plastico o pintadas, eliminar capas de pintura vieja, asi como para trabajos de desbastado
intermedio y eliminacion del dxido. No utilice mdquinas, herramientas ni accesorios para
otras aplicaciones y propdsitos que no sean aquellos para los que han sido disefiados
(véanse las instrucciones del fabricante) . Todas las demds aplicaciones estan descartadas.

2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE LAS HERRAMIENTAS ELECTRICAS

jADVERTENCIA! Léase todas las advertencias, asi como todas instruc
A ciones, ilustraciones y especificaciones proporcionadas con esta
herramienta eléctrica. El incumplimiento de alguna de las instrucciones enumeradas
a continuacion podria dar lugar a descargas eléctricas, incendios y/o lesiones.

CONSERVE TODAS LAS INSTRUCCIONES Y ADVERTENCIAS PARA CONSULTAS
FUTURAS.

El término <herramienta eléctrica» que aparece en las advertencias hace referencia tanto a
herramientas que funcionan conectadas a la red eléctrica (con cable) como a otras que
funcionan con baterias (sin cable).

1. SEGURIDAD EN EL LUGAR DE TRABAJO

a) Mantenga la zona de trabajo limpia y bien iluminada. Los lugares
desordenados o poco iluminados favorecen los accidentes.

b) No utilice herramientas eléctricas en ambientes explosivos, por ejemplo,
en presencia de liquidos, gases o polvo inflamables. Las herramientas
eléctricas generan chispas que pueden hacer que se enciendan el polvo o los vapores.

¢) Mantenga a los niflos y a las demas personas alejados cuando esté
utilizando una herramienta eléctrica.

Las distracciones pueden hacerle perder el control de la herramienta.



2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

2. SEGURIDAD ELECTRICA

a) El enchufe de la herramienta eléctrica se debe corresponder con la toma de
corriente. Nunca modifique los enchufes en modo alguno. No use ningtin tipo de
adaptador para enchufe con la herramienta eléctrica conectada a tierra. Unos enchufes
sin modificar y que coincidan perfectamente con sus correspondientes tomas de
corriente reduciran los riesqos de electrocucion.

b) Evite el contacto corporal con superficies conectadas a tierra, tales como
tuberias, radiadores, cocinas eléctricas o frigorificos. Existe un mayor riesgo de
sufrir descargas eléctricas si su cuerpo hace de conductor a tierra con dichos elementos
0 dispositivos.

¢) No deje las herramientas eléctricas expuestas a la lluvia o la humedad. La
penetracion de agua en una herramienta eléctrica aumentara el riesgo de descarga
eléctrica.

d) No maltrate el cable de alimentacion. Nunca utilice el cable para transportar,
arrastrar, o desenchufar la herramienta eléctrica. Mantenga el cable apartado de
fuentes de calor, aceites, cantos afilados o elementos mdviles. Los cables dafados o
enredados aumentan el riesgo de que se produzcan descargas eléctricas.

e) Cuando utilice una herramienta eléctrica al aire libre, utilice un cable
alargador adecuado para uso en exteriores. La utilizacion de un cable adecuado
para uso en exteriores reducird el riesgo de electrocucion.

f) De no poderse evitar el uso de una herramienta eléctrica en un entorno
hiimedo, conéctela a un suministro eléctrico con un interruptor diferencial
(ID). El uso de un interruptor diferencial (ID) reducird el riesgo de descarga eléctrica.

3. SEGURIDAD PERSONAL

a) Manténgase alerta, preste atencion a lo que esta haciendo y use el sentido
comin cuando esté utilizando una herramienta eléctrica. No utilice
herramientas eléctricas si estd cansado o se encuentra bajo los efectos de
estupefacientes, alcohol o farmacos. Cualquier momento de descuido durante la
utilizacion de herramientas eléctricas podria ocasionar lesiones fisicas graves.

b) Utilice un equipo de proteccion personal. Utilice siempre gafas protectoras. Los
elementos de proteccion, tales como mdscaras antipolvo, calzados de sequridad
antideslizantes, cascos de sequridad o protecciones auditivas, utilizados en las
circunstancias que asi lo requieran, reduciran el riesgo de sufrir lesiones.
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2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

¢) Evite la activacion accidental de la herramienta. Asegiirese de que el
interruptor esta en la posicion de apagado antes de conectar la herramienta a
la red eléctrica y/o acoplar la bateria, o al coger o transportar la herramienta.
Transportar las herramientas eléctricas con el dedo en el interruptor, o suministrarles
corriente con el interruptor en la posicion de encendido, invita a accidentes.

d) Retire cualquier llave de ajuste o llave inglesa de la herramienta antes de
activarla. Cualquier llave o til enganchado a un elemento rotativo de la herramienta
eléctrica podria ocasionar lesiones.

e) No se estire al realizar el trabajo. Procure mantener un buen equilibrio y un
apoyo firme en todo momento. De este modo podrd controlar mejor la herramienta
eléctrica en situaciones inesperadas.

f) Utilice ropa adecuada. No vista ropa holgada o joyas. Mantenga el cabello, la ropa
y los guantes apartados de las piezas méviles de la maquina. La ropa holgada, las joyas y
el pelo largo podrian engancharse a las partes moviles.

g) Si se incluyen dispositivos de conexion a extractores y colectores de polvo,
asegurese de conectarlos y utilizarlos adecuadamente. El uso de un colector de
polvo puede reducir los riesgos asociados con el polvo.

h) No deje que la familiaridad adquirida con el uso frecuente de las herramientas
le vuelva complaciente y le lleve a ignorar las medidas de seguridad de la
herramienta. Una accion despreocupada puede causar graves lesiones en una fraccion
de sequndo.

4.USO Y CUIDADO DE LA HERRAMIENTA ELECTRICA

a) No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice la herramienta eléctrica adecuada
para la tarea que vaya a realizar.

La herramienta correcta funcionard mejor y con mds sequridad a la velocidad para la que
ha sido disefiada.

b) No use la herramienta si el interruptor de alimentacion no funciona. Cualquier
herramienta que no pueda controlarse desde el interruptor es peligrosa y debe ser
reparada antes de volver a utilizarse.

¢) Desenchufe las herramientas eléctricas, o desinstale sus baterias, antes de
realizar cualquier ajuste, cambiar de accesorios o guardarlas. Estas medidas
preventivas reducirdn el riesgo de que la herramienta eléctrica pueda activarse
accidentalmente.



2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

d) Guarde las herramientas eléctricas apagadas en un lugar fuera del alcance de
nifos y no deje que las usen personas que no estén familiarizadas con estas
instrucciones o con las herramientas. Las herramientas eléctricas son peligrosas si
las usan personas sin experiencia.

e) Mantenga las herramientas y los accesorios en buen estado. Examine las
herramientas eléctricas en busca de partes moviles desalineadas o dobladas,
piezas rotas, u otra condicion que pudiera afectar el funcionamiento de la
herramienta. En caso de dafios, haga reparar la herramienta eléctrica antes de volvera
utilizarla. Muchos de los accidentes se deben a un mantenimiento deficiente de las
herramientas eléctricas.

f) Mantenga las herramientas de corte limpias y afiladas. El cuidado correcto de las
herramientas de corte, manteniendo sus bordes afilados, las hara menos propensas a
atascarse o trabarse y le permitird controlarlas con mayor facilidad.

g) Use la herramienta eléctrica, los accesorios, las brocas, etc., siguiendo las
instrucciones y teniendo en cuenta las condiciones de trabajo y la tarea a
realizar. El uso de la herramienta eléctrica para fines diferentes a aquellos para los que
ha sido disefiada podria resultar peligroso.

h) Mantenga las empuiiaduras y las superficies de agarre secas, limpias y sin
restos de aceite o grasa.

Las empufaduras y las superficies de agarre resbalosas no permiten un control y un
manejo seguros de la herramienta en situaciones inesperadas.

5. SERVICIO TECNICO

a) Solicite la reparacion de su herramienta a un técnico cualificado utilizando
solamente piezas de repuesto idénticas a las originales. De este modo se
conservard la sequridad de la herramienta eléctrica.

MEDIDAS DE SEGURIDAD DE LA LIJADORA MULTIFUNCION

- ADVERTENCIA: El contacto o la inhalacion de polvo nocivo o téxico derivado del lijado de
maderas, metales o superficies pintadas con pintura con plomo, pueden poner en peligro
|a salud del usuario y de las personas alrededor.

TOME ESPECIAL CUIDADO PARA PROTEGERSE DE ESTOS
POLVOS, INCLUYENDO LO SIGUIENTE:
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2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

- Ademés de utilizar el dispositivo de extraccién de polvo y mantener la zona de trabajo
bien ventilada, las personas que accedan al drea de trabajo deben utilizar mdscaras
homologadas que estén especialmente disefiadas para proteger de los polvos tdxicos o
nocivos.

- Los nifos y las mujeres embarazadas no deben acceder al area de trabajo.

- No coma, beba o fume en el drea de trabajo.

LA PINTURA UTILIZADA EN EDIFICIOS CONSTRUIDOS ANTES DE 1960 PUEDE
CONTENER

PLOMO EN LAS SUPERFICIES DE MADERA O METAL. SI TIENE LA SOSPECHA

DE QUE LA PIEZA DE TRABAJO PUEDA CONTENER PLOMO, OBTENGA CONSEJO
PROFESIONAL.

« Algunos productos de madera o sus derivados y, en particular, los tableros de fibra de
densidad media (MDF), pueden generar polvo perjudicial para la salud. Por lo tanto, se
recomienda que, ademas de utilizar el correspondiente sistema de extraccion de polvo,
se utilice también una mdscara de proteccion facial homologada que cuente con filtros
sustituibles al usar esta herramienta.

« Al utilizar la lijadora sobre superficies metdlicas, tenga presente que las chispas
generadas pueden incendiar el polvo presente en el sistema de extraccion o la
aspiradora.

« Estd lijadora ha sido disefiada para ser utilizada con una sola mano. Adopte una postura
estable y aseglrese de tomar las precauciones necesarias para que el cable de
alimentacién no haga contacto con la herramienta o quede atrapado en algtn otro
objeto, limitando el libre desplazamiento de la lijadora.

« Asegurese de haber retirado objetos extrafios, tales como clavos o tornillos, de la
superficie de la pieza de trabajo antes empezar a lijarla.

« Utilicela solamente para lijado en seco, nunca para lijado en mojado.

- Siempre que sea posible, sujete las piezas mas pequefias para que no se muevan bajo la
accion de la lijadora.

« No fuerce la lijadora; deje que la herramienta efectie el trabajo a una velocidad
razonable. La herramienta puede sobrecargarse y ralentizar el motor si la presiona
demasiado, dando lugar a un lijado ineficiente y posibles daios en el motor de la
lijadora.

« No siga utilizando una hoja de lija que esté desgastada, rota o llena de material
adherido.

+ No toque la hoja de lija en movimiento.



3. DESCRIPCION

Botdn de encendido/apagado

Base de fijacion de la hoja de
lija mediante velcro

Tubo para la extraccion de
polvo

Colector de polvo

Accesorio con punta enforma de
diamante

4. DATOS TECNICOS

Denominacion

220MFS2.5 Lijadora multifuncion

Tension nominal

230V~ 50Hz

Potencia de entrada nominal 220W
Velocidad en vacio, n, 13000/min
Superficie de lijado 93x136 mm 0 140x140x80 mm

Nivel de presion acistica L ,,

78 dB(A) (K o5 =3dB(A))

Nivel de potencia acustical

86 dB(A) (K, =3dB(A))

Nivel de vibracion a;,

9,6m/s2 (K=1,5m/s?)

NOTA:

- Los valores totales de vibracién declarados y los valores de emission de ruido
declarados se han medido con arreglo a un método de ensayo normalizado y pueden
utilizarse para comparar una herramienta con otra;

- Los valores totales de vibracion declaradosy los valores de emision de ruido
declarados también pueden utilizarse en una evaluacion preliminar de la exposicion.

A ADVERTENCIA:

- El ruido y las vibraciones producidas durante el uso real de la herramienta pueden
diferir del valor total declarado en funcién de cémo se utilice la herramienta, y
especialmente segun el tipo de pieza a procesar.
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4. DATOS TECNICOS

A ADVERTENCIA:

- Las emisiones deben identificar medidas de sequridad para proteger al operario que
se basen en una estimacion de la exposicion en las condiciones reales de uso (teniendo en
cuenta todas las partes del ciclo de funcionamiento, como los momentos en que la
herramienta estd apagada y cuando funciona en vacio, ademds del tiempo de
activacion).

- Recomendacion utilice proteccion auditiva.

REEMPLAZO DEL PAPEL DE LIJA

NOTA:

Apaque la herramienta, desenchufe su cable de alimentacion de la toma de corriente y

espere a que todas las partes moviles se hayan detenido completamente antes de

manipular la herramienta.

1. Levante el borde del papel de lija y tire para sacarlo de la almohadilla.

2. Limpie la almohadilla de lijado.

3. Presione bien el nuevo papel de lija sobre la almohadilla. Ponga en linea los orificios del
papel de lija con los orificios de la almohadilla para optimizar la extraccion del polvo.

5. ANTES DE PONER EL APARATO EN MARCHA

COLOCACION DEL PAPEL DE LUJA

@ Asegurese siempre de que la herramienta esta apagada y desenchufada antes de
efectuar cualquier tipo de ajuste.

1. Seleccione la hoja de lija del grado abrasivo adecuado.

2. Retire cualquier resto de polvo o suciedad del velcro de la base.

3. Para poner una hoja de lija con fijacidn de velcro, bastard con alinear los orificios de la
hoja con los de la base de lijado y presionar firmemente para que quede bien adherido.

4. Para quitar la hoja de lija, despéquela con cuidado de la base.

ADVERTENCIA: No siga utilizando la lijadora si el papel de lija esta
demasiado gastado o roto.
A ADVERTENCIA: No utilice el mismo tipo de papel de lija para maderay
metal. Las particulas metalicas se incrustan en la hoja de lija y pueden
arafiar las superficies de madera.




5. ANTES DE PONER EL APARATO EN MARCHA

A ADVERTENCIA: Asegiirese de limpiar con frecuencia las acumulaciones
de polvo que se produzcan debajo del papel de lija y no permita que éste se
desgaste en exceso antes de proceder a su sustitucion. De no observarse estas
dos medidas de precaucion, el velcro de la base podria daiarse y la hoja de lija
no quedaria correctamente adherida.

A ADVERTENCIA: Limpie con regularidad las ranuras de ventilacion de su
herramienta. El ventilador del motor atrae el polvo hacia el interior de la
carcasa y una acumulacion excesiva de polvo metalico puede causar peligros
de tipo eléctrico.

NOTA: El sistema de fijacion por Velcro del plato de apoyo no esta cubierto
por la garantia de la herramienta.

REEMPLAZO DE LA ALMOHADILLA DE LIJADO

1. Para reemplazar la almohadilla, primero retire el papel de lija.

2. Afloje el tornillo que sujeta la almohadilla en su lugar.

3. Ponga en linea la almohadilla de manera que entre en el receso de la suela.
4. Apriete la almohadilla con el tornillo.

5. Presione un papel de lija adecuado.

Extraccion del polvo

La herramienta puede utilizarse con un colector de polvo o con un extractor de polvo. Para
usar un extractor de polvo proceda del siguiente modo:

1. Saque el colector de polvo de la herramienta.

2. Coloque el adaptador en la herramienta.

3. Gire el adaptador en sentido horario para fijarlo.
4. Conecte el extractor de polvo al adaptador.

c ADVERTENCIA. No utilice el extractor de polvo cuando lije superficies
metalicas. Las particulas metalicas calientes podrian incendiar los
restos de serrin o la misma caja.
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6. OPERACION

PUESTA EN MARCHA/STOP

NOTA: Compruebe que el voltaje de la red se corresponde con el voltaje nominal indicado en
|a etiqueta de especificaciones antes de enchufar la herramienta.

Encienda la lijadora presionando el interruptor hasta la marca «l».

Presione el interruptor a la marca «0» para apagar la lijadora.

@ NOTA: Antes de encender o apagar la herramienta, acuérdese de levantarla
siempre de la superficie sobre la que se esté trabajando.

LIJADO BASTO

Use un papel de lija basto. Para obtener el mejor resultado, presione ligeramente.

LIJADO

1. Coloque la herramienta son toda la superficie del papel de lija contra la superficie que va
alijar.

2. EEjerza una presion uniforme durante el trabajo de lijado. Presionar con mayor fuerza no
acelera el trabajo, sino que, por el contrario, forzard la herramienta y el papel de lija.

3. Lavelocidad y el patrdn de lijado dependen principalmente de la aspereza del papel de
lija, la velocidad de la almohadilla y la presion ejercida.

ADVERTENCIA: No utilice esta herramienta sobre el yeso.

‘ ‘ Utilice gafas de sequridad y una mascara antipolvo.

Siempre que sea posible, utilice los medios necesarios para sujetar aquellas piezas mas
pequenasy evitar que se desplacen bajo la accion de la lijadora. Sin ejercer ninguna presion,
acerque la lijadora a la pieza de trabajo hasta que haga contacto y encienda la lijadora a
continuacion. Desplace lentamente la lijadora sobre la superficie de la pieza siguiendo un
movimiento circular o curvo, y ejerciendo una presion moderada y uniforme.

Si persisten los arafiazos en la pieza de trabajo después de haber pasado la lijadora, intente
cualquiera de las soluciones siguientes:

-- Sustituya la lija por otra de grano més basto y vuelva a lijar los arafazos antes de utilizar
de nuevo la lija elegida originalmente o,

-- Intente utilizar una hoja de lija nueva del mismo grado de abrasion para eliminar
aquellos arafazos adn presentes antes de pasar a utilizar una hoja de lija de grano mds fino
para finalizar el trabajo.




6. OPERACION

LIJADO FINO

1. Use un papel de lija fino.

2. Presione de forma moderada y desplace la herramienta en movimientos circulares, o
hacia delante y hacia atras, y al través de la pieza de trabajo.

3. Noincline la herramienta ya que esto dejara marcas en la superficie lijada.

4. Cuando termine el trabajo, apaque la herramienta y retirela de la pieza de trabajo.

ALMOHADILLA DE FRENADO

La almohadilla de frenado disminuye la velocidad cuando la herramienta se deja funcionan-
do en vacio para reducir el riesgo de dejar marcas en la pieza de trabajo al aplicar la
herramienta.

Si la velocidad en vacio aumenta con el tiempo, esto quiere decir que la almohadilla de
frenado estd desgastada y deberd ser reemplazada en un centro de servicio autorizado.

MANTENIMIENTO

NOTA: Apague la herramienta, desenchufe su cable de alimentacidn de la toma de corriente
y espere a que todas las partes moviles se hayan detenido completamente antes de
manipular la herramienta.

« Mantenga las ranuras de ventilacion y la carcasa del motor limpias y libres de suciedad y
polvo.

« Limpie la herramienta con un pafio o esponja humedecidos con un detergente suave. No
use detergentes abrasivos o con base disolvente ya que esto puede dafiar las partes de
plastico.

« No sumerja nunca la herramienta en liquidos ni permita que ningtn liquido penetre en
su interior. Esto presenta riesgos de que se produzcan descargas eléctricas y lesiones
personales.

« Limpie la herramienta con un pao seco y limpio.

VACIADO DEL COLECTOR DE POLVO

1. Apague y desenchufe la herramienta. Compruebe que el boton de bloqueo no estd
presionado.

2. Tire del colector de polvo para sacarlo.

3. Sujete la parte inferior del colector de polvo con una mano y la cubierta negra con la otra
mano.

4. Levante la cubierta negra.

5. Vacie el colector de polvo.
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7. MANTENIMIENTO

Siempre debe desconectar el dispositivo antes de realizar cualquier tarea de
ajuste o mantenimiento. Si el cable de alimentacion esta dafiado, debe ser

sustituido por el fabricante o su servicio técnico para evitar riesgos
innecesarios.

Desenchufe inmediatamente el cable de alimentacién del suministro de corriente si
estd danado.

Tome precauciones para no dejar la herramienta expuesta a la lluvia.

Si hubiese que cambiar las escobillas de carbdn, encarque dicha tarea a un técnico
cualificado (reemplace siempre ambas escobillas al mismo tiempo).

Limpieza

No utilice disolventes cuando limpie las piezas de plastico de la herramienta. La mayoria de
los plasticos pueden dafarse al utilizar determinados tipos de disolventes comerciales.Uti-
lice panos limpios para eliminar la suciedad, el polvo de carbdn, etc.

Lubricacion

Todos los cojinetes de esta herramienta han sido lubricados con suficiente lubricante de alta
calidad, por lo que, en condiciones normales de uso, se espera que dicha lubricacion sea
efectiva a lo largo de la vida (til de la herramienta y no se necesite lubricacién adicional
alguna.

8. RESOLUCION DE PROBLEMAS

Los supuestos fallos suelen deberse a causas que los usuarios pueden solucionar por su
cuenta. Por este motivo, le pedimos que verifique el producto ateniéndose a las i
ndicaciones incluidas en este apartado. En la mayoria de los casos, el problema puede
resolverse con rapidez.

A jADVERTENCIA! ;Lleve a cabo tinicamente los pasos descritos en estas

instrucciones! jCualquier otra inspeccion o trabajo de mantenimiento
y reparacion debe ser realizado por un agente de servicios autorizado o un
técnico con una cualificacion similar si no puede resolver el problema usted
mismo!




8. RESOLUCION DE PROBLEMAS

Problema Causa posible Solucion
No esta conectada a la fuente de Conéctela a la fuente de
alimentacion. alimentacion.
Solicite a un técnico
La herramienta | El cable de alimentacion o el enchufe electricista que los
nose enciende | estandafnados. examine.
i Confie suexamenaun
Otros defectos eléctricos en la Io i 'ut amenau
herramienta. cIec r!q? :
especializado.
(able alargador no apto para usar Use un alargador
con este producto. apropiado.
La hlerramlenta La fuente de alimentacion (por ejemplo, Conecte 3 otra fuente de
no’a.canza su generador) tiene una tension demasiada , .
maxima baia alimentacion.
potendia. :
Las ranuras de ventilacion estan Limpie las ranuras de
bloqueadas. ventilacion.
. N Reempldcela por una
La hoja de lija esta desgastada. P P
Resultado nueva.
insatisfactorio. | |a hoja de lija no es la adecuada para | Utilice la hoja de lija
el material de la superficie a trabajar. | apropiada.

9. PROTEJA EL MEDIOAMBIENTE

E Los productos eléctricos no deben desecharse junto con otros residuos domésticos.
Reciclelos en los centros de desecho previstos a tal efecto. Solicite informacion al

distribuidor o la autoridad local sobre el reciclaje.

Las sustancias nocivas presentes en los aparatos eléctricos y electronicos pueden

tener efectos perjudiciales para el medioambiente y la salud humana.

Es posible devolver esta herramienta al distribuidor o la tienda donde se haya

adquirido originalmente (asi como a cualquier concesionario oficial Dexter Power)

para su desecho.
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10. GARANTIA

. Los productos Dexter Power estan disefiados para ofrecer los mds altos estandares de

calidad del sector del bricolaje. Dexter Power ofrece en una garantia de 36 meses para
esta lijadora multifuncidn (modelo n° 220MFS2.5) a partir de su fecha de compra. Esta
garantia cubre cualquier defecto de material o fabricacion que pudiera surgir. No se
admitird ninguna otra reclamacion de naturaleza alguna, ya esté relacionada directa o
indirectamente con la mano de obra y/o los materiales. Los productos Dexter Power no
estan disefiados para uso profesional.

. En caso de observarse algtin defecto o problema en el producto, siempre debe consultar

primero con su distribuidor de productos Dexter Power. En [a mayoria de los casos, el
distribuidor de productos Dexter Power podra resolver el problema o corregir el defecto.

. Las reparaciones o la sustitucion de piezas no extenderén el periodo original de la

garantia.

. Los defectos debidos al uso incorrecto o desgaste normal del producto no estan cubiertos

por la garantia. Entre otros, se hace referencia al desgaste de interruptores, interruptores
de proteccion de circui
«  Sepresenta el recibo de tos y motores.

. Su reclamacion durante el periodo de garantia solo podrd procesarse si se cumplen los

siquientes requisitos: compra como prueba valida de la fecha de compra del producto.

«  No se han efectuado reparaciones y/o reemplazos en el producto por parte de
terceros.

«  No se ha hecho un uso incorrecto de la herramienta (sobrecarga o instalacion de
accesorios no autorizados).

«  No se han producido dafios en el producto debido a factores externos o cuerpos
extrafios como arena o piedras.

«  Nose han producido dafos en el producto debido al incumplimiento de las medidas
de sequridad o las instrucciones de uso.

«  No se ha producido ningln evento de fuerza mayor que pueda afectar nuestro
compromiso con la garantia.

« Inclusion junto con el producto devuelto de una descripcion de la reclamacion.

. Los criterios de la garantia se aplican conjuntamente con nuestras cldusulas y

condiciones de venta y envio del producto.

. Las herramientas defectuosas que vayan a ser devueltas a Dexter Power a través del

distribuidor de productos Dexter Power serdn admitidas por Dexter Power siempre y
cuando el producto esté correctamente embalado. Si el consumidor decide enviar
directamente a Dexter Power un producto defectuoso, Dexter Power sélo podra
procesarlo si el consumidor abona los costes de envio.

. Los productos que se envien mal embalados no seran aceptados por Dexter Power.



FR
ES
PT

PLANO DE DESPIECE

IT
EL
PL

<
S 8 &

® @w
Y e A A
v,

, 2 A
T = 1@ 00) E,\jbm @ o = -
T = = e

35






SIMBOLOS

¥
C€

il

POROVOG I [>>0

Para reduzir o risco de lesées, o utilizador tem de ler o manual de instrugdes.

De acordo com as diretivas europeias de sequranca essenciais aplicveis a
este produto.

Sinal de circulagao do produto no mercado dos estados membros da Uniao
Aduaneira.

Méquina de classe Il - Duplo isolamento - Nao precisa de qualquer ligagdo a
terra.

Risco de lesdes pessoais ou danos na ferramenta no caso de ndo observancia
das instruces neste manual.

Indica perigo de choque elétrico.

Aparelhos elétricos ou eletrénicos danificados ou deitados fora tém de ser
entreques em centros de recolha e reciclagem adequados.

Retire imediatamente a ficha da tomada se o fio ou ficha ficarem
danificados e durante a manutencao.

Use protecdo ocular.

Use uma mdscara para o po.
Use protecdo auditiva.

Use cal¢ado de sequranca.

Use luvas de protecao.

Marca de conformidad indicativa de que el producto esta conforme con las
normativas técnicas de Ucrania.

INDICE

1. Utilizagdo prevista da lixadeira 7. Manutencao

2. Instrugbes de sequranca 8. Resolucdo de problemas
3. Descricao 9. Proteja 0 nosso ambiente
4. Dados técnicos 10. Garantia

5. Antes de ligar o equipamento

6. Funcionamento
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1. UTILIZACAO PREVISTA DA LIXADEIRA MULTIFUNCOES

Esta maquina foi criada para ser usada para lixar a seco com papéis de lixa com o granulado
adequado. E adequada para lixar madeira, metal, pléstico e superficies pintadas, remocao
de camadas de tinta antiga, lixar intermédio e remoc¢ao de pé. Nao use madquinas,
ferramentas e acessdrios para aplicagdes adicionais (consulte as instrugoes do fabricante)
para trabalhos para além daqueles para que foram criados. Todas as outras aplicagoes estao
expressamente excluidas.

2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

AVISOS DE SEGURANCA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA

AVISO! Leia todos os avisos de seguranca, instrucées, ilustracoes e

especificacoes fornecidas com esta ferramenta elétrica. Nao sequir
todas as instrucdes apresentadas abaixo pode resultar em choque elétrico, incéndio
e/ou lesdes graves.

GUARDE TODOS 0S AVISOS E INSTRUCOES PARA FUTURAS REFERENCIAS.
0 termo "ferramenta elétrica" nos avisos diz respeito a sua ferramenta alimentada pela
rede (com fio) ou com bateria (sem fio).

1. SEGURANCA NA AREA DE TRABALHO

a) Mantenha a area de trabalho limpa e bem iluminada. Areas desarrumadas ou
escuras sao propicias a acidentes.

b) Nao ligue ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, tal como na
presenca de liquidos inflamaveis, gases ou pd. As ferramentas elétricas geram
faiscas que podem provocar a ignicao dos fumos ou pé.

¢) Mantenha as criancas e pessoas que passem afastadas enquanto
trabalhar com uma ferramenta elétrica.

As distrac6es podem fazer com que perca o controlo.

2. SEGURANCA ELETRICA

a) As fichas da ferramenta elétrica tém de corresponder a tomada. Nunca
modifique a ficha de algum modo. Nao utilize qualquer adaptador com
ferramentas elétricas com ligacdo a terra. Fichas ndo modificadas e tomadas
correspondentes reduzirao o risco de choque elétrico.



2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

b) Evite o contacto do corpo com superficies ligadas a terra, tais como tubos,
radiadores, fogoes de cozinha e frigorificos. Existe um risco acrescido de choque
elétrico se o seu corpo estiver ligado a terra.

¢) Nao exponha as ferramentas elétricas a chuva ou a condicdes humidas. A
entrada da dgua na ferramenta elétrica aumentara o risco de choque elétrico.

d) Nao force o fio. Nunca utilize o fio para transportar, puxar ou desligar a
ferramenta elétrica. Mantenha o fio afastado do calor, 6leo, arestas afiadas ou pecas
mdveis. Fios danificados ou presos aumentam o risco de choque elétrico.

e) Quando estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica ao ar livre, utilize
uma extensao adequada para a utilizacao no exterior. A utilizacdo de um fio
adequado ao exterior reduz o risco de choque elétrico.

f) Se for inevitavel trabalhar com uma ferramenta elétrica num local himido,
use um dispositivo de corrente residual. A utilizacao de um DCR reduz o risco de
choque elétrico.

3. SEGURANCA PESSOAL

a) Mantenha-se alerta, observe o que esta a fazer e use senso comum quando
estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica. Nao utilize uma ferramenta
elétrica enquanto estiver cansado ou sobre o efeito de drogas, dlcool ou medicagao. Um
momento de falta de atencdo enquanto trabalha com ferramentas elétricas pode
resultar em lesdes sérias.

b) Use equipamento pessoal de protecao. Utilize sempre protecao ocular. 0
equipamento de seguranca, tal como méscara de pd, calcado de seguranca
antiderrapante, capacete de seguranca, ou protecdo para os ouvidos, utilizado nas
condigdes adequadas, reduzird a hipétese de lesoes.

¢) Evite ligacoes sem intencao. Certifique-se de que o interruptor se encontra na
posicao de desligado antes de ligar a fonte de energia e/ou a bateria ao
agarrar ou transportar a ferramenta. Transportar ferramentas elétricas com o seu
dedo no interruptor ou fornecer energia a ferramentas elétricas que tenham o
interruptor na posicao de ligado convida a acidentes.

d) Retire qualquer chave de ajuste ou chave de aperto antes de ligar a
ferramenta. Uma chave de fendas ou uma chave deixada ligada a uma peca rotativa da
ferramenta elétrica pode resultar em lesdo.

e) Nao se estique. Mantenha sempre a base e o equilibrio adequados. Isso
proporciona um melhor controlo da ferramenta elétrica em situagoes inesperadas.
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2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

f) Vista-se adequadamente. Nao utilize roupa larga ou joias. Mantenha o cabelo,
roupa e luvas afastados das partes moveis. Roupas largas, bijuteria ou cabelo comprido
podem ser apanhados pelas pecas em movimento.

g) Se forem fornecidos dispositivos para a ligacao de extracao de po e facilidades
de recolha, certifique-se de que estas estao ligadas e de que sao devidamente
utilizadas. A utilizacdo da recolha do pd pode reduzir os perigos relacionados com o po.

h) Nao permita que a familiarizacao ganha com a utilizacao de ferramentas o
torne mais complacente e ignore os principios de seguranca da ferramenta.
Uma acdo descuidada pode causar lesdes severas numa fragao de segundo.

4. UTILIZACAO E CUIDADOS COM A FERRAMENTA ELETRICA

a) Nao force a ferramenta elétrica. Utilize a ferramenta elétrica correta para a
sua aplicacao.

0 uso de uma ferramenta elétrica correta e a velocidade para a qual foi concebida
permite executar o trabalho com maior eficdcia e sequranca.

b) Nao utilize a ferramenta elétrica se o interruptor nao a ligar ou desligar.
Qualquer ferramenta que nao possa ser controlada com o interruptor é perigosa e deve
ser reparada.

¢) Desligue a ficha da fonte de alimentacao e/ou a bateria da ferramenta elétrica
antes de fazer quaisquer ajustes, mudar de acessorios, ou guardar as
ferramentas elétricas. Estas medidas de sequranca preventiva ajudam a reduzir os
riscos de ligar inadvertidamente a ferramenta elétrica.

d) Guarde ferramentas elétricas sem carga fora do alcance de criancas e nao
permita que pessoas estranhas as ferramentas elétricas ou a estas instrucoes
trabalhem com a ferramenta elétrica. As ferramentas elétricas sao perigosas nas
maos de utilizadores sem formacao.

e) Proceda a manutencao das ferramentas elétricas e acessorios. Verifique
desalinhamentos ou bloqueios das pecas mdveis, quebra de pecas e quaisquer
outras condicoes que possam afetar o funcionamento da ferramenta elétrica.
Se estiver danificada, leve a ferramenta elétrica para ser reparada antes da utilizagdo.
Muitos acidentes sao provocados pela fraca manutencao das ferramentas elétricas.

f) Mantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas. Ferramentas devidamente
mantidas com arestas de corte afiadas sao menos faceis de prender e mais faceis de
controlar.



2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

g) Use a ferramenta elétrica, acessorios e brocas, etc., de acordo com estas
instrucoes, tendo em conta as condi¢oes de trabalho e o trabalho a ser
efetuado. A utilizacao da ferramenta elétrica para operagdes diferentes daquelas para
que foi criada pode dar origem a uma situagdo perigosa.

h) Mantenha as pegas e superficies de segurar secas, limpas e sem dleo ou
gordura.

Pegas e superficies de sequrar escorregadias nao permitem o manuseamento sequro
nem o controlo da ferramenta em situacdes inesperadas.

5. REPARACAO

a) A reparacao da sua ferramenta elétrica devera ser sempre efetuada por
pessoas qualificadas, utilizando apenas pecas de substituicao idénticas. Tal ird
assequrar que a sequranca da ferramenta elétrica é mantida.

AVISOS DE SEGURANCA DA LIXADEIRA MULTIFUNGOES

« AVISO: 0 contacto ou a inalacdo de pds nocivos / téxicos provenientes de superficies
pintadas a chumbo e lixadas, madeiras e metais, pode colocar em perigo a sadde do
operador e das pessoas em redor.

TENHA 0 ESPECIAL CUIDADO DE SE PROTEGER CONTRA ESTES

POS, INCLUINDO 0S SEGUINTES:

- Todas as pessoas que entrem na drea de trabalho tém de usar uma mascara aprovada,
criada especialmente para protecao contra pos nocivos/toxicos, para além da utilizacao
de acessorios de extracao do p6, e mantenha a drea de trabalho bem ventilada.

- As criancas e mulheres gravidas nao devem entrar na drea de trabalho.

- Nao coma, beba nem fume na drea de trabalho.

QUALQUER EDIFICIO ANTERIOR A 1960 PODE TER TINTA QUE CONTENHA
CHUMBO NAS SUPERFICIES DE MADEIRA OU DE METAL. SE SUSPEITAR
QUE A PECA A SER TRABALHADA CONTEM CHUMBO, CONSULTE UM
PROFISSIONAL.
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2,

3.

INSTRUCOES DE SEGURANCA

Algumas madeiras e produtos de madeira, especialmente MDF (Fibras de Média
Densidade) podem produzir p6 que pode ser nocivo para a sua satde. Recomendamos
que use uma mascara para o rosto aprovada, com filtros que podem ser substituidos,
quando usar esta maquina, para além da utilizacao do acessdrio de extracao do pé.
Quando usar a lixadeira com metal, tenha cuidado com as faiscas, que podem atear o pé
no sistema de extracao do pd ou aspirador.

Esta lixadeira foi criada para operagdes com uma tinica mao. Adote uma posicao estavel
e certifique-se de que o fio da alimentacao nao entra em contacto com a maquina nem
fica preso noutros objetos, evitando passar com a lixa por cima.

Certifique-se de que retirou objetos estranhos, como pregos e parafusos, da peca a ser
trabalhada, antes de comecar a lixar.

Nao use a lixadeira para lixar pecas molhadas. Lixe apenas se estiverem secas.

Sempre que possivel, fixe as pecas mais pequenas a serem trabalhadas, para evitar que
estas se movam enquanto as lixa.

Nao force a lixadeira. Deixe a ferramenta fazer o trabalho a uma velocidade razodvel.
Ocorre uma sobrecarga se fizer demasiada pressao, e o motor abranda, resultando numa
peca mal lixada e possiveis danos no motor da lixadeira.

Nao continue a usar folhas de lixa gastas, rasgadas ou demasiado obstruidas.

Nao toque na folha de lixa em movimento.

DESCRICAO

Interruptor de Ligar/
Desligar
Base do gancho e arco

Tubo de extracao do pé
Caixa de extracao do pé

Acessorio em forma de
triangulo




4. CARACTERISTICAS TECNICAS

Designacao do tipo ;iz)(;,\::isrza . QA ultifungoes
Voltagem nominal 230V~ 50Hz
Entrada de poténcia nominal 220W
Velocidade sem carga,n, 13.000/min
Base de lixar 93 x 136 mm OU 140 x 140 x 80 mm
Nivel de pressao acustica L ,, 78 dB(A) (K, =3dB(A))
Nivel de poténcia acisticaL,, 86 dB(A) (K4 =3dB(A))
Nivel de vibragao a;, 9,6 m/s? (K=1,5m/s?)
NOTA:

- 0 valor total declarado da vibracao e o valor declarado da emissao do ruido foram
medidos de acordo com um método de teste padrao, e podem ser usados para
comprar duas ferramentas.

- 0 valor total declarado da vibracdo e o valor declarado da emissao do ruido também
podem ser usados numa avaliacdo preliminar da exposicao.

A AVISO:

- A emissdo de vibragdo ruidos durante a utilizacao atual da ferramenta elétrica pode
diferir dos valores declarados, dependendo dos modos como a ferramenta é usada e
0 tipo de peca a ser processada.

- Precisa de identificar medidas de sequranca para proteger o operador, que se
baseiam numa estimativa de exposicao nas condicdes reais de utilizacao (tendo em
conta todos os componentes do ciclo de funcionamento como as alturas em que a
ferramenta se encontra desligada ou inativa, para além do tempo de ativacdo).

- Recomendar utilize protecao auditiva.
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4. CARACTERISTICAS TECNICAS

SUBSTITUICAO DA FOLHA DE LIXA

NOTA:

Desligue a ferramenta, retire a ficha da tomada e espere que todas as pecas parem por

completo antes de efetuar trabalhos na ferramenta.

1. Levante a extremidade do papel de lixa e puxe-o para fora da almofada.

2. Limpe a almofada de lixar.

3. Pressione firmemente o novo papel de lixa contra a almofada. Alinhe os orificios no
papel de lixa com os orificios na almofada, para uma melhor extracao do pd.

5. ANTES DE LIGAR 0 EQUIPAMENTO

FIXAR O PAPEL DE LIXA

Certifique-se sempre de que a maquina esta desligada e que a ficha foi retirada da
tomada antes de fazer quaisquer ajustes.

1. Escolha a grossura da folha de lixa.

2. Retire qualquer pd ou lixo do gancho e arco da base.

3. Para fixar uma folha de lixa do tipo gancho e arco, basta alinhar os orificios na folha de
lixa com os orificios na base da lixadeira e pressionar firmemente no devido local.

4. Para retirar a folha de lixa, puxe-a da base.

A AVISO: Nao continue a usar a lixadeira com uma folha de lixa que

esteja demasiado gasta ou danificada.

A AVISO: Nao use a mesma folha de lixa para madeira e metal. As
particulas de metal ficam entranhadas na folha de lixa e riscam a

superficie de madeira.

A AVISO: Tenha o cuidado de limpar regularmente o amontoar de pé na

base por baixo da folha de lixa e nao permita que a folha de lixa fique
completamente gasta antes de a substituir. 0 nao sequimento destas duas
medidas de precaucao pode dar origem a danos nos ganchos e arcos na base
e afolha de lixa deixa de se fixar corretamente.

AVISO: Limpe regularmente os orificios de ventilacdo da sua

ferramenta elétrica. A ventoinha do motor puxa o po para o interior da
estrutura e a acumulacao excessiva de po de metal pode causar perigos
elétricos.




5. ANTES DE LIGAR 0 EQUIPAMENTO

@ NOTA: A base de lixar de gancho e arco ndo € um artigo ao abrigo da garantia.

SUBSTITUICAO DA ALMOFADA DE LIXAR

1. Para substituir a almofada, primeiro retire o papel de lixa.

2. Desenrosque o parafuso sequrando a almofada de lixar no respetivo lugar.
3. Alinhe a nova almofada, de modo a que encaixe no entalhe da base.

4, Aperte a almofada com o parafuso.

5. Pressione uma folha de lixa adequada.

Extracao do po

A ferramenta pode ser usada com o dispositivo de recolha do pd ou extrator do pd. Para usar
um extrator do pd, proceda do sequinte modo:

1. Liberte o dispositivo de recolha do pd da ferramenta.

2. Coloque o adaptador na ferramenta.

3. Rode 0 adaptador no sentido dos ponteiros do reldgio para o apertar.
4. Ligue o extrator do pd ao adaptador.

AVISO: Nao use a caixa de extracao do po quando lixar metal. As
particulas de metal quente podem fazer com que o pé de madeira
residual ou o acessdrio ateiem fogo.
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6. FUNCIONAMENTO

LIGAR/DESLIGAR

NOTA: Certifique-se de que a voltagem corresponde a voltagem nominal na placa das
especificacdes antes de ligar a ferramenta a alimentacao.

Ligue a lixadeira pressionando a marca “I” no interruptor de ligar/desligar.

Para desligar a lixadeira, pressione a marca “0”.

NOTA: Levante sempre a lixadeira da peca a ser trabalhada antes de ligar e
desligar.

LIXAR BRUTO

Use um papel de lixa com um granulado mais grosso. Pressione ligeiramente para obter
melhores resultados.

LIXAR

1. Coloque a ferramenta com a superficie completa do papel de lixa contra a superficie a ser
lixada.

2. Aplique uma pressao uniforme durante o trabalho. Fazer mais pressao ndo torna o
trabalho mais répido. Simplesmente, faz mais pressao na ferramenta e no papel de lixa.

3. A taxa e padrdo do lixar dependem principalmente do granulado do papel de lixa, a
velocidade da almofada e pressao.

A AVISO: Nao use esta maquina em gesso.

Use dculos de sequranga e mdscara para o po.

Sempre que possivel, fixe as pecas mais pequenas a serem trabalhadas, para evitar que
estas se movam enquanto as lixa. Baixe a lixadeira até contactar a peca a ser trabalhada,
sem pressao, e depois ligue a lixadeira. Mova a lixadeira lentamente ao longo da superficie
da peca a ser trabalhada, num movimento circular, com pressao constante e moderada.

Se ainda houver riscos no seu trabalho apds lixar, tente o sequinte:

- Escolha uma lixa mais grossa e lixe as marcas antes de reiniciar com a lixa original, ou.
- Tente usar uma nova folha de lixa com a mesma grossura, para eliminar as marcas
indesejadas, antes de passar para uma folha mais fina e terminar o trabalho.




6. FUNCIONAMENTO

LIXAR FINO

1. Use um papel de lixa fino.

2. Pressione moderadamente e mova a ferramenta num movimento circular, ou para a
frente e para trds através da peca a ser trabalhada.

3. Nao incline a ferramenta. Isto deixa marcas na superficie lixada.

4. Apds terminar o trabalho, desligue a ferramenta e levante-a da peca a ser trabalhada.

TRAVAO DA ALMOFADA

0 travao da almofada reduz a velocidade quando a ferramenta nao tiver carga, para reduzir
0 risco de deixar marcas na peca a ser trabalhada quando a ferramenta for usada.

Se a velocidade sem carga aumentar, significa que o travao da almofada estd gasto e que
tem de ser substituido num centro de reparacdo autorizado.

MANUTENCAO

NOTA: Desligue a ferramenta, retire a ficha da tomada e espere que todas as pecas parem
por completo antes de efetuar trabalhos na ferramenta.

« Mantenha as aberturas de ventilacao e estrutura do motor limpas e sem sujidade e pé.

* Limpe a ferramenta com um pano ou esponja ligeiramente embebida em dqua e
detergente neutro. Nao use detergentes abrasivos ou a base de solventes. Isto pode
danificar as pecas de pldstico.

» Nunca coloque a ferramenta dentro de liquidos nem permita que entrem liquidos na
ferramenta. Existe o risco de choque elétrico e les6es pessoais.

* Limpe a ferramenta com um pano seco e limpo.

ESVAZIAR 0 DISPOSITIVO DE RECOLHA DO PO

1. Desligue a ferramenta e retire a ficha da tomada. Certifique-se de que o botdo de
2. bloqueio nao esta pressionado.
3. Puxe o dispositivo de recolha do pd a direito.
Segure a parte inferior do dispositivo de recolha do pé com uma mao, e a cobertura
traseira com a outramao.
4. Levante a cobertura traseira.
5. Esvaziar o dispositivo de recolha do pé.
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7. MANUTENGAO

Desligue sempre o aparelho antes de efetuar qualquer ajuste ou
manutencao. Se o fio da alimentacdo for danificado, tem de ser substituido
pelo fabricante ou pelo seu agente de reparagao, de modo a evitar quaisquer
perigos.
Desligue imediatamente da alimentacdo se o fio ficar danificado.
Tenha cuidado para nao expor esta ferramenta a chuva.
Se as escovas de carbono tiverem de ser substituidas, isso devera ser feito por um
técnico qualificado (substitua sempre as duas escovas em simultaneo).

Limpeza

Evite usar solventes quando limpar pecas de plastico. Grande parte dos pldsticos é
suscetivel a danos devido a vdrios tipos de solventes comerciais e pode ser danificada pela
sua utilizacao. Use panos limpos para retirar a sujidade, po, etc.

Lubrificacao

Todos os rolamentos desta ferramenta estao lubrificados com uma quantidade suficiente
de lubrificante para o tempo de vida da unidade sob condi¢des normais de funcionamento.
Nao € necessaria qualquer lubrificacdo extra.

8. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

A suspeita de avarias deve-se frequentemente a causas que os utilizadores conseguem
solucionar por si proprios. Assim, verifique o produto, enquanto usa esta seccdo. Grande
parte das vezes, o problema pode ser resolvido rapidamente.

AVISO! Efetue apenas os passos descritos nestas instrugoes! Todo o

trabalho adicional de inspecao, manutencao e reparacao deve ser
realizado por um centro de reparacao autorizado ou por um especialista com
qualificacoes semelhantes, caso nao consiga solucionar o problema por si
proprio!




8. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Problema Possiveis Causas Solucao
Nao estd ligado a alimentacdo. Ligue a alimentacdo.
0 produto ndo 0fio da alimentagdo ou ficha esta Leve o produto a um
comt'ega a danificado(a). eletricista especializado.
funcionar.
e Leve o produto a um
Outro defeito elétrico no aparelho. . .p -
eletricista especializado.
A extensao nao é a adequada para ser | Use uma extensao
0 produto no utilizada com este produto. adequada.
atingea Afonte de alimentacdo (ex: O gerador) Ligue a outra fonte de
poténcia tem uma voltagem muito baixa. alimentacdo.
maxima. Os orificios de ventilacdo do arestdo | Limpe os orificios de
bloqueados. ventilacdo do ar.
A lixa estd gasta. Substitua por uma nova.
Resultado g P
insatisfatori A lixa ndo é adequada para o material .
insatisfatorio. qtacap Use uma lixa adequada.
da peca a ser trabalhada.
9. PROTEJA O AMBIENTE

Produktow elektrycznych nie wolno wyrzucac razem ze zwyktymi odpadami gospo-
darstw domowych. Nalezy je odda¢ do recyklingu w przeznaczonych do tego
specjalnych punktach utylizacji. Informacje o recyklingu mozna uzyska¢ u wiadz

lokalnych lub dystrybutora.

Obecnosci niebezpiecznych substancji w urzadzeniach elektrycznych i elektronic-

znych moze potencjalnie wptywac na sSrodowisko i zdrowie cztowieka.

W celu utylizacji narzedzie mozna tez zwrdci¢ do sklepu lub sprzedawcy narzedzi

(lub do dystrybutora firmy Dexter Power).
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10. GARANTIA

. Os produtos Dexter Power foram criados com as normas de qualidade mais elevadas para

aparelhos a serem utilizados pelo operador. A Dexter Power tem uma garantia de 36
meses para esta lixadeira multifungdes (modelo n° 220MFS2.5), a partir da data da
compra. Esta garantia aplica-se a todos os defeitos de material e fabrico que possam
surgir. Nao aceitamos quaisquer outras queixas, seja de que natureza forem, diretas ou
indiretas, relacionadas com pessoas e/ou materiais. Os produtos Dexter Power nao foram
criados para uso profissional.

. No caso de um problema ou defeito, primeiro deve consultar sempre o seu revendedor

da Dexter Power. Em grande parte dos casos, o revendedor da Dexter Power serd capaz
de resolver o problema ou corrigir o defeito.

. As reparacdes ou substituicdo de pecas ndao vao para além do periodo original da

garantia.

. Defeitos que tenham aparecido como resultado de uma utilizacdo inadequada ou

desgaste ndao sao abrangidos pela garantia. Entre outras coisas, isto diz respeito a
interruptores, interruptores do circuito de protecdo e motores, no caso de desgaste.

. A'sua queixa dentro da garantia sé pode ser processada se:

« Fornecer uma prova da data da compra na forma de recibo.

«Nao tenham sido feitas reparagdes e/ou substituicoes por terceiros.

« A ferramenta nao tenha sido sujeita a uma utilizacao inadequada (sobrecarga da
maquina ou colocagao de acessdrios que nao foram aprovados).

« Nao haja danos causados por influéncias externas ou corpos estranhos, como areia ou
pedras.

« Nao haja danos causados pelo nao sequimento das instrucdes de sequranca e
instrugdes de utilizacao.

«  Ndo haja forca maior da nossa parte.

- Seforapresentada uma descricao da queixa.

. As estipulacdes da garantia aplicam-se juntamente com 0s nossos termos de venda e de

entrega.

. Ferramentas danificadas enviadas para a Dexter Power através do seu revendedor Dexter

Power serao recolhidas pela Dexter Power, desde que o produto esteja devidamente
empacotado. Se os bens danificados forem enviados diretamente para a Dexter Power
pelo consumidor, a Dexter Power s6 poderd processar estes bens se o consumidor pagar
0s custos de transporte.

. Produtos que sejam entregues em mas condi¢des de empacotamento ndo serdo aceites

pela Dexter Power.
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Per ridurre il rischio di infortuni, leggere il manuale di istruzioni.

Conforme agli standard di sicurezza delle direttive europee applicabili.

Simbolo della circolazione del prodotto nel mercato degli stati dell'Unione
Doganale.

Apparecchio di classe Il — Doppio isolamento — Non richiede messa a terra.

Indica il rischio di infortuni o danni all'apparecchio in caso di mancata
osservanza delle istruzioni fornite in questo manuale.

Indica il rischio di scossa elettrica.

Gli apparecchi elettrici o elettronici guasti o da smaltire devono essere portati
presso gli appositi centri di raccolta e riciclaggio.

Scollegare immediatamente la spina dalla presa di corrente in caso di danni
al cavo e durante le operazioni di manutenzione.

Indossare dispositivi di protezione per gli occhi.
Indossare una maschera antipolvere.

Indossare dispositivi di protezione per le orecchie.
Indossare calzature di sicurezza.

Indossare quanti di protezione.

Marchio di conformita del prodotto alle normative tecniche ucraine
applicabili.

INDICE

1. Destinazione d'uso della levigatrice a fogli 7. Manutenzione

2. Avvertenze disicurezza 8. Risoluzione dei problemi
3. Description 9. Protezione ambientale
4. Specifiche tecniche 10. Garanzia

5. Operazioni preliminari

6. Utilizzo
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1. DESTINAZIONE D'USO DELLA LEVIGATRICE MULTIFUNZIONE

Questo apparecchio e destinato alla levigatura a secco con carta abrasiva di grana
adequata. E adatto per I'abrasione superficiale di legno, metallo, plastica e superfici
dipinte, la rimozione di strati di vernice, I'abrasione intermedia e la rimozione della
ruggine. Non usare apparecchi, utensili e accessori per applicazioni diverse da quelle per cui
sono state progettati (consultare le istruzioni del fabbricante). Tutte le altre applicazioni
sono espressamente vietate.

2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

AVVERTENZE DI SICUREZZA COMUNI A TUTTI GLI UTENSILI ELETTRICI

c AVVERTENZA! Leggere tutte le avvertenze di sicurezza, le
istruzioni, le illustrazioni e le specifiche fornite insieme a questo
utensile elettrico. Il mancato rispetto delle istruzioni sotto riportate comporta il

rischio di scossa elettrica, incendio /o gravi infortuni.

CONSERVARE TUTTE LE AVVERTENZE E LE ISTRUZIONI PER FUTURO
RIFERIMENTO.

Il termine "utensile elettrico" utilizzato nelle avvertenze indica un utensile elettrico
alimentato tramite rete elettrica (con cavo) o batterie (senza cavo).

1. SICUREZZA DELL'AREA DI LAVORO

a) Mantenere I'area di lavoro pulita e bene illuminata. Il disordine e la scarsa
illuminazione favoriscono gli incidenti.

b) Non usare gli utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio in
presenza di liquidi, gas o polveri infiammabili. Gli utensili elettrici creano
scintille che possono incendiare polveri o fumi.

¢) Durante l'uso dell'utensile elettrico, tenere a distanza i bambini e le
persone presenti.

Le distrazioni possono far perdere il controllo dell'apparecchio.



2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

2. SICUREZZA ELETTRICA

a) Le spine degli utensili elettrici devono essere adatte al tipo di presa. Non
modificare la spina in alcun modo. Non usare adattatori con gli utensili elettrici
dotati di messa a terra (collegati a massa). L'uso di spine originali corrispondenti al tipo
di presa riduce il rischio di scossa elettrica.

b) Evitare il contatto del corpo con superfici collegate a terra come tubi,
radiatori, fornelli elettrici e frigoriferi. Il rischio di scossa elettrica aumenta se il
proprio corpo é collegato a terra.

¢) Non esporre gli utensili elettrici a pioggia o umidita. L'infiltrazione di acqua
all'interno di un utensile elettrico aumenta il rischio di scossa elettrica.

d) Non danneggiare il cavo di alimentazione Non usare il cavo per trasportare,
tirare o scollegare l'utensile elettrico dalla presa di corrente. Tenere il cavo al
riparo da calore, olio, bordi taglienti o parti in movimento. La presenza di cavi
danneggiati 0 aggrovigliati aumenta il rischio di scossa elettrica.

e) Durante l'uso di un utensile elettrico all'aperto, utilizzare una prolunga
idonea per usi esterni. L'uso di un cavo idoneo riduce il rischio di scossa elettrica.

f) Se @ necessario lavorare in un luogo umido, utilizzare un circuito elettrico
dotato di interruttore differenziale (RCD). L'uso di un interruttore differenziale
riduce il rischio di scossa elettrica.

3. SICUREZZA PERSONALE

a) Durante 'uso di un utensile elettrico, prestare sempre la massima attenzione
e utilizzare il buon senso. Non usare un utensile elettrico se si & stanchi o sotto
|'effetto di droghe, alcol o farmaci. Anche un solo momento di disattenzione durante
I'uso dell'utensile elettrico comporta il rischio di lesioni gravi.

b) Indossare dispositivi di protezione individuale. Indossare sempre occhiali di
protezione. | dispositivi di protezione individuali come maschere antipolvere, calzature
antiscivolo, caschi e cuffie per le orecchie, se utilizzati quando le circostanze lo
richiedono, riducono il rischio di infortuni.

¢) Prevenire l'avvio accidentale. Assicurarsi che l'interruttore sia in posizione di
spegnimento prima di sollevare, trasportare o collegare l'utensile elettrico
alla presa di corrente e/0 alla batteria. Per ridurre il rischio di incidenti, non traspor-
tare gli utensili elettrici tenendo le dita sull'interruttore e non collegarli alla presa di
corrente se l'interruttore € in posizione di accensione.
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2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

d) Rimuovere eventuali chiavi di regolazione o avvitamento prima di accendere
l'utensile elettrico. Una chiave di serraggio rimasta inserita in un elemento mobile
dell'utensile elettrico pud provocare infortuni.

e) Non shilanciarsi o sporgersi Mantenere sempre un buon equilibrio evitando
posizioni instabili. Cio assicura un miglior controllo dell'utensile elettrico in situazioni
impreviste.

f) Vestirsi in modo adeguato. Non indossare indumenti ampi o gioielli. Tenere
capelli, indumenti e guanti lontani dalle parti in movimento. Indumenti ampi, gioielli e
capelli lunghi possono impigliarsi nelle parti in movimento.

g) Se sono disponibili dei dispositivi per I'estrazione e la raccolta delle polveri,
assicurarsi che siano collegati e utilizzati correttamente. L'uso di tali dispositivi
puo ridurre i rischi derivanti dalla polvere.

h)Non lasciare che la familiarita con I'apparecchio (derivata da un uso
frequente) abbassi il livello di attenzione. Anche una minima distrazione puo
causare gravi infortuni.

4,USO E MANUTENZIONE DELL'UTENSILE ELETTRICO

a) Non forzare l'utensile elettrico. Utilizzare l'utensile piu adatto al lavoro da
svolgere.

L'utensile elettrico & pil sicuro ed efficace se utilizzato alla velocita per la quale & stato
progettato.

b) Non usare l'utensile elettrico se I'interruttore non funziona correttamente Gli
utensili elettrici che non possono essere accesi e spenti correttamente sono pericolosi e
devono essere riparati.

¢) Scollegare l'utensile elettrico dalla presa di corrente e/o dal gruppo batteria
prima di regolarlo, riporlo o sostituire gli accessori. Tali misure preventive
riducono il rischio di avvio accidentale dell'utensile elettrico.

d) Riporre gli utensili elettrici fuori dalla portata dei bambini e non permetterne
l'uso a persone che non hanno familiarita con I'apparecchio o con queste
istruzioni. Gli utensili elettrici sono pericolosi se utilizzati da persone non competenti.

e) Mantenere gli utensili elettrici e gli accessori in buono stato. Verificare che le
parti mobili non siano disallineate o piegate, che i componenti non siano
danneggiati e che non siano presenti altri problemi che potrebbero pregiudi-
care il corretto funzionamento dell'utensile elettrico. Se I'utensile elettrico &
danneggiato, farlo riparare prima di utilizzarlo nuovamente. Molti incidenti sono
provocati da utensili elettrici in cattive condizioni.
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2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

ES
f) Mantenere gli utensili di taglio puliti e affilati. Gli utensili di taglio mantenuti
puliti e affilati hanno meno probabilita di subire malfunzionamenti e sono piu facili da PT
controllare.
g) Usare l'utensile elettrico, gli accessori, le punte ecc. conformemente a queste IT
istruzioni, tenendo conto delle condizioni dell'area di lavoro e del tipo di
lavoro da svolgere. L'uso dell'utensile elettrico per operazioni diverse da quelle per cui EL
€ progettato puo comportare situazioni di pericolo.
h) Tenere le impugnature e le superfici di presa asciutte, pulite e prive di olio 0 PL
grasso.
Impugnature e superfici di presa scivolose non garantiscono I'uso sicuro e il controllo UA
dell'utensile in situazioni impreviste.
RO

5. RIPARAZIONI

a) Affidare la riparazione dell'utensile elettrico a personale qualificato e utilizza- EN
re esclusivamente parti di ricambio identiche. (i0 garantisce la sicurezza dell'uten-
sile elettrico.

AVVERTENZE DI SICUREZZA SPECIFICHE PER LEVIGATRICI MULTIFUNZIONE

« AVVERTENZA! Il contatto o l'inalazione di polveri dannose/tossiche derivanti dalla
levigatura legni e metalli verniciati puo mettere a rischio la salute dell'operatore e degli
astanti.

ADOTTARE ADEGUATE MISURE DI PROTEZIONE

DALLE POLVERI, IN PARTICOLARE LE SEGUENTI.

- Tutte le persone che accedono all'area di lavoro devono indossare una maschera
omologata e appositamente progettata per la protezione da polveri dannose/tossiche,
oltre a utilizzare il sistema di estrazione della polvere e mantenere |'area ben ventilata.

- | bambini e le donne in gravidanza non devono entrare nell'area di lavoro.

- Non mangiare, bere o fumare nell'area di lavoro.

QUALSIASI EDIFICIO COSTRUITO PRIMA DEL 1960 POTREBBE AVERE SUPERFICI
IN LEGNO O METALLO

DIPINTE CON VERNICE CONTENENTE PIOMBO. SE SI SOSPETTA

CHE IL PEZZO DA LAVORARE CONTENGA PIOMBO, RIVOLGERSI A UN ESPERTO.
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3.

AVVERTENZE DI SICUREZZA

Alcuni tipi di legno e di prodotti in legno, ad esempio MDF (fibra di legno a media
densita) possono produrre polveri dannose per la salute. Oltre all'uso di un sistema di
estrazione della polvere, si raccomanda di indossare anche una maschera facciale con
filtri sostituibili omologata.

Quando si usa la levigatrice sul metallo, tenere presente che le scintille possono incendi-
are la polvere nel sistema di estrazione o nell'aspirapolvere.

Questa levigatrice & progettata per essere utilizzata con una sola mano. Assumere una
posizione stabile e assicurarsi che il cavo di alimentazione non entri a contatto con
I'apparecchio e che non possa impigliarsi in altri oggetti impedendo il completamento
della levigatura.

Prima di iniziare la levigatura, assicurarsi di aver rimosso dal pezzo da lavorare eventuali
chiodi o viti.

L'apparecchio non & adatto per la levigatura ad acqua, ma esclusivamente per la leviga-
tura a secco.

Se possibile, bloccare i pezzi piccoli per evitare che si spostino durante il lavoro.

Non forzare la levigatrice, lasciare che I'utensile esequa il lavoro alla propria velocita.
Una pressione eccessiva comporta il rischio di sovraccarico e il rallentamento del motore,
rendendo la levigatura inefficiente e danneggiando il motore.

Non continuare ad usare carta abrasiva usurata, rovinata o eccessivamente sporca.

Non toccare la carta abrasiva quando & in movimento.

DESCRIZIONE

Interruttore di avvio/arresto
Base con velcro

Tubo di estrazione della
polvere

Contenitore di estrazione
della polvere

Accessorio triangolare
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4., SPECIFICHE TECNICHE
ES
Desianazione Levigatrice multifunzione
9 220MFS2.5 PT
Tensione nominale 230V~ 50Hz
Potenza in ingresso nominale 220W IT
Velocita a vuoto, n, 13000/min EL
Base di levigatura 93x136 mm OPPURE 140x140x80 mm
Livello di pressione sonora L, 78 dB(A) (K p4 =3dB(A)) PL
Livello di potenza sonora L, 86 dB(A) (K 4 =3dB(A))
UA
Valore di emissione delle vibrazionia,, | 9,6 m/s2 (K=1,5m/s?)
NOTE: RO
- II valore totale delle vibrazioni dichiarate e ilvalore dichiarato delle emissioni di
rumore sono stati misurati in conformita con un metodo di prova standard e possono EN

essere utilizzati per confrontare uno strumento con un altro;

- I valore o i valori totali dichiarati delle vibrazioni e il valore o i valori dichiarati
dell’emissione di rumore possono essere utilizzati anche per una valutazione
preliminare dell’esposizione.

A Avvertenza!

- | valori di emissione acustica e delle vibrazioni durante I'uso effettivo dell'utensile
elettrico possono variare rispetto ai valori totali dichiarati in base alla modalita di
utilizzo dell'utensile e in particolare al tipo di materiale lavorato.

- Adottare adeguate misure di sicurezza per proteggere I'operatore in base alla stima
dell’esposizione nelle condizioni di utilizzo effettive (tenendo in considerazione tutte
le parti del ciclo operativo, come i tempi in cui l'utensile & spento e quando funziona
a vuoto, oltre al tempo di attivazione).

- Raccomandare indossare protezioni per le orecchie.

SOSTITUZIONE DELLA CARTA ABRASIVA

NOTA
Spegnere I'utensile, scollegarlo dalla presa di corrente e attendere che tutte le parti si siano
arrestate completamente prima di effettuare operazioni sull'utensile.
1. Sollevare il bordo della carta abrasiva e tirarlo per rimuoverlo dalla base di levigatura.
2. Pulire la base di levigatura.
3. Premere saldamente la nuova carta abrasiva contro la base. Allineare i fori sulla carta
abrasiva con i fori sulla base per un'estrazione della polvere ottimale. 59
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5. OPERAZIONI PRELIMINARI

FISSAGGIO DELLA CARTA ABRASIVA

@ Assicurarsi sempre che I'apparecchio sia spento e scollegato dalla presa di corrente
prima di esequire qualsiasi regolazione.

1. Selezionare la carta abrasiva adatta.

2. Rimuovere eventuale polvere o residui dal velcro della base.

3. Per fissare la carta abrasiva con velcro, allineare i fori della carta abrasiva con i fori della
base della levigatrice e premere a fondo.

4. Per rimuovere la carta abrasiva, strapparla dalla base.

AVVERTENZA! Non usare la levigatrice con carta abrasiva eccessiva
mente usurata o danneggiata.
AVVERTENZA! Non usare lo stesso tipo di carta abrasiva per legno e
metallo. Le particelle di metallo possono rimanere incastrate nella
carta abrasiva e graffiare le superfici in legno.
AVVERTENZA! Rimuovere regolarmente la polvere che si accumula sulla
base sotto la carta abrasiva ed evitare che la carta abrasiva si usuri
completamente prima di sostituirla. La mancata osservanza di queste due
misure precauzionali comporta il danneggiamento del velcro sulla base; in
tal caso, la carta abrasiva non si fissera in modo corretto.
AVVERTENZA! Pulire regolarmente le aperture di ventilazione
dell’apparecchio. La ventola del motore attirera la polvere all'interno
dell’apparecchio, e un accumulo eccessivo di metallo polverizzato comporta
pericoli elettrici.

@ NOTA: la base in velcro della levigatrice non € coperta da garanzia.

SOSTITUZIONE DELLA BASE DI LEVIGATURA

1. Prima di sostituire la base di levigatura, rimuovere la carta abrasiva.

2. Svitare la vite che blocca la base in posizione.

3. Allineare la nuova base in modo tale che si incastri sulle rientranze della piastra.
4. Serrare la base con la vite.

5. Installare un foglio abrasivo adatto.



5. OPERAZIONI PRELIMINARI

Estrazione della polver

L'apparecchio pud essere usato con il contenitore della polvere o un estrattore della
polvere. Per installare un estrattore della polvere, procedere come descritto di sequito.

1. Rimuovere il contenitore della polvere dall'apparecchio.
2. Installare I'adattatore sull'apparecchio.

3. Ruotare |'adattatore in senso orario per fissarlo.

4. Collegare I'estrattore della polvere all'adattatore.

A AVVERTENZA! Non utilizzare il contenitore di estrazione della polvere
durante la levigazione di metallo. Le particelle di metallo calde potrebbero
incendiare la polvere di legno residua o il contenitore stesso.

6. UTILIZZO

AVVIO/ARRESTO

NOTA: assicurarsi che la tensione della rete elettrica corrisponda alla tensione nominale
riportata sulla targa dell'apparecchio prima di collegare I'apparecchio.

Avviare la levigatrice premendo il simbolo "I" sull'interruttore di avvio/arresto.

Per spegnere I'apparecchio, premere il simbolo "0".

@ NOTA: sollevare sempre la levigatrice dalla superficie su cui si sta lavorando
prima di accenderla o spegnerla.

LEVIGATURA GROSSOLANA

Utilizzare carta abrasiva a grana grossa. Applicare una leggera pressione per i migliori
risultati.

LEVIGATURA

1. Posizionare |'utensile con I'intera superficie della carta abrasiva contro la superficie da
lavorare.

2. Applicare una pressione uniforme durante |'operazione. Una pressione eccessiva non
velocizza I'operazione; al contrario, causa 'usura dell'utensile e della carta abrasiva.

3. La velocita e il tipo di levigatura dipendono principalmente dalla grana della carta
abrasiva, dalla velocita della base e dalla pressione esercitata.
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6. UTILIZZO

A AVVERTENZA! Non utilizzare la levigatrice sul gesso.

Indossare occhiali di sicurezza e maschera antipolvere.
v

Se possibile, bloccare i pezzi piccoli su cui lavorare per evitare che si spostino durante il
lavoro. Abbassare la levigatrice sulla superficie da lavorare senza esercitare pressione,
quindi accenderla. Spostare la levigatrice lentamente sulla superficie da lavorare con
movimenti circolari o curvi e con una pressione moderata e uniforme.

Se dopo la levigatura permangono graffi sulla superficie, provare una delle sequenti
soluzioni:

-- Usare una grana pil grossa e levigare i segni prima di ricominciare con la carta originaria-
mente scelta, oppure

-- usare un foglio di carta nuovo della stessa grana per eliminare i segni non desiderati
prima di passare a una grana piu fine e completare il lavoro.

LEVIGATURA FINE

1. Utilizzare carta abrasiva a grana fine.

2. Esercitare una pressione moderata e spostare 'utensile con movimenti circolari, o avanti
e indietro, e lungo la superficie da levigare.

3. Non inclinare I'utensile per evitare di lasciare segni sulla superficie.

4. Al termine dell'operazione, arrestare |'utensile e sollevarlo dalla superficie.

FRENO DELLA BASE

Il freno della base riduce la velocita quando I'utensile funziona a vuoto per ridurre il rischio
di graffiare il materiale in lavorazione.

Se la velocita a vuoto aumenta col tempo, cio significa che il freno della base e usurato e
deve essere sostituito da un centro di assistenza autorizzato.

MANUTENZIONE

NOTA: spegnere |'utensile, scollegarlo dalla presa di corrente e attendere che tutte le parti
si siano arrestate completamente prima di effettuare operazioni sull'utensile.

+ Mantenere le aperture di ventilazione e il vano motore e privi di polvere e sporcizia.

« Pulire I'utensile usando una spugna o un panno inumidito con del detergente neutro.
Non usare detergenti abrasivi o a base di solventi perché possono danneggiare i compo-
nenti in plastica dell'unita.

« Non immergere I'utensile in alcun liquido ed evitare I'infiltrazione di liquidi al suo
interno per evitare il rischio di scossa elettrica e lesioni.

+ Pulire |'utensile con un panno asciutto e pulito.
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7. MANUTENZIONE
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SVUOTAMENTO DEL CONTENITORE DELLA POLVERE

1. Arrestare I'apparecchio e scollegarlo dalla presa di corrente. Assicurarsi che il pulsante di
bloccaggio non sia premuto. T

2. Estrarre il contenitore della polvere tirandolo.

3. Tenere la parte inferiore del contenitore della polvere con una mano e il coperchio nero

PT

con I'altramano. =

4. Sollevare il coperchio nero.

5. Svuotare il contenitore della polvere. PL
Scollegare sempre I'apparecchio dalla presa di corrente prima di qualsiasi UA
operazione di regolazione o manutenzione. Per motivi di sicurezza, se il cavo
di alimentazione & danneggiato deve essere sostituito dal costruttore o da un RO

suo agente incaricato.

Se il cavo di alimentazione subisce danni, scollegarlo immediatamente dalla presa di EN
corrente.

Non esporre |'utensile alla pioggia.

Le spazzole di carbone devono essere sostituite da un tecnico specializzato (sostituire

entrambe le spazzole contemporaneamente).

Pulizia

Evitare I'uso di solventi durante la pulizia delle parti in plastica. | normali solventi
commerciali, se utilizzati per pulire I'apparecchio, possono danneggiare la maggior parte
dei componenti in plastica. Per rimuovere lo sporco, la polvere di carbone, ecc. utilizzare un
panno pulito.

Lubrificazione

Tutti i meccanismi di questo utensile sono lubrificati a vita, in condizioni d'uso normale.
Non sono quindi necessarie ulteriori lubrificazioni.

8. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

| malfunzionamenti sono spesso dovuti a cause che ['operatore puo correggere da solo.
Ispezionare il prodotto come descritto in questa sezione. In molti casi il problema puo
essere corretto rapidamente.
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8. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

AVVERTENZA! Effettuare esclusivamente le operazioni descritte in
queste istruzioni. Se l'utente non é in grado di correggere il
problema, ulteriori operazioni di ispezione, manutenzione e riparazione
devono essere effettuate da un centro di assistenza autorizzato o da un
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tecnico qualificato.

Problema Possibile causa
L'apparecchio non é collegato
all'alimentazione.
L'apparecchio ' o , _
non si avvia. .cavo Q| alimentazione o la spina sono
difettosi.
Altri problemi elettrici
dell'apparecchio.
La prolunga elettrica non ¢ adatta
all'uso con questo apparecchio.
L'apparecchio
non raggiunge La tensione della fonte di alimentazione
la piena (ad es. il generatore) & insufficiente.
potenza. o
Le aperture di ventilazione sono
ostruite.
) _ La carta abrasiva é usurata.
F |suIta.t ' . | Lacartaabrasiva non é adatta al
insoddisfacenti

materiale.

9. PROTEZIONE AMBIENTALE

Soluzione

Collegare I'apparecchio
all'alimentazione.

Fare controllare
I'apparecchio da
un elettricista.

Fare controllare
|'apparecchio da
un elettricista.

Utilizzare una prolunga
adatta.

Collegare I'apparecchio
a un'altra fonte di
alimentazione.

Pulire le aperture di
ventilazione.
Sostituirlo.

Utilizzare una carta
abrasiva adatta.

| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. Riciclarli
presso gli appositi centri di smaltimento previsti a questo scopo. Per maggiori
informazioni, rivolgersi alle autorita comunali o al proprio rivenditore.

La presenza di sostanze pericolose nei dispositivi elettrici ed elettronici puo
produrre effetti potenzialmente negativi sull'ambiente e sulla salute umana.

Per smaltire I'apparecchio, & anche possibile riportarlo al negozio (o al rivenditore
Dexter Power).



10. GARANZIA

1. | prodotti Dexter Power sono progettati con i piu alti standard per il Fai da Te. Dexter
Power offre una garanzia di 36 mesi dalla data di acquisto di questa levigatrice
multifunzione (modello n. 220MFS2.5). La garanzia si applica a tutti gli eventuali difetti
di materiali e fabbricazione. Non sono possibili ulteriori reclami, di alcuna natura, diretti
o indiretti, relativi a persone e/o materiali. | prodotti Dexter Power non sono destinati
all'uso professionale.

2. In caso di problema o difetto, consultare prima il rivenditore Dexter Power. Nella
maggior parte dei casi il rivenditore Dexter Power sara in grado di risolvere il problema o
correggere il difetto.

3. Leriparazioni e la sostituzione dei pezzi non estendono il periodo di garanzia originale.

4. | difetti derivanti da uso improprio o usura non sono coperti dalla garanzia. La presente
clausola si riferisce anche agli interruttori di alimentazione, agli interruttori e ai motori
del circuito di protezione, in caso di usura.

5. Larichiesta di garanzia é valida solo se:

- viene fornita la prova della data di acquisto sotto forma di scontrino;

« non sono state effettuate riparazioni/sostituzioni da parte di terzi;

« l'utensile non & stato usato in modo improprio (sovraccarico della macchina o
inserimento di accessori non approvati);

- non vengono rilevati danni causati da agenti o corpi esterni come sabbia o sassi;

« non risultano danni provocati dal mancato rispetto delle istruzioni di sicurezza e delle
istruzioni d'uso.

«non sussistono cause di forza maggiore da parte del costruttore;

« ladescrizione del reclamo ¢ allegata.

6. Le clausole della garanzia sono parte integrante delle nostre condizioni di vendita e
consegna.

7. Gli utensili difettosi possono essere restituiti a Dexter Power tramite un suo rivenditore
purché correttamente imballati. Se il consumatore invia gli utensili difettosi diretta-
mente a Dexter Power, Dexter Power potra ispezionarli solo se il consumatore si fa carico
dei costi di spedizione.

8. | prodotti consegnati con confezione non adeqguata non saranno accettati da Dexter
Power.
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Mpokelpévou va pelwBel o Kivouvog TpavpATIOHoU, 0 XPHOTNG TPEMEL va
SlaPdoet To yxelpidio odnylov.

20pQwva pe ta Pacika toxvovta mpdtuma acaleiag Twv Evpwmaikwy
odnylav.

2Auaven Kukho@opiag Tov mpoidvtog 0TV ayopd Twv KPATWY PEAGV TNG
TEAWVELAKAC Evwong.

Mnyxdvnua Katnyopiag Il AmAi pévwon Aev xpeiaetal yeiwpévo @i,

Emonpaivel kivbuvo Tpavpatiopod f BAAPng oo epyaleio, oe mepimtwon
TPNONE TwV 00NYLWV TOL TAPOVTOC EYXElpLdiov.

Emonpaivel kivouvo nhektpominéiac.

Ot ehattwpaTkéG Kat/n) mpog amoppLPn NAEKTPIKES 1 NAEKTPOVIKEG OUOKEVEC
npémel va ouAéyovTal 0Ta avioTolya onpeia avakuKAwWong.

AmoouvéoTe apéowe To QIC amd To PEVPA € TEPIMTWON MOV TO KaA®SI0
KATAOTPaQEL Kal Kata tn SldpKela Tg 6uvtipnong.

Na gopdel mpoatateuTikd yuaid.
Oopdte paoka mpootaciag amd tm okovn.
Na @opdel TPOOTATEVTIKA AKONC.
Oopate umodnuata acpaheiag.

Oopdre yavtia mpootaoiag.

Inak zgodnosci potwierdzajacy, ze produkt spetnia stosowne ukrairiskie
przepisy techniczne.

NMEPIEXOMENA

1. Evéedetypévn xprion tov mahpikou tpiPeiov 7. Zuvtpnon

2. 0dnyiec aopaheiag 8. Avtipetwmion mpoPAnudTwy
3. Mepypagn 9. Mpootacia tou mepiBarlovtog
4. Texvika dedopéva 10. Warranty

5. Tpwv B¢oete To pnydvnpa o€ Aettoupyia

6. Aertoupyia

FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

67



FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

68

1. ENAEAEITMENH XPHZH TOY TPIBEIOY MOAAANAQN AEITOYPTIQN

Auté To pnxavnua mpoopidetart yia xprion yia énpn Aiavon pe yvahdxapta KatdAAniou
kOkkov. Eivat katdAAnAo yia Aeiavon em@aveiwv EuAov, petdAhou, MAaoTikoU Kat Bappévav
EMPAVEIWY, YIa aQaipeon oTPWHATWY maNGg umoyidg, evoidpeon Asiavon kat agaipeon
oKouptdg. Mn xpnotpomoleite Ta pnxavipata, Ta epyaleia i ta efaptipata yia mpoobeteg
epappoyEc (BA. odnyiec kataokevaotn), OnA. yia epyacie¢ AAEC EKTOC amd AUTEC yial TI
omoiec €xouv oxediaotei. Amayopevetal pntd kaBe AAn epapuoyn.

2. OAHTIEX ALOAAEIAL

TENIKEZ MPOEIAONOIHZEIZ AZOAAEIAL IA HAEKTPIKA EPTAAEIA

MIA TPOEIAONOIHZH! Aiaaocte OAeg TIC MpoEISOMOINOEIC AOPANELAC
A Kat OMe¢ Ti¢ odnyie¢, Ta mapadeiypara kat Ti¢ mpodiaypagpéc mov
mapExXovtal pe avuto To NAEKTPIKOG epyaleio. Av dev Tnpnbouv 6Aeg ot 0dnyieg mou
ava@épovtal mapakdtw, pmopei va mpokAnbei nAektpominéia, wtid kai/j cofapdg
TPAVHATIONOC.

OYNAZTE OAEX TIZ MPOEIAONOIHXZEIZ KAI TIX OAHTIEX TA MEAAONTIKH
ANAOOPA.

0 6po¢ «nAEKTPIKO pyaleio» 0TIC TPOEIGOMOINOEIC AVAPEPETAL 0TO NAEKTPIKO EpyaAEio Tou
€XETE 0NV KaToyN 0ag, €ite Aertovpyei pe obvoeon ot mpida (pe kahwdio) gite Aertoupyei
ue pmatapieg (xwpic kaAwsio).

1. ALOAAEIA £TO XQPO EPTAZIAX

a) 0 xwpog epyaciag mpémet va givar mavra kaBapd¢ Kat KaAd wtiopévoc. H
aKATaoTaoia Kai o Kak0¢ wTiopoc av§dvouy tv mBavotnTa aTuXnUATwWY.

B) Mn xpnotpomorcite nAektTpikd epyaleia o mepiBallov pe eV@AEKTH
atpocaipa, 6mwg, m.y., 6mov umdpyouvv V@AEKTA VYpd, aépla | OKOVN.
TanAektpikd epyaheia dnpiovpyoldv omvlpe¢ mou umopei va ava@AéSouy tn okovn 1 Tig
avaBupiaoeic.

y) Otav xpnotponoteite nAeKTPIKA Epyaleia, KpATHOTE pakpld Ta maidid Kat
KABg aANo dTopo mov v CUPPETEXEL 6TV Epyacia.

Av kdT1 amoomdoel Ty mpooox1| 0ag, UMOPEL va XAOETE TOV AEYX0 TOU EPYaAEiov.



2. OAHTIEX ALOAAEIAL

2. HAEKTPIKH AZOAAEIA

a) To @i¢ Tov nhektpikol epyaleiov mpémel va taipidlet otnv mpia. Mnv
TPOMOMOLIOETE MOTE TO PIC PE Kavévav Tpomo. Mn xpnolpomnoleite avidmtopa 0To
@I av T0 NAEKTPIKO epyaleio Oabétel yeiwon. H xpron un tpomomoinuévoy Ig o€
ovppati mpia mepiopidel Tov kivduvo nhektpomAnéiag.

B) Amo@elyete TNV MA@ TOU CWHATOC CAC HE YEIWHEVEC EMPAVEIEC, OTTWC
owAivec, Oeppavrikd owpara, otie¢ kat Yuyeia. Av yeiwdei 10 owpa oag,
avéavetat o Kivéuvog nhektpomnéiag.

y) Ta nAektpika epyaleia dev mpémer va ektibevtan otn Bpoxn 1} o€ vypacia. Av
EL0XWPNOEL vEPO 0TO NAEKTPIKO Epyaleio, av§dvetar o kivouvog nhektpomAngiac.

8) Mnv kakopetayepileote 1o kahwdio. Mn xpnopomotsite moté 1o kawdio yia
va peta@épete, va tpapnete ) va Bydlete 1o nAeKTPIKO £pyalsio amd Ty
npia. Kpatiote 10 kaAwdio pakpid amd Bepuotnta, Addia, agunpéc akpég Kai
kivoupeva e§aptipata. Ta kateotpappéva i pmieypéva kawdia avéavouy Tov Kivouvo
n\ektpomAnéiac.

€) Otav xpnolpomoleite TO NAEKTPIKO epyaleio of e§wTePKO YWpo,
Xpnotpomotjote KaAwdio mpoékraon¢ KatdAAnho yia e§wtepikd xwpo. Ta
kaAwdla mov €ivat katdMnha yia elwtepikd ywpo meptopilovv Tov Kivouvo
n\extpomngiac.

oT) Av mpénel oMWGSAMOTE VA XPNOIHOMOU0ETE TO NAEKTPIKO EPYAAEio 6€ Xwpo
€ vypacia, xpnotpomotjote mpila pe Srdaran drapopikov pevparog (RCD). H
diaragn RCD meptopiler tov Kivouvo nhektpominéiac.

3. MPOZQMIKH AZOAAEIA

a) Otav ypnotpomoteite NAeKTPIKA epyaleia, va €ioTe mavta o€ gypriyopon, va
TIPOOEXETE TL KAVETE KAl va Xpnotpomoleite Tnv Kowi Aoyiki. Mn xpnotponoigite
NAEKTPIKA epyaleia dTav ioTe koupacopévol 1} MO TNV EMMPELN VOPKWTIKWY, AAKOOA 1)
pappdkwv. Otav xpnopomnoleite nAeKTpIka epyaleia, pia otiypr ampooediag pmopéi va

TIPOKAAEDEL GOPAPO TPAVHATIONO.

B) Xpnowpomoteite e€omhiopod atopiki¢ mpootaciac. Na @opdte mavta
MPOOTATEVTIKA yia Ta pdma. H xprion tou katdMnlou mpootateuTikou EE0MAOHOU
avdloya pe TI¢ ouvOikee, omw¢ pdoka okévng, avtiolioBnTika mamoutola, Kpdvog N

WT0AOTIbEC, LEIVEL TOV KivOLVO TpaLNATIOpOU.
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2. OAHTIEX ALOAAEIAL

y) AdBete pérpa yia va pnv evepyomoinBei kara AaBo¢ to epyaleio. BeBarwveote
ot o drakomtng Bpiokerar otn Béon OFF mpwv va ouvdéocte To NAEKTPIKO
gpyaleio oTo pevpa 1)/kat oty pmarapia, 1j 0Tav GNKWVETE | PETAPEPETE TO
epyaheio. Mn petagépete 10 NAEKTPIKO EpyaEio pe To dAKTUAO TAvw aTOV SLakOTTN Kal
un Badete 1o nhektpiko epyaheio otnv mpia pe avoktd Tov dakémn, G160t av{dvetat o
Kivéuvog atuyripatoc.

0) Mpw evepyomoujocte 10 NAeKTPIKO epyaleio, apaipéote Kabe puOOTIKG
KAeWdi N e€aptnpa. Av 10 pnyavikd Khedi i 1o pubuioTiko epyaleio mapapeivel
ouvdedeévo 0TO TEPIOTPEPOUEVO TUAKA TOU nAEKTPIKOU €pyaleiov, pmopei va
mpokAnOei Tpavpatiopoc.

€) Mnv tevtwveote yla va @tacete oto embupnto onpeio. Na mardre mavra
otafepa kat va Satnpeite Tnv 10oppomia cag. Etol Ba eNéyxete kahdtepa To
NAEKTPIKO epyaheio av mpokUYeL Kamola ampoadoknTn katdotaon.

ot) Na @opdre kataAAnpha pouxa. Mn @opdte @apdia pouxa i KoGppara.
Kpatrote ta pahhid, Ta povya Kat Ta yavtia 6ag pakpta amd kivodpeva pépn. Ta gapdia
POUX0, TA KOOMAUATA KAl Ta HaKPLd PaANId gmopei va maoTolv 0Ta KIVOOREVA PéPN.

{) Av undpyet Suvardtnta oUVEEGNC CUGKEVWVY AMOPAKPUVONC Kat GUANOYIC TG
oKkovne, PePaiwBeite Ot auté¢ o1 ouokevéc éxouv ouvdeBei K
Xpnotpomotouvtal 6woetd. H xprion ovokevwv ouloyng Tng oKovngG pmopei va
MEPLOPIOEL TOUC Kivuvoug mou oxeTi{ovTal e T OKOVN).

n) AKOpa Ku av Xpnotpomnoleite 6uxvd nAeKTpIKd epyaleia, pnv epnovyalete kat
pnv mapapAénete Tou¢ Bacikou¢ kavovee ac@aleiac. Mia otiyur ampooediag
Umop&i va mpokahéael ooBapd TpavaTIOopO.

4. XPHXH KAl OPONTIAA TOY HAEKTPIKOY EPTAAEIOY

a) Mpv mélete 10 nAektpikod epyaleio mépa amd TC SuvardoTnréC TOUL.
Xpnowpomoujote to KatdAAnAo nAeKTPIKO Epyalsio yia TV EKAGTOTE Epyadia.
H epyaoia Ba mpaypatomoindei kahutepa kat ao@aléotepa av pnotpomolndei o
katdMnAo nAeKTPIKO epyaeio oTnv TaxuTnTa yla TV omoia €xel 0X€O100TEL

B) Mn xpnowpomoujcete To NAEKTPIKO epyaleio av dev pmopeite va To
EVEPYOTOUOETE KAL VA TO AMEVEPYOMOUNOETE MO TOV Srakdmtn. Kabe nhektpiko
epyakeio mov dev ehéyxetar amé tov OlakomTn eival emkivéuvo kat mpémel va
emokevaletar.

y) Amocuvdéete To @i amo v mpila 1j/Kat AQALPEITE TV pmatapia mev KAVETE
omotadnmote puOpon, aldadete e€aptipara | amoBnKevoETE TO NAEKTPIKO
epyaleio. Erot meplopiletar o kivduvog va evepyomoinOei katd AaBog To nAekTpiKo
pyaheio.



2. OAHTIEX ALOAAEIAL

0) Duhdooete TO0 NAEKTPIKO epyaleio pakpid amd ta mudd otav dev
XPNOpOTOLEITAL, KAl PNV EMTPEMETE G€ ATOpA MOV Sev gival ESOIKEIWpPEVA pE
10 epyaleio | pe TIC mapovseC odnyiec va xpnotpomolovv To Epyaleio. Ta
NAEKTPIKA epyaleia eivat emkivouva oTa Xépla atopwy mou dev €Xouv eKMaIOEVTED 0Tn
Xprion Toug.

€) Luvtnpeite ta nAeKTpIKA gpyaleia Kat ta Bondnuikd tou¢ e€aptipara.
EAéyxete yia Kaki evBuypdppion i EpmAOKI) TV KIvoUpEVWV e§aptnpdrwy,
yla omacpéva §aptipata Kat yia Kdde dAAn Katdotracn mov pmopEi va
emnpedocel ) Aetovpyia Tou nAektpikov epyaleiov. Av umdpyel {nuid,
EMOKEVLAOTE TO NAEKTPIKO €pyaleio mpwv To Ypnotgomoroete. MoMd atuynpata
ogeihovtar og nAekTpIKa epyaheia mou dev Exouv ouvnpndei owotda.

ot) Matnpeite Ta Komtikd e€aptipara aiypnpd Kat kaBapd. Otav ta KomTiKa
eCaptpata £xouv ouvtnpnbei 0woTa Kat gival aigunpd, eENéyxovtat EukoAdTepa Kal gival
Aiydtepo mbavo va pmhokdpouv.

{) Xpnowponoteite 10 NAEKTPIKO epyaleio, ta eaptipata, T PUTEC K.Am.
GUPPWVA PE TIC MapouseC 0dnyiec kat AapBavovrag umoyn Ti¢ oUVORKEC Kat
v gpyacia mov Ba exveheotei. Av 10 nAekTpIKO epyaleio ypnotpomombei yia
epyacia yia v omoia dev mpoopiletal, pmopei va OnuiovpynBolv emikivouveg
KOTaoTAoEIC.

n) Matnpeite Ti¢ XelpoAaPéc Kat TI¢ EMPAVEIEC CUYKPATNONG TOU Epyaleiov
oteyvéC Kat KaBapég, xwpic Addia kat ypdoa.

Av yNiotpolv ot XelpohaBéc kat ot em@avelec ouykpdmong, ev Ba pmopeite va
Xewploteite pe aopdhela 1o epyaleio, ovte Ba pmopeite va 1o ENEy{eTe av MPOKOYPEL
kdmota ampoadoKNTn KATAGTAON.

5.LYNTHPH:H

a) To nhektpIkO pyalsio mpémel va emokevaletal povo amo €ouctodotnpévo
enayyelpatia, Xpnopomoiwvrac povo mavopolotuma avtaAlaktikd. Etol
dlaopahiletar n ao@alnc Aeitoupyia Tou nAEKTPIKOU Epyaheiov.

MPOEIAONOIHZEIZ ALOAAEIAZ I'A TPIBEIA MOAAANAQN AEITOYPTIQON

- MPOEIAONOIHEH H emagn i n ewomvony BAaBepric/todikn¢ okovng mou dnuioupysital
and Ty TpiBr Pappévwv emeaveinv, UAou Kat HETaAWY pmopei va BAaYEr Ty uyeia Tou
XELPLOTH KAl TWV TTAPEVPLOKOUEVWV.
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2. 0AHTIEX ALOAAEIAL

OPONTIZETE NA MPOXTATEYEXTE ENANTI AYTQN TQN

IKONQN, LYMNEPINAMBANOMENQN TQN NMAPAKATQ:

- 'O\a Ta dTopa mov £10€pYOVTaAL 0TO XWPO EPYATIAC TPEMEL VA YOPOUV EYKEKPIHEVN HATKA,
€61k yia v mpootacia amd PAaPepés / ToéIkéC okovee kal emmAéov Ba mpémel va
Xpnotuomoteitar pa ddraén avappdenong e okovng, 0mu¢ kat va agpifetal Kahd o
XWpoc.

- Tamaidid kar ot éykveg 6ev Ba mpémeL va E10€povTal 0TO XWPO EPyaciag.

- Mnv tpwre, mivete ) kanvieTe 0To YWPO £pyaciac.

KTIPIA NOY EXOYN KATATKEYALTEI MPIN TO 1960 MMOPEI NA EXOYN BAQH

NOY NEPIEXEI

MOAYBAO XE ZYAINEX 'H METAAAIKEX EMIOANEIEL. EAN YNONTEYEXTE

NQX TO ANTIKEIMENO EPTAZIAL MEPIEXEI MOAYBAO, ZHTHETE YMBOYAH

ANO ENAITEAMATIA.
« Kdmota mpoidvta OAov i tomou {OAou, €161ka to MDF (vomhaka péong mukvotnTac)

Hmopolv va dnpioupyroouv okovn, n omoia ivat emkivouvn yia Ty vyeia. Luviotoope T
XPrion HIag EYKEKPIUEVNC HAOKAC TPOOWTIO |E AVTIKATAOTAOIHA QikTpa katd T Xprion
TOU TAPOVTOC PNXAVAKATOC, WG CUUTANPWHATIKA 0T XPrion ¢ didtang avappoé@nong
NG 0KOVNC.

« Otav xpnotpomoteite To TpIPeio pe pétalha éxete umoyn oag 6Tt o1 omvenpeg Pmopei va
avaghé§ouv T okovn péoa 0To oVOTNHA §aywyng OkOVNG I} TNV NAEKTPIKN OKoUa.

« Autd to TpiPeio éxel oxedraotei yia xprion pe To €va xépt. Yiobetrote pia otabepry otdon
opato¢ Kai eao@ahiote 0Tt T0 kaAwdio pevpatog dev Ba épbel oe emagn pe o
unxavnua r dev Ba maotei o€ ANa avtikeipeva, epmodilovtag €10t Ty 0AoKAfpwon TG
epyaoiag Aeiavong.

« E¢aogahiote mu¢ éxouv amopakpuvBei 0Aa Ta {éva avikeipeva, Omwe kapia Kat Bide,
amod To TUa Mavw 0To omoio epyaleote, mpv amd T évapén e TpIBRC.

« Mnv 1o xpnopomoleite yia vypr TpIpn, mpoopiletal amokAeloTIKA yia oTeyvi TPIPH.

« Otav eivar duvatdv, otabepomoleite Ta pIKPOTEPA Koppdtia €pyaciac yia va ta
eumodioete va kivnBouv kdtw amd to TpIPeio.

« Mn (opiCete To Actaviipa, aA\d agriveTé Tov va Kavel tn douleld pe hoyikr taxitnta. Av
aoknoete pe umepPolikn mieon Ba mpokaNEoETE UTEPPOPTWON TOU POTEP, N TAXUTNTA TOU
omoiov Ba emPpaduvlei, pe amotéAeopa v avemapkr Asiavon kat mBavr PAAPn Tou
HOTéP TOU AclavTrpa.

« Mn ouveyioete va ypnotpomoteite Bappévo, ox1opévo i MoAD yepIoHEVO YuahdyapTo.

* Mnv ayyiete To Kivoupevo yuahdyaprto.



3. NEPITPAOH

@ Awxommnc Aertoupyiag

@ Bdon xprr¢-yparg

@ Xwhvacavappdenongokovne @
@ Kouti ouMoyn¢ okovng

® [lpoodpmpa oyrpaTog Tpywvou

4. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

TpiBeio moANamAwv Asttovpylav

Ovopacia Tov TOMOV 220MFS2.5
OvopacTiki taon 230V~ 50Hz
OvopacTikn LoXU¢ 166dov 220W

Tayutnta xwpic @optio, n, 13000/hento

Baon Aeiavong

93x136 mm 'H 140x140x80 mm

L1d6un axovotikng migong L,

78 dB(A) (K pp =3dB(A))

I1a0pun akovoTiki¢ toxvog L,

86 dB(A) (K 4 =3dB(A))

Eninedo dovnonc a;,

9,6m/s? (K=1,5m/s?)
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4. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

IHMEIQZH:

- H dnAwpévn ouvoikn Tipr kpadaopwv kat n dnAwpévn Tipn ekmopnnc Bopupou éxel
petpnOei oup@wva pe v mpotunn péBodo eéyxou Kat pmopei va xpnotpomoinbei yia
TN OUYKPLON EVOC pyaleiou pe Kamolo aAAo.

- H dnAwpévn ovvohikr Tipn kpadaopwv kat n dnAwpévn Tipr ekmopnmc Bopipou
Hmopéi va ypnotpomonBei emiong yia tv mpokatapkTiki afloAdynon tng ékBeong.

A MPOEIAOMOIHZH:

- Ov mapayopevol Kpadaopoi Kai o B6puPo¢ Katd v MpaypatTiky XpHon Tou
NAEKTPIKOU epyaheiov pmopei va dlagépouv amo Tig dnAwpéveg Tipég avahoya e Tov
Tpomo mov pnotpomoleital o epyaleio kat Kuping avdhoya pe o Tepdyio umo
eneéepyaoia.

- Ava@opIKa pe T TIun EKMoPmwy umdpx el avaykn mpoadlopIopol PETPWY ao@aliag
yla TV mpoatacia Tou XepLotr, n omoia BaciCetar o€ pa ektipnon e Tipng ékbeong
uM6 mpaypatikég ouvBnkee xpriong (AapBdvovtag umoyn OAa ta TufpaTa Tou KikAou
Aertoupyiag, 6mw¢ mooeC YopéC dlakomTeTal n Asitovpyia Tov €pyaheiov kat moTe
ertoupyei 0to pehavti, emmhéov Tou pOvou evepyomoinong Tne okavddAng).

- 2uviotw Qopdte wtompooTtaaia.

ANTIKATAZTAZH TOY T'YANOXAPTOY

HMEIQZH:

Anevepyomolrote To epyaleio, amoouvdEate To KaAwSI0 PEOPATOC Kal TIEPIPEVETE PEKPL Ta

KIVOUPEVa £€APTAATA VA OTAUATAO0UY EVTEAWC TIPOTOD EPYAOTEITE I TO EpYaAEio.

1. ZNKWOTE T0 AKPO TOU YLaAOXapPTOU Kal apaipaTe To amd To dioko.

2. KaBapiote To opupidomavo.

3. Miéote 10 véo yvahoxapto ogixtd emdvw otov dioko. EvBuypappiote Ti¢ omég oTo
YUaAGXapTO e TIG 0TTEC 0TOV OioKo yia KahuTepn e€aywyng okovng.



5.MPIN OEZETE ZE AEITOYPTIA TON E=OMAIZMO

TOMOGETHZH TOY N'YAAOXAPTOY

@ BeBaiwveote mavta 6Tt 1o pnxdvnpa ivar eKTo¢ Aertoupyiag Kai to @ig €xel Pyet amd
v mpiCa mpwv kdvete omoladnmote puBpIoN.

1. EmAé€te TV amartoupevn KOKKworn yuahdxaptou.

2. Apaipéote okoveq 1} akabapoicg amd T PAon Tou XpIT¢-Xparg.

3. Nava tomoBeTroeTe T0 yuaAdxapTo TUTOL XPITC-Xpate, amwg EvBuypappioTe Tig TpUmEC
0T0 YUAAOXaPTO e TIC TPUTIEC 0T PAon Aciavong Kat mEoTe T0 yepd va otepewdei o
B¢on Tov.

4. Nava a@aipéoste 10 yuahdyapto, amoomaoTe To amod tn faon.

A MPOEIAOMOIHZH: Mn ouveyioete va xpnotpomoleite To TpIPeio pe éva
yvahoyapto mou Xt pOapei moAv i KataoTpagei.

A MPOEIAOMOIHZH: Mn xpnotwpomotsite To idio yvahoxapto yia oMo kat
pérarro. Ta cwpatidia Tov perdAAov mov éXouv mMPOooKOAAOEL GTO

yvahoyapto Ba {vaouv v {UMvn emeadvela.

A MPOEIAOMOIHZH: Opovrilete va kabapilete TAKTIKG TN CUOOWPEVHEVN

OKOV AV 6T BAcn KATW armo To yvaAdXapTo Kat pnv mepipévete va gpBapei
TEAEIWC TO YVaAOXapTo MPIV TO AVTIKATAOTIOETE. Av mapaleipete va Adpete
autd ta GU0 MPOANMTIKA PETPA PMOPEL VA KATAGTPAPOUV TA XPITC-XPATC
ndvw oty faon Kat To yvahdyapto va pnv s@amtetal owotd.base and the
sanding paper will not attach properly.

MPOEIAONOIHIH:KaBapilere takTkd Ta avoiypatra agpiopov oTo
A NAEKTPIKO oag epyaleio. 0 avepuoTipag Kvntpa tpapdet T okovn
0T0 £0WTEPIKO TOV MEPIBANpatTo¢ Kat umepBoAIKI) CUCOWPEVGN HETANNOV O€
OKOVN pmopé&i va mpoKahéoel NAEKTPIKOUC Kivdivoug.

IHMEIQXH: H Pdon Aciavong xprt¢-ypat¢ Oev amotelei avTikeipevo
€yyonong.
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5. MPIN OEZETE XE AEITOYPTIA TON E=ONAIZMO

ANTIKATAZTAZH TOY IMYPIAOMANOY

. Nla va avtikataotioete 10 8ioko agaipéote mpwTa 10 yvaAdyapto.

. zeBdworte n Bida mov cuykpartei To opuptdomavo otn Héon Tov.

. EuBuypappiote Tov véo dioko Tl wote va e@apudlel oTny 00X 0TO TéEA.
. 2oite Tov dioko pe ™ Pida.

. Méote éva katdMn)o yvahdyapro.

ur BB W N —

E¢aywyn okovng

To epyaleio xpnotpomoleitar pe Tov oUAEKTN okOvng N T didtaén e€aywyng okdvng, Na va
Xpnotpomoinoete pia didtaén egaywyng okovng akohovbriote mv e&ri¢ dadikaoia:

1. AmodeopevoTe Tov GUANEKTN OKOVNC amd To epyaleio.

2. TomoBetroTe ToV avtdnTopa aTo £pyalcio.

3. Tupiote 0€€160TPOPA TOV AVTANTOPA YIA VA TOV OQIEETE.
4. Yuvdéate T diatadn eCaywyng okovn¢ oTov avtdnTopal.

MPOEIAOMOIHZH! Mn xpnowpomorsite To Kouti GUAOYRC OKOVNG OTav
Kdvete Aeiavon petdllov. Ta cwpatidia tov Kavtol petallov pmopei
va ava@Aé€ouv Ta umoAgippata okovng EVAoV 1) To Kouti GuANOYRC.

6. AEITOYPTIA

EKKINHZH/ZTAMATHMA

YHMEIQZH: BeBaiwbeite 6t n tdon ¢ mpiCag avtioTolyei 0TV OVOPAOTIKY Tdon oTnv
TMVaKida Tov mPoioVTo¢ MpIv 0UVOEOETE TO Epyaleio 0To pedpa.

O¢ote o¢ ertoupyia to TpiBeio méfovtag To onpadt «I» atov dakomtn ON/OFF.

MNa va dtakopete T Aertoupyia Tov TpIPeiov, méote 1o onuddL «O».

IHMEIQXH: Inkovete mdvta 1o Aelavtipa amd to onpeio epyaciag mpw
Eexvoete 1} GlakoPete T Aertoupyia Tov.




6. AEITOYPTIA

XONAPH AEIANZH

Use coarse sandpaper. Press lightly for best results.

AEIANZH

1. TomoBetote 10 epyaleio pe OAn TV EmAvela Tov yvahdyaptou KOVTpa 0TV em@avela
mou Ba Aetavei.

2. Epappolete opodpopen micon katd tn Oidpkela tng epyaciac. Mélovtag e
neploootepn Oovapn dev epydleote mo ypryopa aMd avt avtou empPaplvete
MEPLO0OTEPO TO £pyaleio Kat To yuahdyapTo.

3. H tayutnta Aciavong kai to potifo eaptavtal Kuping amd to fabuod tpaxitntag Tou
yuahdyaptou, Ty TaxiTnTa Tou diokou Kat Ty micon.

A MPOEIAOMOIHIH: Mn Xpnoipomou0ETe AUTO TO pPNXAvNpa o€

oofa.
@ Oopdte mpootateuTikd yvalid kat pdoka okovne.

Otav eivar duvatdv, otabepomoleite Ta pIKpOTEPA KOpPATIa Epyaciag yia va ta epmodioeTe
va KivnBoov katw amd tov Aetavtrpa. Katefaote Tov Actavtrpa yia va épBel o€ emagn pe To
QVTIKEIPEVO £pYaciag Xwpic va Xpnotpomoleite mieon, Kat petd Eekviote tov. Metakiviote
10 Tpfeio apyd mAvew amd TNV EMOAVEID TOU QVTIKEILEVOU €pYaciag pe KUKAKEC N
KAUMUAWTEC KIVAOELC, EQappolovTag OpoIOpop@n Kat Pétpia mieon.

Av umdpxouv QKON YPATOOUVIEC OTO QVTIKEIPEVO €pyaciac oa¢ Petd amd T Asiavon,
dokipdote va kavete éva amo ta §QC:

-- XpnotpomotoTe pia Xovipotepn ver Kai Aeldvete ta onuadia mpwv Eavapyioete pe 1o
apXIKO péyedog 1,

-- Xpnotpomoote éva kavolpylo yuahdxapto tou idtov peyéBoug yia va e€akeipete Ta
avemBupnta onuadia mpwv ouveyioete pe éva pIKPOTEPO péyEBOC Kal TEAEIWOETE TNV
pyaoia.

AENTH AEIANZH

1. Xpnowomorote Aemté yuahoyapto.
2. MéCete pe pétpta duvapn Kai petakiveite To epyaheio pe KUKAIKG Kivnon i mpog Ta
EUMPOC Kal Tiow Kat eykapata oTo Tepdylo emeéepyaoiac.
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6. AEITOYPTIA

3. Mn yépvete 1o epyaleio 6101 éTot Ba peivouv onpadia otn Aelaopévn em@avela.
4. Metd tnv 0AoKAPwO) TG EpYaOiag amevepyomoInoTE TO EPYAAEIO KAl GNKWOTE TO A6 TO
Tepdyto emeepyaoiag.

OPENO AIZKOY

To @pévo diokou pewwvel TRy TaxutnTa 6tav 1o pyaleio dev ival YOPTWHEVO WOTE va
HELWVETaL o Kivéuvog onpadiwv oto Tepdylo emeCepyaciag dtav TomoBeteita To epyaleio.
Edv n tayomnta ywpic @optio avédvetar pe Tov Kaipd auto onpaivel 0Tt 1o ppévo ioko Exel
@Bapei kat mpémerva avtikataotadei amd éva e€ovalodotnpévo KEvipo aépPIc.

LYNTHPHZH

YHMEIQXH: Amevepyomoijote 10 epyaheio, amoouvdéote T0 Kahwdlo pedpatog Kai
TEPIUEVETE PEXPL TA KIVOUEVA EEAPTAHATA VA OTAHATAOOLV EVIEAGS TIPOTOD EPYAOTEITE e
T0 €pyaheio.

« Niatnpeite Ta avoiypata e€agpiopou Kai o mepifAnpa potép KaBapd ka ywpic pomoug
Kalt OKOVEC.

+ KaBapilete 1o epyaheio pe éva mavi iy opouyydpl, Bpeypévo pe fmo amoppumavtikd. Mn
Xpnotomoleite TpIPIkA amoppumavtika 1 amoppumavtikd pe paon dlalvtav 16Tt £Tol
nipokahoovTal {niEC oTa MaoTIka TURparta.

« Moté pn PuBilete to epyakeio o vepd 1 unv a@rveTe bypd va e10€pyovTal 0To Epyaleio.
Ymapyet kivuvog nhektpomAnéiag Kai atopikol Tpavpatiopo.

« 2koumiete 10 epyaheio pe éva oteyvo Kai kaBapd mavi.

EKKENQXZH TOY LYAAEKTH ZKONHZ

1. Amevepyomotjote Kat amoouvoéote To pyaheio. Befaiwbeite 6Tt dev méletar To Kovpmi
aoQAaAiong.

2. TpaPnéte iowa mpog ta £§w TOV GUAEKTN OKOVNG.

3. Kpatnote 1o KATw TUApa ToU GUAAEKTN OKOVNG JUE TO £va XEPLKALTO PHaUPO KAAUA PE TO
aMoxépt.

4. INKwoTE T0 pavpo kAAvppa.

5. Ade160Te T0 GUANEKTN OKOVNC.



7.LYNTHPHZH

Anoouvééete mdvta To pnxdvnpa amd To pedpa mpwv amd omoladnmote
p0Bp1Ion 1y epyacia cuvtipnong. Av To kahwdio Tpopodociag xahdael, mpémel
va avTikataotadei amd Tov KataokevaoTh fj To 0£pPI¢ TOU QVTIMPOOWTTOU TOU,
wote va amoevyBei kabe kivduvoc.
AmoouvdéoTe apéows To epyaeio amd to pedpa av To KaAwdio Tpopodoaiag Exel
XaAdoeL.
Opovtiote va pnv exteBei autd To epyaheio otn Bpoxn.
Ta kapBouvdkia mpémel va avtikaBiotavtar amd e€ovolodotnpévo TeEVIKO (va
avtikaBiotavtal mdvta Kai ta dUo KapPouvdkia Tautoxpova).

KaBapiopog

Anoguyete ™ xprion Slahutwv Katd tov kaBapopd Twv mAaoTikwv eéaptnudtwy. Ta
nepLoodTepa mMaoTika eéaptripata ivat umadr otn xprion dla@dpwv TUMwY dlaAuTwY TOU
EUMopiov Kat KataoTpépovtal amé tn xpron Touc. Xpnopomoleite kabapd mavid yia Ty
amopdkpuvon Tn¢ BpwHIAC, TS oKOVNC KA.

Aimavon

O\a ta é6pava tou mapdvtog pyaleiov xouv himavoei pe emapkr mooodtnTa Mmavtikol
VPNARS MoIOTNTAC, £T01 WOTE va pPnv amartnei kapia mepartépw Aimavon Tou epyaleiov
katd tn Sidpketa ¢ {wrjg Toug Mo KavovikES ouverKec Aettoupyiag.

8. ANTIMETQNIZH NPOBAHMATQON

MiBavéc duohertoupyiec opeilovtat ouyva oe artieg mov pmopouv va dlopBwaouv ot idiol ot
xprotec. Emopévwg ehéyéte To mpoidv fact{opevol o€ auTr Ty evOTNTA. XTI MEPIOOOTEPES
nepumwoel¢ 1o mpoPAnua pmopei va AuBei ypryopa.

MPOEIAOMOIHZH! Ae§ayete povo ta Bypara mov meptypdagpovral € a

uTéC TIg 0dnyiec! OAeg o1 mepantépw emOewPOELC, N GUVTI|PNON KAl Ol
epyaciec emokevwv mpémel va die€dayovrat amod éva e§ovalodotnpévo kévipo
oépPig N évav efeldikevpévo TEXVIKO pe mapopota €idikevon, eav dev
pmopé&ite va emAvoETe To mpoBAnpa ot idiot!
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8. ANTIMETQNIZH NPOBAHMATQN

MpopAnpa MOavi awtia Adon
DAev éxer ouvdebei oty mapoxn 2uvdé0Te TNV Tapoyr
pebpatoc. pebparoc.
Emrpéyte Tov éNeyxo
To mpoiov dev To kahwdto 1 To QIC eivat ENATTWPATIKG. | amd évav E101K0
$exwa. NAEKTPOAGYO.
AMO nAeKTpIKO ENATTWHA TOV Eheyxoc an(',)
TOTOMONHEVO
mpoiovToc. )
NAeKTPOAGYO.
To Kahed10 mpoékTaong Sev Xpnayorourjote
eivat KatdMnho yia o mpoidv. Karq)\)\n)\o kah@dio
MpoéKTaong.
To mpoidv dev . ) , , ,
@rave ot H iy PEdpaTog (r{.x., yewntpla) Zuyéems 0€ AN Tinyn
m\ijpn 10xD. €xeLoAD YapnAn tdon. pevaTo.
. , , , KaBapiote Ti¢ omé
Exouv @pdéel o1 oméc e€aepiopov. €EaEpIOyI00.
Mn To yuahoyapto éxel Bapei. AVTIKATAOTAOTE i€ VEa.
IKAVOMOMNTIKO | To yuahdxapto eivar akatdMn)o Xpnotyorourjote
amotéheopa. yla 10 UNIKO Tepayiov emeepyaoiac. | katdAnho yuvahdyapo.

9. MPOXTAZIATOY NEPIBAAAONTOZ

Ta amoppippata nAekTpikwv mpoidvtwy dev mpémel va amoppimtovtal padi pe ta
OIKIaKA amoppippata. Mpémet mapadidovrar yia avakukAwon ota €61KA KEVTpa
ouMoyn¢ Tou mapéxovTat yia avto tov okomd. Emkowvwvrote pe Tov Ao oag i pe
T0 KATAOTNHA ayopdg TOU TPOIOVTOC yia MANPOPOPiEC OXETIKA e TV avaKOKAWON.
Yndpyouv mBavé¢ emmtwoelg oto mepIBANov kar v avBpamvn uvygia wg
amoTéAEopa NG Mapovsiag EMKivVOUVWY 0VOIWYV 0TOV NAEKTPIKG Kal NAEKTPOVIKO

eComiopo.

Ma v anéppupn, To mapov pyaleio pmopei va emoTpagei 6To KatdoTnpa ayopdg
i otov éumopo (1 épmopo ¢ Dexter Power).




10. EITYHZH

. Ta mpoidvta Dexter Power éxouv oxedlaotei olp@wva pe ta onuepvd, vPnAdtepa
npdtuma motdntag. H Dexter Power mapéxet yia avto o tpiPeio moAhamhwv Aertoupylwv
(Ap. povtéhov 220MFS2.5), 36 prveg eyyunon amd v nuepopnvia ¢ ayopdc. Autn
gyyonon 1oxvel yia 6ha Ta ehattwpata o€ UMKA Kal KOTOOKEUH TOU pmopei va
napouotactouv. Aev gival duvati omotadrimote AAn amaitnon mou oxetietal pe dtopa
f/Katvikd, omolacdrmote eUonG, dpeon 1 éppeon. Tanhektpika epyaleia Dexter Power
dev mpoopilovtat yia emayyeApatiki xprion.
. e mepimwon kdmotov mpoPARpaAToC 1} EAATTWHATOC, CUPBOVAEDETTE ApPXIKA TOV EUMTOPO
¢ Dexter Power. 0 éumopog ¢ Dexter Power pmopei Ti¢ meploooTepe YOpEC va 0ag
eéumnpetioel kat va emAvoel To mpoPAnua i va embiopBwael To ENGTTIOA.
. H emokeun 1} n avtikatdotaon e§aptnudtwy dev mapateivel TV apyikn dldpkela g
eyyonong.
. Ta ehattpata mou o@eilovtal oe akatdMnAn xprion 1§ & @uatohoyik @Bopd dev
kaAOmTovtat amé v eyyonon. Autd agopd, petadd aAwv, T @Bopd Twv Slakomtwy,
TWV S1AKOMTWV KUKAWPATWV TIPO0TAGIAC KAl TV POTEP.
. H amaitnon oag yia eyyonon toxvel povo epooov:

Mnopeite va mpooKopioeTe amodEIKTIKO TG nuepopnviag ayopdc Tou mPoiovTog
npookopiCovrag v amddeiln ayopdc.

Aev €xouv exTeleoTel amd TpiTOuC €pyacieC €mOKEVNC f/Kal AVTIKATAOTAOEIS
eéaptnudatwv.

To epyaheio dev éxer umootei akatdAAnAn xprion (UMEPPOPTWON TOU PNYavipaTog i
TomoBéTnon pn EyKeKPILEVWY eapTnUATWY).

Aev éxel mpokAnOei kapia {nud amd e&wtepikoug mapdyovteg i) {éva owpata, Omwg
AUpOC N METPEC.

Aev umdpyet npid mov ogeiletart o€ pn TPNoN Twv umodeiSewv acpaeiag Kai Twv
odnytav xprong.

Aev umpée avwtépa Pia ek pépoug pac.

Emovvamtetat n meptypa@n tn¢ amaitnong amolnpiwong.
. Otdpot T eyyunong Loxvouv o€ uvOUAGHO e TOUC GPOUE TIOU APOPOLY TNV TWANON Kal
v mapddoon tou mpoiovToc.
. Ta ehattwpatikd mpoiovta emotpé@ovtal otnv Dexter Power amé Tov éumopd Tng Kat
yivovtat amodekta amo ekeivn, povo EQOGOV Ta MPOIOVTA £XOUV OUOKEVAOTEL KaTAANAQ.
Epdoov Ta eAattwpatikd mpoidvta amoatahovv amevbeiac otnv Dexter Power, ekeivn Ba
HMopEOEL va Ta OlayelpLoTei povo v o KatavalwTrg KaADYel Ta €§00a amooToAr¢ TouC.
. Ta mpoidvta mov mapadiéovrar otnv Dexter Power kakw¢ ouokevaopéva dev Ba yivovtat
anodekTd.
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Aby ograniczy( ryzyko urazow, uzytkownik musi przeczytac instrukge.

Spetnia majace zastosowanie istotne normy bezpieczenstwa wprowadzone
dyrektywami WE.

Inak dopuszczenia produktu do obrotu na rynkach panstw Unii Celnej.

Urzadzenie klasy Il — podwdjna izolacja — wtyczka z bolcem nie jest
konieczna.

Ryzyko obrazen ciata, utraty zycia lub uszkodzenia narzedzia w przypadku
nieprzestrzegania zalecen podanych w niniejszej instrukgji.

Ryzyko porazenia pradem.

Uszkodzone i/lub  wyeksploatowane urzadzenie elektryczne lub
elektroniczne musi zostac oddane do odpowiedniego punktu recyklingu.

W przypadku uszkodzenia przewodu oraz na czas konserwacji nalezy
natychmiast wyja¢ wtyczke z kontaktu.

Nos okulary ochronne.
No$ maske przeciwpytowa.
Nos ochronniki stuchu.
No$ obuwie ochronne.

No$ rekawice ochronne.

Inak zgodnosci potwierdzajacy, ze produkt spetnia stosowne ukrainskie
przepisy techniczne.

TABLE DES MATIERES

1. SPISTRESCI 7. Konserwacja

2. Instrukcje dotyczace bezpieczeristwa 8. Rozwigzywanie problemow
3. Opis 9. Chron $Srodowisko

4. Dane techniczne 10. Gwarancja

5. Przed rozpoczeciem uzywania urzadzenia

6. Uzytkowanie
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1. PRZEZNACZENIE SZLIFIERKI UNIWERSALNE)

Urzadzenie jest przeznaczone do szlifowania na sucho za pomoca odpowiednich arkuszy
papieru Sciernego. Szlifierka nadaje sie do szlifowania drewna, metalu, tworzyw
sztucznych i powierzchni malowanych, usuwania warstw starej farby, szlifowania
pomiedzy naktadaniem kolejnych powtok lakierniczych oraz usuwania rdzy. Urzadzenia,
osprzetu i akcesoriow do zastosowan dodatkowych (patrz instrukcje producenta) nie
nalezy uzywac do prac niezgodnych zich przeznaczeniem. Wyraznie wyklucza sie wszystkie
zastosowania niezgodne z przeznaczeniem.

2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

OGOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA
ELEKTRONARZEDZI

OSTRZEZENIE! Prosimy przeczytaé wszystkie dotyczace narzedzia

A ostrzezenia i wszystkie instrukcje oraz przestudiowac ilustracje i

specyfikacje. Niestosowanie sie do wszystkich podanych nizej instrukcji moze
doprowadzi¢ do porazenia pragdem, pozaru i/lub powaznych obrazen.

PROSIMY ZACHOWAC NA PRZYSZL0SC WSZYSTKIE OSTRZEZENIA | INSTRUKCJE.
Termin ,elektronarzedzie” wystepujacy w ostrzezeniach dotyczy narzedzia elektrycznego o
zasilaniu sieciowym (przewodowego) lub akumulatorowym (bezprzewodowego).

1. BEZPIECZENSTWO W MIEJSCU PRACY

a) W miejscu pracy nalezy dba¢ o czystos¢ i dobre oswietlenie. Batagan i zle
o$wietlenie sprzyjaja wypadkom.

b) Nie nalezy uzywac elektronarzedzi w miejscach zagrozonych wybuchem,
np. w obecnosci tatwopalnych cieczy, gazow lub pytu. Elektronarzedzia
wytwarzajq iskry, ktére mogg zapali¢ opary lub pyt.

¢) W czasie pracy elektronarzedzie nalezy trzymac z dala od dzieci i osob
postronnych.

Chwila nieuwagi moze spowodowac utrate kontroli nad urzadzeniem.



2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

2. BEZPIECZENSTWO ELEKTRYCZNE

a) Wtyczki elektronarzedzi musza pasowac do gniazdka. Nigdy w jakikolwiek
sposob nie nalezy przerabia¢ wtyczki. Do elektronarzedzi wymagajacych
uziemienia nie nalezy uzywac przejsciowek. Oryginalne wtyczki i pasujace do nich
gniazdka zmniejszaja ryzyko porazenia pradem.

b) Nalezy unika¢ dotykania ciatem powierzchni uziemionych, takich jak np. rury,
kaloryfery, kuchenki i lodowki. Uziemienie ciata zwieksza ryzyko porazenia pradem.

¢) Elektronarzedzia nalezy chronic przed deszczem i wilgocia. Woda dostajaca sie
do $rodka elektronarzedzia zwigksza ryzyko porazenia pradem.

d) Nie nalezy nadwyreza¢ przewodu. Nigdy nie wolno uzywa¢ przewodu do
noszenia lub ciggniecia elektronarzedzia; nie nalezy chwytac za przewdd, aby
wyjac wtyczke z kontaktu. Przewdd nalezy chronic przed goracem, olejem, ostrymi
krawedziami i poruszajacymi sie czeSciami. Zaplatane lub uszkodzone przewody
zwiekszaja ryzyko porazenia pradem.

e) Podczas uzywania elektronarzedzia na dworze nalezy stosowa¢ przedtuzacz
nadajacy sie do uzywania na dworze. Uzywanie przewodu przeznaczonego do
stosowania na dworze zmniejsza ryzyko porazenia pragdem.

f) Jezeli uzycie elektronarzedzia w miejscu o duzej wilgotnosci jest
nieuniknione, nalezy stosowa¢ zasilanie zabezpieczone wytacznikiem
réznicowopradowym. Uzywanie wytacznika réznicowopragdowego zmniejsza ryzyko
porazenia pradem.

3. BEZPIECZENSTWO OSOBISTE

a) Podczas pracy narzedziem nalezy zachowywa¢ czujnosé, patrze¢, co sie robi i
kierowa¢ sie zdrowym rozsadkiem. Nie nalezy uzywac elektronarzedzia, gdy
uzytkownik jest zmeczony, pod wptywem narkotykow, alkoholu lub lekéw. Chwila
nieuwagi w czasie postugiwania sie elektronarzedziami moze spowodowac powazne
obrazenia.

b) Nalezy uzywac srodkow ochrony osobistej. Nalezy zawsze nosi¢ okulary ochronne.
Stosowanie w odpowiednich warunkach sprzetu ochronnego takiego jak np. maska
przeciwpytowa, buty z podeszwami antyposlizgowymi, kask lub nauszniki ochronne
zmniejszy ewentualne obrazenia.
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2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

¢) Nie wolno dopuszcza¢ do przypadkowego wiaczenia. Nalezy pilnowa¢, aby
przed podtaczeniem narzedzia do zasilania i/lub baterii akumulatorowej oraz
przed podniesieniem i przenoszeniem przefacznik byt ustawiony w pozygji
~wylaczone”. Trzymanie palca na przetaczniku wiaczajacym w czasie przenoszenia
elektronarzedzi lub podtaczanie ich do zasilania, gdy przefacznik ustawiony jest w
pozycji ,wiaczone”, moze doprowadzi¢ do wypadku.

d)Przed wiaczeniem elektronarzedzia nalezy usunaé¢ wszystkie klucze
regulacyjne i inne narzedzia. Klucz zaczepiony o obracajaca sie czes¢ narzedzia
elektrycznego moze spowodowac obrazenia.

e) Nie nalezy siegac za daleko. Zawsze nalezy dbac o utrzymanie rownowagi i
pewne podparcie ndg. W nieprzewidzianych sytuacjach zapewnia to lepsza kontrole
nad narzedziem.

f) Nalezy nosi¢ odpowiednia odziez. Nie powinno si¢ nosi¢ luznych ubran ani
bizuterii. Wiosy, odziez i rekawice nalezy trzymac z dala od poruszajacych sie czesci.
LuZne ubrania, bizuteria lub dtugie wtosy moga zaczepic sie o poruszajace sie czesci.

g) Jezeli urzadzenia s przystosowane do poditaczania do odsysacza pytu i
urzadzenia zbierajacego, nalezy dopilnowac, aby systemy te byty podtaczone i
wihasciwie stosowane. Uzywanie systeméw stuzacych do pochfaniania pytu moze
zmniejszy¢ zagrozenia zwigzane z pytem.

h) Nie wolno dopusci¢ do tego, aby poczucie znajomosci narzedzia wynikajace z
jego czestego uzywania doprowadzito do lekcewazenia i ignorowania zasad
bezpieczenstwa. Jedno lekkomyslne dziatanie moze w utamku sekundy doprowadzi¢
do ciezkich urazéw.

4. UZYWANIE | KONSERWOWANIE ELEKTRONARZE X/ DZI

a) Nie uzywaj narzedzia z nadmierng sita. Nalezy uzywaé narzedzia
dostosowanego do wykonywanej pracy.

Odpowiednie elektronarzedzie wykona prace lepiej i bezpieczniej, gdy pozwoli mu sie
pracowac z predkoscig/obrotami do jakich zostato zaprojektowane.

b) Nie nalezy uzywac elektronarzedzia, jezeli przetacznik nie wiacza go lub nie
wytacza. Kazde elektronarzedzie, ktdrego nie da sie kontrolowac przefacznikiem, jest
potencjalnie niebezpieczne i wymaga naprawy.

¢) Przed jakakolwiek regulacja, wymiang akcesoriow lub schowaniem
elektronarzedzia nalezy wyjac wtyczke z gniazdka i/lub odtaczyc od narzedzia
akumulator. Tego typu zapobiegawcze Srodki ostroznosci zmniejszajg ryzyko
przypadkowego wiaczenia sie elektronarzedzia.



2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

d) Nieuzywane elektronarzedzia nalezy przechowywac w miejscu niedostepnym
dla dzieci. 0sobom, ktore nie znaja narzedzia lub nie zapoznaty sie z instrukcja
nie nalezy pozwala¢ go uzywaé. W rekach nieprzeszkolonych uzytkownikow
elektronarzedzia mogg stanowic zagrozenie.

e) Elektronarzedzia i akcesoria nalezy utrzymywaé w dobrym stanie. Nalezy
kontrolowag, czy czesci ruchome nie s odchylone od osi, nie zacinaja sie i nie
sa pekniete lub uszkodzone w inny sposob, ktory mogtby wptynac na dziatanie
narzedzia. W razie uszkodzenia, przed uzyciem nalezy oddac narzedzie do naprawy.
Wiele wypadkow wynika ze ztej konserwacji narzedzi.

f) Narzedzia tngce musza by¢ dobrze naostrzone i czyste. Odpowiednio utrzymane
narzedzia tnace z ostrymi krawedziami tnacymi s3 mniej narazone na zakleszczanie sie i
tatwiej jest je kontrolowac.

g) Elektronarzedzi, akcesoriow, wiertet, bitow, itp. nalezy uzywac¢ zgodnie z
niniejsza instrukcja, z uwzglednieniem warunkow i rodzaju wykonywanej
pracy. Korzystanie z narzedzi niezgodnie z przeznaczeniem moze prowadzi¢ do
niebezpiecznych sytuadji.

h) Nalezy dbac o to, aby uchwyty byly suche, czyste i niezaplamione olejem lub
smarem.

Sliskie uchwyty nie pozwalajg w bezpieczny sposéb kontrolowa¢ narzedzia w
nieprzewidzianych sytuacjach.

5. SERWISOWANIE

a) Serwisowanie elektronarzedzia nalezy powierzy¢ wykwalifikowanemu
technikowi, a do naprawy uzywac wytacznie czesci zamiennych identycznych z
oryginalnymi. Zapewni to bezpieczeristwo eksploatacji elektronarzedzia.

OSTRZEZENIA BEZPIOECZENSTWA DOTYCZACE SZLIFIERKI UNIWERSALNE)

- OSTRZEZENIE Stycznos¢ ze szkodliwymi/toksycznymi pytami powstajacymi w wyniku
szlifowania powierzchni oraz elementéw drewnianych i metalowych malowanych
farbami otowiowymi oraz wdychanie ich moze zagraza¢ zdrowiu operatora i 0séb
postronnych.
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2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

PROSIMY ZACHOWAC SZCZEGOLNA OSTROZNOSC W ODNIESIENIU DO TAKICH
PYLOW, W SZCZEGOLNOSCI ZAS PRZESTRZEGAC NASTEPUJACYCH ZASAD:

Oprécz uzywania systemu odsysania pytu i zapewnienia dobrej wentylacji miejsca pracy,
wszystkie osoby wchodzace na teren pracy musza zaktadaC atestowang maske
przeciwpytowa specjalnie przeznaczong do ochrony przed szkodliwymi/toksycznymi
pytami.

Na teren pracy nie mogq wchodzi¢ dzieci i kobiety w cigzy.

W miejscu pracy nie nalezy jes¢, pici palic.

WE WSZYSTKICH BUDYNKACH SPRZED 1960 R. POWIERZCHNIE DREWNIANE |
METALOWE MOGA BYC POMALOWANE FARBAMI

ZAWIERAJACYMI OLOW. W PRZYPADKU PODEJRZEN,

ZE OBRABIANY ELEMENT ZAWIERA OtOW, NALEZY ZASIEGNAC RADY
PROFESJONALISTOW.

+ Niektére produkty drewniane i drewnopodobne, zwtaszcza za$ ptyty MDF (ptyta

pilSniowa Sredniej gestosci) moga powodowac powstawanie pytu niebezpiecznego dla
zdrowia. Podczas postugiwania sie urzadzeniem, obok korzystania z ukfadu odsysania
pytu, zalecamy stosowanie atestowanych masek na twarz z wymiennym filtrem.

« Podczas uzywania szlifierki do szlifowania metalu nalezy mie¢ swiadomos¢, ze iskry

moga zapali¢ pyt w ukfadzie odsysania pytu lub w odkurzaczu.

- Szlifierka zostata zaprojektowana do obstugi jedng reka. Nalezy ustawic sie w stabilne;

pozydji i upewnic sie, ze przewdd zasilajacy nie moze zetknac sie z urzadzeniem, ani
zaczepic o jakis element, ktéry uniemozliwitby dokoriczenie przeciagniecia narzedziem
po szlifowanej powierzchni.

« Przed rozpoczeciem szlifowania nalezy upewnic sig, ze z obrabianego elementu zostaty

usuniete ciata obce takie jak gwozdzie i $ruby.
Narzedzia nie nalezy uzywac do szlifowania na mokro, nadaje sie ono tylko do pracy na
sucho.

+ 0ile jest to mozliwe, mniejsze przedmioty nalezy zamocowac, tak aby nie poruszaty sie

pod szlifierka.

« Nie nalezy prébowac na site przyspieszy¢ szlifowania, nalezy pozwoli¢, aby narzedzie

pracowato z rozsadng predkoscia. Jezeli narzedzie bedzie za bardzo dociskane, moze
dojs¢ do przecigzenia silnika. Silnik zacznie wolniej dziata¢, co doprowadzi do
nieefektywnego szlifowania, a by¢ moze nawet do uszkodzenia silnika szlifierki.

« Nie nalezy uzywac zuzytego, podartego lub mocno zabitego papieru $ciernego.
+ Nie nalezy dotykac poruszajaceqo sie papieru Sciernego.



3.0PIS

Przefacznik zasilania
(wiaczone/wytaczone)

Stopa na rzepy
Waz do odsysania pytu
Pojemnik do odsysania

pytu
Osprzet z koncowka w
ksztatcie trojkata

4. DANE TECHNICZNE

Okreslenie typu

Uniwersalna szlifierka
220MFS2.5

Napiecie znamionowe

230V~ 50Hz

Znamionowa moc wejsciowa

220W

Predkos¢ bez obciazenia,n,

13000/min

Stopa szlifierska

93x136 mm OR 140x140x80 mm

Poziom cisnienia akustycznego L,

78 dB(A) (K pp =3dB(A))

Poziom mocy akustycznejL,,

86 dB(A) (K 4 =3dB(A))

Poziom drgan a;,

9.6m/s2 (K=1.5m/s?)
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4. DANE TECHNICZNE

UWAGA:
- Deklarowana catkowita wartos¢ drgan i deklarowany poziom emisji hatasu zostaty

zmierzone zgodnie ze standardowymi metodami testowymi i mogq stuzy¢ do
poréwnywania roznych narzedzi, jak réwniez do wstepnej oceny narazenia na
drgania.

A OSTRZEZENIE:

- W zaleznodci od sposobu uzytkowania, a w szczegdlnosci rodzaju obrabianego
elementu, emisja drgan i hatasu podczas faktycznego uzytkowania elektronarzedzia
moze sie r6zni¢ od wartosci deklarowane;.

- Srodki ostroznosci stuzace ochronie operatora nalezy okresli¢ na podstawie oceny
narazenia w rzeczywistych warunkach uzytkowania (z uwzglednieniem wszystkich
elementow cyklu pracy, tj. oprécz czasu wiaczenia takze okresow takich jak czas, w
ktorym narzedzie jest wytaczone oraz w ktorym pracuje bez obcigzenia).

- Prosimy zakfadac ochronniki stuchu.

WYMIANA PAPIERU DO SZLIFOWANIA

UWAGA:

Wytacz narzedzie, odfacz przewdd zasilajacy i odczekaj, az wszystkie ruchome czesc

catkowicie sie zarzynaja przed praca na narzedziu.

1. Podnies krawedz papieru $ciernego i zdejmij z podktadki.

2. Wyczys¢ podktadke do szlifowania

3. Wcisnij mocno nowy papier Scierny na podktadke. Wyrdwnaj otwory na papierze
sciernym z otworami na podkfadce dla lepszego usuwania pytu.



5. PRZED ROZPOCZECIEM UZYWANIA URZADZENIA

ZAKEADANIE PAPIERU SCIERNEGO

@ Przed przystapieniem do requlacji nalezy zawsze dopilnowac, aby narzedzie byto
wytaczone, a wtyczka wyjeta z kontaktu.

1. Wybra¢ odpowiednig ziarnistos¢ papieru Sciernego.

2. Usuna( pyt lub zanieczyszczenia z powierzchni zaczepowe;j stopy.

3. Aby zatozy¢ arkusz papieru Sciernego na rzepy, po prostu wyréwna¢ go wzgledem
otworéw w podstawie szlifierki, przytozy¢i mocno docisnac.

4. Aby zdjac¢ papier scierny, wystarczy oderwac go ze stopy.

A OSTRZEZENIE: Nie nalezy uzywac szlifierki z zatozonym zuzytym lub

uszkodzonym papierem $ciernym.

A OSTRZEZENIE: Nie nalezy uzywac tego samego papieru sciernego do
drewna i do metalu. Opitki metalu zaczepione o papier Scierny

porysowatyby powierzchnie drewniana.

OSTRZEZENIE: Nalezy regularnie usuwa¢ pyt gromadzacy sie na stopie
szlifierki pod papierem sciernym. Arkusze papieru nalezy wymienia¢
odpowiednio wczesnie, nie nalezy dopuszcza¢ do catkowitego zuzycia sie
papieru $ciernego. Nieprzestrzeganie tych dwoch zalecen moze
doprowadzi¢ do uszkodzenia rzepow na stopie, co spowoduje, ze papier
scierny nie bedzie sie do niej wiasciwie przyczepiat.

A OSTRZEZENIE: Regularnie czys¢ otwory wentylacyjne elektronarzedzia.
Wentylator silnika wciaga pyt wewnatrz obudowy a nadmiar
sproszkowanego metalu moze spowodowaé zagrozenie -elektryczne.

@ UWAGA: Stopa na rzepy nie podlega gwarangji.

WYMIANA PODKLADKI DO SZLIFOWANIA

1. Aby wymienic¢ podktadke,. najpierw zdejmij papier Scierny.

2. Odkrec Srube przytrzymujaca podktadke do szlifowania.

3. Wyréwnaj nowa podktadke, tak by pasowata do wgtebienia na stopie.
4. Przymocuj podktadke $ruba.

5. Wcidnij odpowiedni papier Scierny.
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5. PRZED ROZPOCZECIEM UZYWANIA URZADZENIA

Odsysanie pytu

Narzedzie mozna uzywac z uktadem do zbierania pytu lub do odsysania pytu. Aby uzywac
uktadu do odsysania pytu, postepuj w nastepujacy sposéb:

1. Zwolnij uktad do zbierania pytu z narzedzia.

2. Wt6z adapter do narzedzia.

3. Obrdc¢ adapter zgodnie z ruchem wskazowek zegara, by go przymocowac.
4. Podtacz uktad do odsysania pytu do adaptera.

A OSTRZEZENIE: Podczas szlifowania elementéw metalowych nie
nalezy uzywac pojemnika do odsysania pytu. Gorace opitki metalu
mogtyby doprowadzi¢ do zapalenia si¢ pytu z drewna lub samego
pojemnika.

6. UZYTKOWANIE

WLACZANIE/WYLACZANIE

UWAGA: Nalezy dopilnowa¢ przed podfaczeniem narzedzia, aby napiecie zasilania
odpowiadato napieciu znamionowemu podanemu na tabliczce znamionowe;j.

Aby wiaczy¢ szlifierke, nalezy wcisnac przycisk oznaczony symbolem ,|” na przefaczniku
wi3czone/wytaczone.

Aby wiaczy¢, nalezy wcisna¢ przycisk oznaczony symbolem ,0”.

@ UWAGA: Przed wiaczeniem i wylaczeniem narzedzia nalezy je zawsze
podnies¢ ze szlifowanego elementu.

SZLIFOWANIE PAPIEREM SCIERNYM GRUBOZIARNISTYM

UZyj papieru Sciernego gruboziarnistego. Lekko docisnij, by uzyskac lepsze rezultaty.

SZLIFOWANIE PAPIEREM SCIERNYM

1. Przystaw narzedzie z papierem Sciernym do powierzchni do szlifowania.



6. UZYTKOWANIE

2. Naciskaj réwnomiernie podczas pracy. Mocniejsze przyciskanie nie przyspieszy pracy ale
pozostawi wiecej ziarna na narzedziu i na papierze $ciernym.

3. Predkos¢ szlifowania zalezy gtdwnie od ziarnistosci papieru, predkosci podktadki oraz
nacisku.

A OSTRZEZENIE: Narzedzia nie nalezy uzywaé do szlifowania
gipsu.
Nalezy zakfadac okulary ochronne i maske przeciwpytowa.

Oile jest to mozliwe, mniejsze przedmioty nalezy zamocowac, tak aby nie poruszaty sie pod
szlifierka. Opuscic szlifierke i przytozy¢ ja do szlifowanego przedmiotu bez dociskania,
nastepnie wiaczy¢ szlifierke. Powoli poruszac szlifierka po szlifowanej powierzchni.
Wykonywac okrezne, posuwiste ruchy, umiarkowanie i rownomiernie dociskajac.

Jezeli po przeszlifowaniu na powierzchni nadal widac rysy, nalezy sprébowac jednej z
ponizszych metod:

- Przeszlifowac rysy grubszym papierem, a potem ponownie papierem wybranym
pierwotnie, lub

- Aby usunac niechciane rysy, sprébowac uzy¢ nowej tasmy $ciernej o tej samej
ziarnistosci, a potem wypolerowac catos¢ jeszcze drobniejszym papierem.

SZLIFOWANIE PAPIEREM SCIERNYM DROBNOZIARNISTYM

1. Uzyj papieru Sciernego.

2. Naciskaj niezbyt mocno i przesuwaj narzedzie obrotowymi ruchami do przodu i do tytu
oraz wzdtuz materiatu.

3. Nie przechylaj narzedzia, w przeciwnym razie na szlifowanej powierzchni pozostang
Slady.

4. Po zakonczeniu pracy wylacz narzedzie i odstaw.

HAMULEC PODKtADKI

Hamulec podktadki zmniejsza predko$¢, gdy urzadzenie nie jest obcigzone, by zmniejszy¢
ryzyko pozostawiania sladéw na materiale przez przyciskane narzedzie.

Jesli predkosc bez obcigzenia zmniejsza sie, oznacza to, ze hamulec podkfadki jest zuzyty i
nalezy go wymieni¢ w autoryzowanym punkcie serwisowym.
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6. UZYTKOWANIE

KONSERWACJA

UWAGA: Wylacz narzedzie, odfacz przewdd zasilajacy i odczekaj, az wszystkie ruchome
zesci catkowicie sie zarzynajq przed pracg na narzedziu.

+ Pilnuj, by otwory wentylacyjne i obudowa silnika byty czyste i pozbawione brudu i kurzu.
+ (zys¢ narzedzie szmatka lub gabka zamoczong w delikatnym detergencie. Nie uzywaj

zracych detergentéw lub detergentéw na bazie rozpuszczalnikéw, moga one uszkodzic
plastikowe czesci.

« Nigdy nie zanurzaj narzedzie w ptynie i uwazaj, by zadne ptyny nie dostaty sie do

narzedzia - ryzyko porazenia pradem i urazw
* Przetrze¢ narzedzie suchq i czysta Sciereczka.

OPROZNIANIE UKEADU ZBIERANIA PYLU

1. Wylacz narzedzie i odtgcz z sieci. Sprawdz, czy przycisk blokujacy nie jest wcisniety.
2. Wyciagnij ukfad do zbierania pytu.

3. Przytrzymaj dolng cze$¢ uktadu do zbierania pytu jedng reka i czarng pokrywke druga.
4. Podnie$c czarng pokrywe.

5. Oprozniaj uktad zbierania pytu.

7. KONSERWACA

Przed requlacjg lub czynnosciami konserwacyjnymi nalezy zawsze odfaczy¢
urzadzenie od zasilania. Jesli przewdd zasilajacy jest uszkodzony, musi zostac

wymieniony przez producenta, autoryzowany serwis lub wykwalifikowana
osobe w celu unikniecia zagrozenia.

Jezeli przewdd zasilajacy ulegnie uszkodzeniu, nalezy natychmiast wyja¢ wtyczke z
kontaktu.

Narzedzie nalezy chroni¢ przed deszczem.

Jezeli szczotki weglowe wymagaja wymiany, wykonanie tej czynnosci nalezy zlecic
wykwalifikowanemu serwisantowi (nalezy zawsze wymienia¢ obie szczotki

jednoczesnie).




7. KONSERWACA

Czyszczenie

Podczas czyszczenia czesci plastikowych nalezy unikac uzywania rozpuszczalnikow. Pod
wptywem kontaktu z réznymi rozpuszczalnikami dostepnymi w handlu wiekszo$¢
elementéw plastikowych moze ulec uszkodzeniu. Do usuwania zabrudzen, pytu
weglowego, kurzu itp. nalezy uzywac czystej szmatki.

Smarowanie

Wszystkie tozyska w narzedziu zostaty nasmarowane wystarczajacq iloscig wysokiej jakosci
smaru i w normalnych warunkach uzytkowania nie wymagaja smarowania przez caty okres
uzywania narzedzia.

8. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Podejrzewane usterki s czesto spowodowane problemami, ktore uzytkownik jest w stanie
usuna¢ samodzielnie. Prosimy wiec skontrolowa¢ wyréb wedtug niniejszej czesci. W
wiekszosci przypadkow problem da sie szybko usunac.

A OSTRZEZENIE! Nalezy wykonaé wylacznie kroki opisane w niniejszej

instrukgji! Jezeli problemu nie da si¢ usuna¢ we witasnym zakresie,
wszelkie dalsze kontrole, czynnosci konserwacyjne i naprawy musza zosta¢
wykonane w autoryzowanym centrum serwisowym lub przez specjaliste o
podobnych kwalifikacjach.
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8. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Problem Mozliwa przyczyna Rozwiazanie
Urz_qdz.eme nie jest podfaczone do Podtaczyé do zasilania.
zasilania.

Urzadzenie nie | Uszkodzony przewdd zasilajacy lub Oddac do sprawdzenia

wiacza sie. uszkodzona wtyczka. spejaliscie elektrykowi.
Inna usterka elektryczna urzadzenia. Oddz'ac fj,o.sprawdzema'

spegjaliscie elektrykowi.
Przedtuzacz nie nadajacy sie do Uzy¢ przedtuzacza
uzywania z tym urzadzeniem. odpowiedniego typu.

Ur.zqdzenle. n,' ¢ Zbyt niskie napiecie Zrédfa zasilania Podtaczy¢ urzadzenie do

osiaga swojej : » -

. (np. generatora). innego Zrddfa zasilania.
petnej mocy.
. Wyczyscic otwory
Zapchane otwory wentylacyjne. wentylacyine.
Luzyty papier Scierny. Wymienic je na nowa.

Niezadowalajace Papier Scierny nie nadaje siedopracy | ..., . .

efekty. : , Uzy¢ papieru Sciernego
z materiatem, z ktorego wykonany odoowiedniedo tvou
jest obrabiany element. P 9o YL

9. CHRON SRODOWISKO

Produktow elektrycznych nie wolno wyrzucac razem ze zwyktymi odpadami gospo-
darstw domowych. Nalezy je odda¢ do recyklingu w przeznaczonych do tego
specjalnych punktach utylizacji. Informacje o recyklingu mozna uzyska¢ u wiadz
lokalnych lub dystrybutora.
Obecnosci niebezpiecznych substancji w urzadzeniach elektrycznych i elektronic-
znych moze potencjalnie wptywac na srodowisko i zdrowie cztowieka.
W celu utylizacji narzedzie mozna tez zwrdci¢ do sklepu lub sprzedawcy narzedzi
(lub do dystrybutora firmy Dexter Power).




10. GWARANCUA

1. Produkty firmy Dexter Power zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi normami
jakosci przewidzianymi dla narzedzi dla majsterkowiczw. Firma Dexter udziela na
szlifierke uniwersalng (model nr 220MFS2.5) 36-miesiecznej gwarandji liczonej od daty
zakupu. Gwarancja obejmuje wszystkie ewentualne wady materiatowe i produkcyjne.
Jakiekolwiek inne roszczenia bezposrednie lub posrednie oraz dotyczace osob i/lub
sprzetu nie beda uwzgledniane, niezaleznie od ich rodzaju. Produkty firmy Dexter Power
nie sq przeznaczone do zastosowan profesjonalnych.
. W razie wystapienia problemu lub usterki nalezy zawsze najpierw skonsultowac sie z
dystrybutorem firmy Dexter Power. W wigkszosci przypadkow dystrybutor firmy Dexter
Power bedzie w stanie rozwiagzac problem lub naprawic usterke.
. Naprawy lub wymiana czesci nie powodujg przedtuzenia pierwotnego okresu
gwarancyjnego.
. Gwarangja nie obejmuje usterek powstatych w wyniku niewtasciwego uzytkowania lub
zwyktego zuzycia. Dotyczy to m.in. przetacznikdw, wytacznikow obwodu
zabezpieczajaceqo i silnika (w przypadku zuzycia).
. Roszczenie gwarancyjne moze byc rozpatrzone tylko pod nastepujacymi warunkami:

Dostarczenie, w postaci paragonu kasowego, dowodu poswiadczajacego date
zakupu.

W urzadzeniu nie byty wykonywane przez strony trzecie jakiekolwiek naprawy i/lub
wymiany.

Narzedzie nie byto niewfasciwie uzytkowane (przecigzanie, zakfadanie akcesoriow
niezatwierdzonych przez producenta).

Brak uszkodzen spowodowanych czynnikami zewnetrznymi lub ciatami obcymi, np.
piaskiem lub kamieniami.

Brak uszkodzenr spowodowanych nieprzestrzeganiem instrukcji bezpieczenstwa i
instrukgji uzytkowania.

Nie zachodzi z naszej strony przypadek sity wyzszej.

Dotaczenie opisu reklamagji.
. Warunki gwarancji obowiazuja tacznie z naszymi warunkami sprzedazy i dostawy.
. Uszkodzone narzedzie nalezy zwréci¢ do firmy Dexter Power za posrednictwem
dystrybutora firmy. Narzedzie zostanie odebrane przez firme Dexter Power pod
warunkiem odpowiedniego zapakowania go. Jezeli klient wysyta uszkodzone towary
bezposrednio do firmy Dexter Power, producent rozpatrzy roszczenie tylko w przypadku
opfacenia kosztéw przesytki przez klienta.
. Firma Dexter Power odmowi przyjecia produktéw, ktérych opakowanie bedzie
niewtasciwe lub w ztym stanie.
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CMMBONIU
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PRRO®IDOG I P>>[C

3 MeTOK 3MeHLUEeHHA PU3NKY OTPUMAHHA TPaBM KOPUCTYBAY MOBUHEH
NpoumMTaT NOCIOHNK 3 eKcnayaTaii.

BianoBigHO 00 OCHOBHMX 3aCTOCOBHMX CTaHAAPTiB 3 TeXHiku 0Oe3neku
€BponelicbKnX AUPeKTUB.

3HaK 06iry npoAyKLil Ha pUHKY KpaiH-uneHiB MUTHOro Coto3y.

IHcTpymeHT Kknacy II. MMoggiliHa i3onAuis. He notpebye 3a3emneHoi
LUTENCenbHOI BUNKN.

Bkasye Ha Hebe3neky TpaBMyBaHHA, MOLIKO[KEHHA iHCTPYMeHTa Y
BUNAAKY HEAOTPUMAHHA IHCTPYKL Y LIbOMY NOCIOHMKY.

Mo3HauaE pu3inK ypakeHHs eneKTPUYHNM CTPYMOM.

HecnpaBHuil Ta/abo BMKOpUCTAHUIl eNeKTPUYHMIA abo eneKTPOHHWIA
MNpUCTpi Cnif 34aTW A0 BIiAMOBIAHOTO MyHKTYy 300py BiAXOAiB AnA
yTuni3auii.

HeraitHo BWiMiTb BUNKY 3 PO3€TKW, AKILO LIHYP XKUBNEHHA 6yno
NOLIKOPKEHO Ta Nifl YaC TEXHIYHOro 06CYroByBaHHA.

Hagaraiite 3axucHi okynapu.

HapgaraiTe npoTununoBuin pecnipatop.
HapAraiiTe 3acobu 3axucTy opraHis cyxy.
Haparaiite 3axucHe B3yTTA.

Haparaiite 3axucHi pykaBui.

MapkyBaHHs BignoBIAHOCTI LibOro BUP06Y BiAMNOBIAAE YNHHIM TEXHIYHUM
pernameHTam YkpaiHu.

3MICT

1. Bukopucrana 6aratodyHKLioHanbHoi 7. TexHiuHe 06CnyroByBaHHA
WAiQYBaNbHOI MALLNHY 33 NPU3HAYEHHAM 8. YCyHeHHA HecnpaBHoCTeI

2. [lpaBuna TexHiku be3neku 9. 3axuct foBKinng

3. Onuc 10. TapaHTia

4, TexHiyHi faHi

5. MNepen novatkom ekcnnyatauii

6. Ekcnnyatauia
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R 1. BUKOPUCTAHHSA 3A NPU3HAYEHHAM BATATOOYHKLIOHAJIbHOI

ES LWAIOYBAJIbHOI MALLIVHU
PT Lla mawmHa npuHayeHa AnA Cyxoro WniQyBaHHA 3 BUKOPUCTAHHAM BiZNOBIAHOIO
3epHucToro abpasuHoro nanepy. BoHa nigxoautb AnA wniQyBaHHA MOBEPXOHb 3
IT [lepeBUHI, MeTany, NAacTuky Ta ¢apboBaHMX MOBEPXOHb, BUAANEHHA LapiB CTapoi
dapbu, npomixkHoro WAiPyBaHHA Ta BUAANEHHA ipxi. He BUKOpUCTOBYITE MaLUMHM,
EL npunagv Ta npunaaaa and BUKOHaHHA 6y Ab-AKNUX IHLWNX BUAIB pobiT (unTaiiTe iHCTPYKUT
BMPOOHMKA), OKpiM POOIT, ANA AKMX BOHW MpU3HaueHi. KaTeropuyHo BUKMIOYAETHCA
PL OyAb-AKe iHLLe BUKOPUCTAHHA.
UA
2. NMPABWJIA TEXHIKW BE3MEKK
RO
3ATANIbHI NONEPEAMEHHA LWOAO0 TEXHIKU BE3NEKU POBOTU
EN 3 ENNIEKTPOIHCTPYMEHTAMU

NONEPEAXEHHA: NMpouwuTaiite BCi nonepefKeHHA Ta BCi iHCTPYKLii,

03HaloMTeCA 3 INICTpaLiAMMN Ta TEXHIYHMMMN XapaKTepUCTUKAMMU, AKi
AOAAITbCA [0 eNeKTPOiHCTpyMeHTa. HefoTpUMaHHA HaBefeHUX Hikue
iHCTPYKLIN MOXe NpU3BeCTI [0 YPaXeHHA eNneKTPUYHUM CTPYMOM, NoXexi Ta/abo
Cepi03HKX TPaBM.

3BEPITANTE BCI MOMEPEMKEHHA TA IHCTPYKUII ANA NOAANbLIOrO
BUKOPUCTAHHA.

TepMiH «eneKTpOiHCTPYMEHT» y NonepeKeHHAX CTOCYETbCA eNeKTPUYHOTO IHCTPYMEHTa,
L0 NpaLiioe BifJ enekTpomepexi (uepe3 LWHyp) abo Big akymynaTopa (6e3 whypa).

1. BE3NEKA PO60Y0I 30HU

a) Po6oua 30Ha mae 6yTu uucroo Ta gobpe ocsitnenoto. Henpubpana abo
MOraHo 0CBiT/IEHa PoHOYA 30Ha MOXKe CTaTV NPUYMHOK HELLACHUX BUMAAKIB.

6) He npautiite 3 enekTpoiHcTpymeHTOM Yy BubyxoHe6esneuHomy
cepepoBuLLi, HanpuKnaga, y NPUCYTHOCTI Nerko3ainmMucCTuX piauH, rasis
a6o nuny. Mg yac poboTu enekTPOIHCTPYMEHTU YTBOPIOKOTb iCKPU, AKI MOXYTb
NpW3BeCTy [0 3aliMaHHA nuny abo BuNapis.

B) He ponyckaiite 6nu3bKo pAiTeit i CTOPOHHIX nip uac po6otn 3
eNeKTPOiHCTPYMEHTOM.

Lle moxce BifBONiKaTV BaC i NPU3BECTY 10 BTPATU KOHTPOSIIO.
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2. MPABUJIA TEXHIKWU BE3MEKK

2. ENEKTPOBE3MEKA

a) litencenbHi BUNKM eneKTPOIHCTPYMEHTa MaloTb MiAXOAUTH A0 PO3ETOK.
3abopoHeHO moaudikyBaTH WTencenbHy BUAKY OyAb-AKMUM uuHOM. He
BUKOPUCTOBYITE  XKOAHI  MepexigHMKM  Ana  poboT i3 3a3emneHumi
eNeKkTPOIHCTPYMeHTamMu.  BUKOpUCTAHHA  OpUriHanbHOI  LUTENCeNbHOI BWAKKM Ta
HaNneXHoi PO3eTKN 3MEHLLYE PU3IK YPaXKeHHSA eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

6) YHMKaiiTe KOHTAKTY YaCTUH Tina i3 3a3eMIeHUMU NOBEPXHAMM, TAKUMU AK
Tpy6u, 6aTapei, NAUTH Ta XONOAUNLHUKN. Y pa3i 3a3eMiieHHs Tina 36inbLuyeTbeA
PU3NK YPAXKEHHS eNIeKTPUUHIM CTPYMOM.

B) He 3anuwaiite eneKkTpoiHCTpYMeHT nif Aowem a6o B ymoBax nifABULLEHOI
Bosorocti. Boza, 110 noTpanuna B eneKTpOIHCTPYMEHT, NiABULLYE PU3NK YpaXKeHHA
eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

r) He BuKopucTOBYiiTe LWIHYP XUBNEHHA 3 NOPYLIEHHAM HOPM eKcnnyaTtauii.
Hikonn He BHMKOPUCTOBYTE IUHYP MKMBNEHHA ANA NepeHeceHHs,
nepeTAryBaHHA eNeKTPOIHCTpyMeHTa a60 BUIAMAHHA BWIKM 3 PO3ETKM.
3axuLaiiTe WHYp XWUBNEHHA B Aii Tenna, onii, rocTpux KyTiB abo pyXoMuX YacTuH.
MowkomkeHi abo 3annyTaHi LWHYpU KMBNEHHA 30INbLIYIOTb PU3NK YpaXKeHHA
eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

a) Mpu po6oTi enekTpoiHCTPyMeHTa Ha BiAKPUTOMY NOBITPi BUKOPUCTOBYIiTE
NoAOBXKYBa4y, ANA UbOro Mnpu3HaueHWin. BukopuctaHHA noJoBxyBaua,
MPU3HAYeHOr0 ANA 30BHILLHIX PO6IT, 3MEHWYye PU3NK YpaKeHHA eneKTPUYHUM
CTPYMOM.

e) lKWo HeMOXNMBO YHUKHYTM BUKOPUCTAHHA eNEKTPOIHCTPYMEeHTa Y
BOJIOrOMY NPUMiLLeHHi, BAKOPUCTOBYITE NPUCTPIil 3aXMCHOTO BifKNIOUYEHHA
(N3B). BukopucraHHa 3B 3MeHLLYE pU3nK yparkeHHA eneKTPUYHUM CTPYMOM.

3. IHAUBIAYANbHA TEXHIKA BE3NEKU

a) Mg yac po6oTu 3 eneKTpoiHcTpymeHTOM GyAbTe YBaXHi, CTeXTe 3a CBOIMU
RiAMM Ta MUCTITb PO3CyANnuBO. He npavoiite 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM, AKLLO BIA
BTOMJIEHi, nepebyBaeTe Nif Ai€0 HAPKOTUYHUX PEUYOBUH, anKOronio abo nikie. Hagitb
MUTTEBA HEYBAXHICTb Nifj yac poboTn 3 eneKTPOIHCTPYMEHTOM MOXe Npu3BecTh A0
BaXKOI TpaBMMU.

6) Kopucryitecb 3aco6amu iHAUBiAYyanbHOro 3aXmUCTy. 3aBXan HaaAraiTe 3axmcHi
OKynApu. BukopucTaHHA y BIAMOBIAHMX YMOBAaX TaKMX 3aXWUCHMX 3ac0biB AK
NPOTUNMNOBWIA PecnipaTop, HEKOB3HE 3aXMCHe B3YTTA, LONOM-Kacka Ta HaBYLIHUKM
A0MOMOXe 3MEHLLUTYN PU3IK TPaBMYBaHHA.
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2. MPABWIA TEXHIKW BE3MEKU

B) YHMKaiiTe BUNaAKOBOro 3amycky iHcTpymeHTa. [lepwn HiX nigxniovaTu
eNeKTPOIHCTPYMEHT A0 MepeXi KuBneHHA abo akymynartopa, 6patu a6o
nepeHOCUTN MOro, NepeBipTe, YN BCTAHOBNEHO MepeMMKay y MOJSI0XKEeHHA
«BUMKHEHO». fIKILO NepeHOCUTU eNeKTPOIHCTPYMEHT, TpUMalouu naseub Ha
nepemukavi uBneHHa, abo nigknuat AOr0 [0 [pKepena XKUBJEHHS, Konu
nepemMuKauy XuBneHHA nepebyBae B NONOXKEHHi «YBIMKHYTO», Lie MOXe NpU3BecTi A0
TPaBMYBaHHS.

r) Mepw HiX YBIMKHYTW eneKTPOiHCTPyMeHT npubepitb BCi perynioBanbHi
KNUHUI Ta ramkoBi KNoyi. fKWIO 3a/nuWwuT TakWiA KNKY Ha PYXOMIl YacTUHi
eNeKTPOIHCTPYMEHTA, Lie MOXKe NPU3BeCT A0 TPaBMYBaHHA.

a)He potaryiitecb 3 iHCTpymeHTOM B pyKkax. 3aBxaum 36epiraiite cTiilke
MONOXEHHA Tina Ta TpumaiTe piBHoBary. lle nae 3mory Kpawe Kepysatu
eNeKTPOIHCTPYMEHTOM Y pa3i BUHMKHEHHA Henepea6auyBaHux cuTyauin.

e) Haparaiite BignoBigHuii ogar. He HapAraiTe BinbHuil oaar a6o npukpacu.
Bonocca, opAr Ta pykaBuui MatTb 6yTv Ha 6e3neyHiil BifCTaHi Big pyXoMUX YacTyH.
BinbHuii oaar, npukpacu abo foBre BONOCCA MOXYTb NOTPANUTU B PYXOMi YacTUHU
IHCTpYMeHTa.

€)Y pa3i HaABHOCTI NPUCTPOIB ANA NIAKNIOYEHHA CUCTeMMU BifBeleHHA Ta
36upaHHAa nuny, iX cnig 060B'A3K0BO BCTAHOBUTH Ta BUKOPUCTOBYBATH 3a
NPU3HAYEHHAM. BUKOpUCTaHHA NpucTpolo AnA 36UpaHHA MUy MOXe 3MeHLUUTH
Hebe3neky, NOB'A3aHy 3 NUIOM.

3) He BTpauaiite yBaXKHOCTi Yepe3 yacre BUKOPUCTAHHA iHCTpyMeHTa. Lle He
A03BONUTL BaM Po3C1abutbca Ta NPOirHOpYBaTH MNPUHLUNKM TEXHIKM
6e3neku. HeobepexHi Aii MOXyTb MUTTEBO NPU3BECTY [0 CEPIO3HUX TPABM.

4, BUKOPUCTAHHA TA AOrNAA 3A ENEKTPOIHCTPYMEHTOM

a) He nepeBaHTaxyiiTe eneKTPOIHCTPYMeHT. BuKopuctoByiiTe HanexHui
e/1eKTPOiHCTPYMEHT BifNoBiAHO A0 NoTpebu.
MpaBunbHO nigibpaHuii eneKTPOIHCTPYMEHT [OMOMOXe Kpale Ta Oe3neuHiwe
3po6uTh poboTy 3i WBNAKICTHO, AKA ANA HHOTO NepesbayeHa.

6) He BUKopucTOBYIiTE @NEKTPOIHCTPYMEHT, AKLLO NepemMnKay He BMUKaE abo
He BMMMKAE NOro. YCi eneKTPOIHCTPYMEHTU, AKUMI HEMOMXIMBO KepyBaTh 3a

B) Z0NOMOrOH0 NepemMiKaya, CTaHoBNATL Hebe3neky Ta NoTpebyioTb PeMOHTY.
Mepw HiXX npoBoauTM 6yAb-AKi HanaWTYBaHHA, 3aMiHIOBaTU NpUnaaaA, a
TaKoX nepep 36epiraHHAM BUIAMITb WITeNncenb 3 po3eTku abo akymynarop 3
iHcTpymeHTa. Taki 3anobixkHi 3axo4u 6e3nekn 3MeHLLYITb pU3NMK BUMAAKOBOO
3anycky enekTpoiHCTpyMeHTa.
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2. MPABUIA TEXHIKW BE3NEKW

ES
r) 36epiraiiTe iHCTPYMeHTH, W0 He BUKOPUCTOBYIOTbCA, NOAaNi Bif AiTeii i He
Ao3BoNsAiiTe 0cob6am, AKi He MalOTb AOCBIAY PO6OTH 3 TAKUMM IHCTPYMEHTaMK PT
abo He 3Hailomi 3 UMMM  HCTPYKUiAMM,  KOpUCTYBaTUCb
eNeKTPOIHCTPYMEHTOM. ENeKTpoiHCTpYMeHTU CTaHOBAATb Hebe3neky B pyKax IT
He0CBiAYEHUX KOPUCTYBaYiB.
A) EnexTpoiHcTpyMeHT Ta npunaaaa notpebytotb aornapy. Mepesipaiite itoro EL
Ha npeameT 3MilleHHA a60 3aTMCKYBaHHA PYXOMMX YacCTMH, 3/1aMaHuX
YacTUH Ta OyAb-AKUX iHWKMX YMOB, AKi MOXYTb BMANHYTW Ha poboTy PL
IHCTpYMeHTa. Y pa3i NOLKOAMKEHHA eNeKTPOIHCTPYMEHT Clif 3AaTI B PEMOHT, nepLu
HXK KOpUCTYBAaTUCA HUM. YacTo HewacHi BMNagkM TpannaTbCa  BHACNIAOK UA
HeHaNeXHOro TEXHIYHOro 00CYroBYBaHHA NEKTPOIHCTPYMEHTIB.
e) Tpumaiite pixKy4i iHCTPYMEHTU TFOCTPUMU Ta YUCTUMU. HaneXHUM UMHOM RO
LOTNAHYTI PiXKyui IHCTPYMEHTU 3 TOCTPUMM PiXKYYUMI KpasaMmK pidLue 6noKyTbCA Ta
HUMMU NerLue KepyBaTu. EN

€) Kopuctyitteca enekTpoiHCTpymeHTOM, Npunapaam i Hacagkamum pna
iHCTPyMeHTa 3rifiHO 3 Lii€l0 iHCTPYKLi€lo, 3BaXKaloum Ha po6oyi ymoBM Ta
po6oTy, AKYy cnig BUKOHATW. BUKOPUCTaHHA eneKTpOIHCTPYMeHTa He 3a
NPU3HAYEHHAM MOXKe CTaTU NPUYMHOK0 BUHUKHEHHA Hebe3neyHux cuTyadii.

3) Pyuku iHcTpymeHTa Ta noBepXHi 3aXonneHHA MaloTb 6yTH 3aBXKAM Cyxumm,
yucrumu, 6e3 xupy Ta 6pynay.
(nu3bKi pyukun Ta NOBEPXHi 3axonneHHA He 3abe3neuyioTb 6e3neyHe NOBOAXKEHHA Ta
KOHTPO/b IHCTPYMEHTa B HeCrodiBaHUX CUTyaLisX.

5. CEPBICHE ObC/TYTOBYBAHHA

a) Bigpasaiite cBiii eNeKTPOIHCTPYMEHT B peMOHT KBanidikoBaHomy daxiBueBi
Ta BUKOPUCTOBYIMTE TiNbKM OpuriHanbHi 3anacHi yactuum. Lle 3abe3neuntb
HaAiliHy pob0TY iHCTPYMeHTa.

MONEPEAMEHHA LWOA0 BE3NEKN POBOTU 3 BATATOOYHKLIIOHANIbHOIO
LWIOYBA/IbHOK MALIUHOK

- MONEPEAMEHHA: KoHTakT abo BAMXaHHA LWKIANMBOrO (TOKCMYHOO) MANY Mif, yac
wnipyBaHHA GpapboBaHIX NOBEPXOHb, iepeBUHI a0 MeTaly 3 BMICTOM CBUHLIIO MOXe
3aLUKOANTY 300POB't0 KOPUCTYBaya Ta NloAeil NopyY.

CNiJ BXXMBATW 0COBJIUBUX 3AXOIB, OB 3AXUCTUTUCA BIA AIi TAKOTO
MUY, 30KPEMA:
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2. MPABUIA TEXHIKW BE3NEKW

- Bdi 0cobwm, AKi 3ax044Tb y pobouy 30HY, NOBMHHI HOCUTY PecripaTopu 3aTBepAXKEHO0
TUNY, CnewianbHO NpU3HaueHi AnA 3aXUCTy Bif WKIANMBOTO (TOKCUYHOTO) NuAy; Kpim
TOro, Ha poboyomy MicLi mMa€e npauloBaT NPUCTPI AAA BUAANEHHA nuay Ta
3a0e3neuyBaTICA HanleXHa BEHTUNALA.

- Jlitam i BariTHUM KaTeropinuHo 3abopoHeHo OYTI NPUCYTHIMI B TaKiX poOOUMX 30HaX.

- B 1akux poboumx 30Hax 3ab0pOHeHO NuTH, icTI abo NanuTu.

CnoPyau, W0 bYNn NObYAOBAHI 10 1960 POKY, MOXKYTb MATU CBUHLIEBY
OAPBY HA QEPEB"AHMX TA METAJNIEBUX MOBEPXHAX. AKLLO BN MAETE
niaospy,

110 HA O6POB/IIOBAHIN DETANI € CBMHELb, 3BEPHITbCA 3A MOPAZOI0 10

CRELIANICTA.

« [Jleaxi Buan sepesuHn Ta fepes'aHux Bupo6is, 3okpema MAD, MoxyTb yTBOpHOBATH
MU, AKUIA CTAHOBUTb Hebe3neKy AnA Baworo 340poB'a. Mu pagumo Ha gogauvy Ao
3aco0y BuAaneHHA muny Mg vac poboTM 3 LM iHCTPYMEHTOM KOpUCTyBaTUCA
pecnipaTopami 3aTBEPAKEHOr0 TNY 3i SMIHHUMU GiNbTPamiA.

« BukopucroBytoun wnidyBanbHy mawwnHy ana 06pobki Metany nam'ataiite, o ickpu
MOXYTb CMPUYUHITY 3ailMAHHA NNy B cucTemi abo nunocodi.

« Ua wnipmawmHa npusHaueHa pna pobotn opHiel pykot. (TaHbTe y 3pyuHe
MONOXEHHA, NepeBipTe, UM LUHYP XKUBNEHHA He TOPKAETbCA IHCTPYMEHTa Ta He
MOTPanUTb Ha iHWI MpegMeTW Mig yac pobOTM, LIO MepeliKoAUTb 3aBepLUEHHI
WwnidyBanbHoi onepalii.

« [lepw Hix nounHaTi WnidyBaHHA, nepe.ipTe, un BaaneHi 3 06pobaoBaHoi AeTani BC
CTOPOHHI NpeAMeTH, HanpUKNaz LBAXM Ta FBUHTH.

« |HCTPYyMEHT NpuU3HaueHuii He ANA BONOTOro, a TiNbKK AA CYXOro LWAiQyBaHHA.

« fKwo moxHa, dikcyiiTe AeTani HeBENNKMX PO3MIpIB, LWOO nonepeanTy ix 3MiLLEeHHA nig
Yyac WwhidyBaHHA.

« He TWCHITb Ha iHCTPYMeHT, BiH BUKOHAaE poboTy 3 BIANOBIAHOK LUBUAKICTHO.
lepeBaHTaXeHHA BUHIKAE BHACNIA0K HAAMIPHOTO TUCKY, MOTOP CMOBISIbHIOE pO6OTY, a
e npu3BOAMTb A0 HE3a[OBIMbHOMO LWIPYBAHHA Ta MOXe CTaTh MPUYNHOID
MOLUKOKEHHA MOTOPa WAiIQYBaNbHOI MaLLNHU.

«He BUKOpUCTOBYIiTe 3HOLLEHNIA, NOPBaHMUIA 300 3a6UTKil 6pyaom widyBanbHMi nanip.

* He TopkaliTeca 4o pyxomoro wnigyBanbHoro nanepy.
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4. TEXHIYHI OAHI

Tun

baratodyHkuioHanbHa
wni¢pysanbHa MaluMHa
220MFS2.5

HomiHanbHa Hanpyra 230B~, 50y
HomiHanbHa BXigHa NOTYXHicTb 220 Bt
LBnakicTb Xonocroro xoay, n, 13000/x8.

OcHoBa anA wnipyBaHHA

93x136 Mm a60 140x140x80 Mm

PiBeHb 3ByK0BOro TUCKY L,

78 15(A) (K 0 =3a5(A)

PiBeHb 3ByKOBOI noTyXHoCTi L,

86 AB(A) (K s =3nb(A))

PiBeHb Bibpauii aj,

9,6 m/c? (K=1,5m/c?)
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4, TEXHIYHI DAHI
ES
PT NMPUMITKA:
- 3ajieknapoBaHi CcymapHi 3HaueHHA Bibpavjii Ta wymy bynu BUMipAHi BiANOBIAHO A0
T (TaHAAPTHOTO METOAY BUNPOOYBaHb i MOXYTb 6yTv BUKOPUCTAHI ANA MOPIBHAHHA
OAHOTO0 iHCTPYMEHTA 3 HWWIUM; 3a/1eKNapoOBaHi CyMapHi 3HaueHHA BibpaLlil Ta Lwymy
TaKOXX MOXYTb OyTW BUKOPUCTAHI ANA NONepeaHbOro OLHIOBAHHA BMAMBY
EL IHCTpyMeHTa.
PL A NONEPEMKEHHS:
- 3HaueHHA emicii Bibpauii Ta wymy nig vac QaKTUYHOTO BUKOPUCTAHHA
UA NEeKTPOIHCTPYMEHTA MOXe BIZPI3HATUCH Bifi BKA3aHOTO 3HAYEHHA 3aNeXHo Bifj
TOr0, AK BUKOPUCTOBYETbCA IHCTPyMEHT, 0cobauBo Bif Toro, Aka pobota
RO BUKOHYETbCA.
- MMoTpibHO BM3HAunTI 3ax0am be3neku ANA 3aXMCTy KOPUCTYBaya Ha OCHOBI OLHKM
EN NiA#aBaHHA Hebe3newi y GakTUYHNX yMOBaX BUKOPUCTAHHA (3 0rnAAY Ha BCi eTanu
po60yoro LMKNYy, TaKi AK Yac, NPOTATOM AKOr0 iIHCTPYMEHT BUMKHEHMUIA, i NpOTArom
AKOrO BiH NPALIOE B X0M10CTY Ha A0AATOK 10 Yacy 3amycKy).
- HapAraiie 3acobu 3axucty opraHis cyxy.

3AMIHA LWNTIOYBANIBHOTO NANEPY

[TPUMITKA:

BUMKHITb iHCTPyMEHT, BUAMITb BUKY 3 PO3eTKM Ta JouyekaiTecb, MOKM BC PyXoMmi

YaCTUHW MOBHICTIO 3YNUHATLCA, NEPLL HiX NPAL0BAT 3 iHCTPYMEHTOM.

1. TligHimiTb Kpait WwWidyBanbHOro nanepy Ta NOTATHITH 1AOr0 3 NiAOLIBMY.

2. OunctiTh WnidyBanbHy NigoLwBy.

3. MiyHo npuUTUCHITL HOBMIA WNidyBanbHMIA Nanip Ao nifowsu. [ng KpaLoro BuAANEHHs
Uy CyMicTiTb 0TBOPYU Y LUAIPYBaNnbHOMY nanepi 3 0TBOPaMK Y MifOLLBI.
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5. MEPEQ, MOYATKOM EKCNYATALYI

BCTAHOBJIEHHA WI®YBAJIbHOIO MAMEPY

@ Mepw HiX BUKOHYBaTW 6yab-AKi HanawwTyBaHHA, Clif 000B'A3KOBO BUMKHYTH
eNeKTPOIHCTPYMEHT i BIAIKMIOUNTM 10T Bif, MepeXi XIBMeHHA.

1. Bubepitb wnidyBanbHMii nanip BianoBiaHOI 3epHUCTOCTI.

2. 3HIMITb 3 OCHOBY IUNYyYKK NuA abo bpya.

3. LLlo6 BcTaHOBMTH LWAiGYBaNbHMIA Nanip Ha AUNYYLi, IPOCTO MILHO CTUCHITL OTBOPH
wnigyBanbHOMY nanepi 3 0TBOPAMI B OCHOBI ANA LAIGYBaHHA.

4. L{06 3HATI WwWhidyBanbHMil nanip, BiaAepiTb OT0 Bif OCHOBN.

A MONEPEAMEHHA: Axwo wnipyBanbHuit nanip HapTo cTepTuii abo

NOLUKOXKEHWNI, KOPUCTYBATUCA HUM He MOXHa.

A MONEPEAMEHHA: He BukopucroByiiTe opuH i TOil camuii
wni¢pyBanbHUil Nanip Ana AepeBUHM Ta metany. MeTtaneBi YacTku

3acTparalTb 'y wnipyBanbHoMy nanepi Ta ApAnaloTb AepeB'AHY
NoBepXHI0.

A NMONEPEMAMEHHA: MNam'aTaitTe npo Heo6XifHICTb perynAapHo BUYMLLATK
NUN, AKUIA HAKONMNYYETbCA HA OCHOBI Nif WNipyBaNnbHMM Nanepom, a TaKoX
npo Te, W0 3aMiHy nanepy NoTpi6HO NPOBOAUTY, He YeKaKUM i10ro NOBHOTO
cTupaHHA. HepoTpumaHHA umx ABOX 3anobiKHMX 3aXoAiB MoXe CTaTy
NPUYUHOK MOLIKOMKEHHA JIMMYYKW HA OCHOBi, BHaCNifOK 4Oro
wnigyBanbHMit Nanip HemoXnnBo 6yae HaneXHUM YUHOM 3aKpinUTK.

A MOMEPEAMEHHA: PerynapHo unctitb BeHTUNALINHI OTBOPU BaLLOro
eneKTpoiHcTpymeHTa. BeHTunaTop motopa 6yse B6upath nun BcepepuHy

Kopnycy, a HaAMipHe HaKONMMYeHHA MeTaNeBoro NOPOLLKY MoXe NPU3BeCTH
A0 YpaXKeHHs eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

@ MPUMITKA: ['apaHTiliHi yMOB He NOLIMPIOKTLCA HA OCHOBY IMNYUKM.
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5. MEPE/ NOYATKOM EKCITYATALIT

3AMIHA WNIGYBAJIbHOI NIAOLIBU

1. LLo6 3amiHuTy waidysanbHy NigowBy, CnoyaTky HIMITb WAidyBanbHMiA nanip.
2. BuKpyTiTb rBUHT, AKMIA yTPUMYE WAIQYBANbHY MiJOLIBY HA MicLi.

3. BupiBHaliTe HOBY nigoLLBY, 06 BOHA BNICyBanaca B NOrN6AEHHA Ha OCHOBI.
4. 3aKpiniTb MifOLLBY FBUHTOM.

5. MpuTUCHITL BiANOBIAHWIA WAidyBaNbHMIA nanip.

Bupanenua nuny

IHCTPYMEHT MOXHA BUKOPUCTOBYBATM 3 nuno3bipHukom abo 3 nunococom. [nd
BUKOPUCTAHHA MUNOCOCA AiliTe, AK ONUCAHO HIKYE:

1. 3HiMITb 3 iHCTPYMeHTa NU036ipHUK.

2. BctaBTe nepexigHuK B iHCTPYMEHT.

3. loBepHiTb nepexiaHMUK 3a FOANHHIUKOBOIO CTPINKOK0 ANA dikcaLlii.
4. TlpneaHaiTe NMNOCOC 10 NepexiaHuKa.

ﬁ MOMEPEAMEHHA. He kopucryiitecb nuno36ipHukom nig uac
wnipyBaHHa metany. lapadvi meTaneBi YacTKn MOXYTb Npu3BeCTy
A0 3aiiMaHHA 3aNULLKiB fepeBHOro nuny abo camoro nuno36ipHuka.

6. EKCITYATALIA

3ANYCK N OCTAHOBKA

NNPUMITKA: Mepes nigknioyeHHAM iHCTPYMeHTa [0 eneKTpoMepexi nepesipTe, uu
BIZANOBIZAE HaNpyra MepeXi HOMiHabHIl HaNpy3i Ha NACNOPTHIN TabnNyL.

YBIMKHITb WnipyBanbHy MaLunHy, HaTUCHyBLLM 3HaK "I" Ha nepemmkaui On/Off.
BUMKHITb WiniQyBanbHy MaLLMHY, HATUCHYBLLK 3HaK "0".



6. EKCIUTYATALIA

@ MPUMITKA: Tepw HiX YBIMKHYTM ab0 BUMKHYTU MaLLWUHY, 3aBXAW
nigHimaiite i Hag 06pobntoBaHoK AeTanni.

FPYBE WWIOYBAHHA

Bukopuctosyite rpybuii wnigyBanbHuii nanip. Mputnckaiite nerko AnA OTPUMaHHA
KpaLLux pesynbTaris.

LWIIOYBAHHA

1. MpuKNagiTs IHCTPYMeEHT BCi€l0 NOBEpXHelo WAiQyBanbHOro nanepy 4o NOBEPXHi, AKa
Oyze wnidysatuca.

2. Mig vac poboT foKnajaite PiBHOMipHWIA TUCK. HaaMipHUMIl TUCK He MPUCKOPUTL
poboTy, ane 30inblWNTb HABAHTAXKEHHA HA IHCTPYMEHT i WAipyBanbHuiA nanip.

3. WBmnaKicTb wnidyBaHHA Ta 1HOr0 ManiHOK B OCHOBHOMY 3anexaTb Bif rpybocTi
WwnidyBanbHOro nanepy, WBMAKOCTI MiJOLIBM Ta TUCKY.

A MOMEPEAMEHHA: He BukopucToByilTe L0 MaWNHY Ha
WITYyKaTypui.
afAraiiTe 3aXuCHi OKynApy Ta pecniparop.

AKwo mMoxHa, dikcyirTe feTani HeBeNMKIMX Po3MipiB, 06 nonepeauTy iX 3MilLeHHA nig
yac whidyBaHHA. OnycTiTh IHCTPYMEHT Ha NOBEPXHIO, HEe HATUCKAKUM Ha Hei, Ta YBIMKHITb
itoro. NoBinbHO BeAiTb M0 NOBEPXHi 00p06NOBAHOI feTaNi KpYroBUMY NNABHUMI pyXamu
3 JIerKNUM, PiBHOMIpPHUM TUCKOM.

flKwo Ha noBepxHi MicNA WAiQYBaHHA 3aNUWUANCA HeZoMiKM, CnpobyiiTe 3pobuTy
HaCTynHe:

- Bi3bMiTb nanip rpy6iLLoi 3epHUCTOCT Ta YCyHbTe HeAOAiKM, MICNA YOro NOBEPHITLCA A0
nepLuoro Bubopy, abo

- (npobyliTe CKOPUCTATUCA HOBUM apKywem WAiQyBanbHOr0 nanepy 3 aHanoriyHow
3ePHUCTICTIO, W0b BUAANUTI HebaxaHi AeeKTu, NicnA Yoro Bi3bMiTb APiOHiWMA nanip i
3aBepLuiTb pobory.
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6. EKCIUTYATALIA

OPIBHO3EPHUCTE LTIOYBAHHA

1. Bukopuctoyiite ApibHMi WwAidyBanbHMiA nanip.

2. [lpuTncKaiATe 3 NOMIPHUM TUCKOM i BeiTb IHCTPYMEHT KpyroBUMU pyxami Bnepes i
Ha3af, a TakoX Bnonepek 06pobntoBanbHoi AeTani.

3. He HaxungiiTe iHCTPYMeEHT, Lie 3anWnTb (iAW Ha WAiQOBaHii NOBEPXHi.

4. Ticna 3aBepLueHHA pobOT BUMKHITb IHCTPYMEHT i NiHIMITL ioro 3 06pobntoBaHoi
AeTani.

FTANbMO MIAOLLBU

[anbMO NiJOLIBY 3HUXKYE LWBUAKICTb NPU HABAHTAKEHHI HA IHCTPYMEHT, 1106 3MeHLWNTI
PU3MK 3aMLLIEHHA CNifiB Ha 06po0MIOBANbHIN AeTani Npi BUKOPUCTAHHI IHCTPYMeHTa.
AKWo Wenakictb 6e3 HaBaHTaXEeHHA 3 YacoM 30iMbLUYETbCA, e 03HAYAE, WO ranbmo
3HOLLeHe Ta MaE 6yTn 3aMiHEHO B aBTOPM30BAHOMY CEPBICHOMY LIeHTPi.

TEXHIYHE ObCJTYTOBYBAHHA

[PUMITKA: BUMKHITb iHCTPYMEHT, BUAMITb BUSIKY 3 PO3€TKM Ta JoyekaiTecb, NOKM B
PYXOMi YaCTUHM NOBHICTIO 3YMUHATLCA, NEPLL HiXK NPALIOBATI 3 IHCTPYMEHTOM.

« Tpumaitte BeHTUNAUiHI OTBOPW Ta KOpNYC MOTOpa B YWCTOTI Ta He JonyckaiTe
noTpanAHHa 6pyay Ta nuny.

« YncTitb iHCTPYMEHT raHuipkoto abo rybkoto, 3moueHolo B M”Akomy MuiiHomy 3acobi. He
BUKOPUCTOBYIiTe abpa3nBHi 3acobu abo MUiHI 3ac061 HA OCHOBI PO3YMHHMKIB, Lie
MO>Ke NOLLIKOANTY NAACTUKOBI AeTani.

* Hikonu He 3aHypioiiTe iHCTPYMEHT Yy pianHY Ta He [03BOMANTE PiAMHI NOTpannATh
BCepeAnHy iHCTPYMeHTa. ICHYe pu3MK ypaeHHA enekTPUYHUM CTpyMOM abo
OTPUMAHHA TPaBMI.

« [IpoTpiTb IHCTPYMEHT CyXO0I0 Ta YMCTOH FaHYIPKOIO.

CNOPOXHEHHA MUNO3BIPHUKA

1. BUMKHITb iHCTPYMEHT i BUTArHITb BUAKY 3 po3eTku. [lepeBipTe, WWob KHoMKa-¢ikcatop
He Oyna HaTUCHYTa.

2. BUTATHITb NUN030ipHUK NpAMO.

3. TpumaiiTe HUXKHIO YaCTUHY NUNO30IPHIKA B OfHIN PYLLi, @ YOPHY KPULLKY B iHLLIR pyui.

4. TligHIMITb YOPHY KPULLKY.

5. CNOpOXHITb NMNO30IPHUK.



7. TEXHIYHE ObCUTYTOBYBAHHA

Mepw HiX BMKOHYBaTM OyAb-AKi HanawTyBaHHA abo TexHiuHe
00CNyroByBaHHA, HeOOXiAHO BiA'€AHATU IHCTPYMEHT Big [AKepena
KUBNEHHA. AKLIO LWIHYP KMBNEHHA MOLIKOAKeHWiA, To, o6 3anobirtu
YPAXKEHHIO eNeKTPUYHUM CTPYMOM, 3aMiHy MAE BUKOHATU BMPOOHUK abo 1ioro
cepBicHa cnyxba.
Y pasi NOWKOMKEHHA LUHYpa XWUBNEHHA HErailHo BiAKNKOYITb IHCTPYMEHT Bid
MepeXi XXNUBNEHHA.
bepexiTb iHCTPYMeHT Big goLuy.
AKWWO BYriNbHI LWiTKM HEOOXiAHO 3aMiHMTK, Le Mae pobuTn KBaniikoBaHMil
daxiBeLb 3 peMOHTY (3aBXAM 3aMiHIOITe OHOYACHO 0OMABI LUITKN).

YuweHHa

He BMKOPUCTOBYITE PO3YMHHUKW [ANA UMLLEHHA NAACTUKOBUX JeTaneid. binbwictb
NNACTUKOBUX JeTaeil YyTuBi J0 Pi3HOMAHITHUX NPOMMUCIOBUX PO3YUHHMKIB | MOXYTb
Oy HuUMM nowWKomKeHi. [nA BuganeHHa Opydy, BYFiNbHOTO MOPOLIKY TOLLO

KOPUCTYITECH YACTOH FaHYipKoH.

3malleHHa

YCi nigWwnnHuKn B UbOMY iHCTPYMEHTI 3MaLLeHi BUCOKOAKICHUM MACTUNOM Y KibKOCTi,
LOCTaTHIli ANA BCbOTO TePMiHY (Y61 IHCTPYMeHTa 3a HOpManbHIX YMOB eKcnnyaTawii,

TOMY [I0AATKOBE 3MALLEHHA He NOTpibHe.

8. YCYHEHHS HECTIPABHOCTEH

[leAki HecnpaBHOCTI 3'ABNAKTLCA 3 NPUUMH, AKi onepaTtop moxe YCyHyTu cam. Tomy
nepeBipTe iHCTPYMEHT, 3BepTalouuch A0 Lboro po3giny. B binbliocti Bunagxis npobnemy

MOHa YCYyHYTU DOCUTD LWBUAKO.

A MOMEPEAMEHHA! BukoHyitte TinbKu Ti Aii, L0 onucani B Win
iHcTpykuii! Mopanbwa nepeBipka, TeXHiyHe 06cnyroByBaHHA Ta
PeMOHT MalTb 6YTU BUKOHaHi aBTOPU30BAHUM CEpBiCHUM LieHTpOM a6o
KBanipikoBaHUM cnewjianictom, AKWLO BN He MOXKeTe BUPILIMTN npobnemy
camocTiiiHo!
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8. YCYHEHHA HECMPABHOCTEN

Mpobnema MoxnuBa npuumHa PiweHHa
He nigkntoueHuil fo fxepena Migkniovits [0 pKepena
KUBNEHHS. KMBNEHHS.

Binnatu Ha nepesipky
KBanidpikoBaHoMy
eneKTpuKy.

Inctpyment He | LLIHYpxvBEHHA abo Bk
BMUKAETbCA. NOLLIKORKEHI.

Binaatu Ha nepesipky

[HwWe eNnekKTpnyHe NoLIKoAXeHHA KBaJ'Ii(I)iKOBaHOMy

iHCTpYMeHTa. eNeKTPHKY.
. Bukopucrosyiite
IHCTPYMEHT He JocAra€e NOBHOI o
. BiZINOBiAHNIA
MOTYXHOCTI.
MoJoBXyBau.
IHCTpymenHT "e" [Pxepeno xvBneHHa (Hanpuknag, MigkniouiTh 20 fHuLoro
focarae "°F"°' reHepaTop) Ma€ 3aHaaTo HI3bKy
NOTYXHOCTi. JIXepena XUBNEHHA.
Hanpyry.
: - Mouncritb
3a6n10K0BaHi BEHTUAALlHI 0TBOPN. -
BEHTUNALiVHI 0TBOPM.
] lLinipyBanbHmit nanip 3HOLIEHNIA. 3aMiHiTb Ha HOBMWIA.
He3apoBinbH
i : N , Bukopucrosyiite
i linipyBanbHmit nanip He nigxoanTb anomeHM;
pesynbTar. LA MaTepiany 3aroTiBKu. : .
WwnidyBanbHMit nanip.
9. 3AXUCT AOBKINNA

He yTuni3yiite enekTpuyni Bupobu pasom 3 nobyToBUMY BifXxoAami. 3aaBaiiTe ix
[0 CnelianbHO MpU3HAYeHUX ANA LbOro MYHKTIB yTunisauii. 3a JOAATKOBOIK
iHhopMaLito LloA0 YyTUAi3aLil 3BepHITbCA A0 MicLeBUX OpraHiB Bnaau abo B
MarasuH.

MoXnuBi HeraTUBHI HAaCNiAKN ANA JOBKINAA Ta 3A0POB'A NIOANHM Bifj Hebe3neyHnx
PEYOBIH B ENEKTPUYHOMY Ta efIeKTPOHHOMY 00/1aiHaHHi.

Lleit npucTpiil TakoX MOXHa NOBEPHYTY A yTUAI3aLil 4O Mara3uHy, Ae ioro 6yno
npuabato, abo npoaasuto (un aunepy Dexter Power).



FR

10. FTAPAHTIA
ES
1. Mpoaykuia komnaHii Dexter Power po3po6neHa BifnoBiAHO A0 HANBULLMX CTAaHAAPTIB
AKOCTI AnA nobyToBMX iHCTPYMeHTiB. KomnaHia Dexter Haga€e TpMpiuHy rapaHTilo Ha Lo PT
baratodyHKLioHanbHy WwAipyBanbHy mawuHy (Mogenb Ne 220MFS2.5), nounHatoun Bia
AaTn npuabanHa. LA rapaHTia CTocyeTbcA BCiX BUABNEHUX AedeKTiB MaTepianie Ta IT
BUPOOHMLTBA. KOAHI iHWI npeTeH3ii yab-AKOro xapakTepy, AK NpAMi, TaK i HenpAMmi,
AKi CTOCYI0TbCA Nofieli Ta/abo maTepianis, He npuitMatoTbeA. Mpoaykuia Dexter Power EL
He npu3HayeHa Ana npodecintHoro BUKOPUCTAHHS.
2. Y pasi BUHUKHeHHA npobnemn abo BuABNeHHA fedekTy HeoOXifHO cnepLuy 3BepHYTUCA PL
0 aunepa Dexter Power. Y 6inbLuocTi BUNaAKiB came BiH 3Moxe BUpilwnUTH npobnemy
a00 ycyHyTU AedexT. UA
3. PeMoHT ab0 3aMiHa YaCTUH He NOJOBXYITb OYATKOBOTO FapaHTiiiHOr0 TePMiHY.
4. TapaHTia He nOLWMPIETbCA HA AedeKTi, AKI BUHUKAN BHACNILOK HeHANeXHoro RO
BUKOPUCTaHHA ab0 3HOCy. OKpim YCbOro iHLIOTO, Lie CTOCYETbCA 3HOCY MepemiKaviB,
3aXUCHUX BUMIKAYiB Ta MOTOPIB. EN

5. Bumorw 3a rapaHTi€to po3rnafaloTbCa nLLe 3a TakX YMOB:
«  HadABHe nigTBepaXKeHHA faTh npuabanHA y BUrNAZi KBUTaHLI.
«  KoAHi CTOpOHHI 0COOM He NPOBOAMAN PEMOHTY Ta/abo 3aMiHu feTaneil.
+  |HCTPymeHT BUKOPUCTOBYBABCA HaNeXHUM YMHOM (i0T0 He 6yno nepeBaHTaMeHo,
Ta Ha HbOMy He Oyno BCTaHOBNEHO KOMMEKTYBANbHUX YacTWH CTOPOHHBLOTO
BMPOOHUKA).
«  BigcyTHi nowkomKeHHA BHACNIAOK Aii 30BHilWHIX (aKkTopiB abo CTOPOHHiX
npenMmeTiB, 30Kpema nicky abo KamiHHA.
«  BiacyTHi nowwkogKeHHA, AKi BUHUKNN BHAUTIAOK HELOTPUMAHHA NPABUI TEXHIKM
6e3neKu Ta IHCTPYKLIN W00 BUKOPUCTAHHA.
«  BiacyTHi dopc-maxopHi 00CTaBUHM 3 HaLLOrO HOKY.
«  Jlonaerbca onuc npetewsii.

6. YMOBM rapaHTil 3aCTOCOBYHTbCA B MOEAHAHHI 3 HAWWMMKM YMOBaMK MpoAaxy Ta
NOCTaYaHHs.

7. HecnpaBHi iHCTpyMeHTH, AKi nignaralTb noBepHeHHIo fo komnaHii Dexter Power yepes
annepa Dexter Power, 3abupae komnaHia Dexter 3a yMOBM HanexHOro ynakyBaHHaA
npuctporo. AKLLo noBepHeHHA [0 Komnarii Dexter Power BUKOHY€ NOKYNeLb, KOMNaHiA
Dexter Power BUKoHye 06CyroByBaHHA TaKix TOBApIB /ML 32 YMOBH, L0 NOKyNeLb
onnayye BUTPATH Ha JOCTABKY.

8. Komnaia Dexter Power He npuiimae npoayKuito, AKY He 6YN0 yNakoBaHO HaNeXHUM
UNHOM.
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SIMBOLURI
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Pentru a reduce riscul de accidentdri, utilizatorul trebuie sa citeasca
manualul de instructiuni.

In conformitate cu standardele esentiale de siguranta aplicabile ale
directivelor europene.

Semn al circulatiei produsului pe piata statelor membre ale Uniunii Vamale.

Aparat clasd Il - Izolatie dubld - Nu aveti nevoie de un stecher cu
impdmantare

Indica riscul de vatamare corporala sau defectare a sculei in caz de
nerespectare a instructiunilor din acest manual.

Indica pericol de electrocutare.

Aparatele electrice sau electronice defecte si/sau de eliminat trebuie
colectate la punctele de reciclare corespunzatoare.

Scoateti imediat stecherul din priza in cazul in care cordonul de alimentare
se deterioreaza si in timpul efectudrii intretinerii.

Purtati echipament de protectie oculara.

Purtati masca de praf.
Purtati echipament de protectie auditiva.

Purtati incaltaminte de protectie.

Purtati manusi de protectie.

Marcaj de conformitate ca produsul respecta reglementarile tehnice
aplicabile din Ucraina.

CUPRINS

1. Scopul utilizarii slefuitorului cu placi 7. Intretinere

2. Instructiuni privind siguranta 8. Depanare

3. Descriere 9. Protejati mediul inconjurdtor
4. Date tehnice 10. Garantie

5. Inainte de punerea in functiune a echipamentului
6. Functionare

FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

115



FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

116

1. SCOPUL UTILIZARII SLEFUITORULUI MULTIFUNCTIONAL

Aceasta masind a fost conceputd pentru slefuire uscatd cu hartie abraziva cu granulatie
adecvatd. Este adecvata pentru slefuirea suprafetelor de lemn, metal, plastic si a
suprafetelor vopsite, indepartarea straturilor vechi de vopsea, slefuirea intermediara si
indepartarea ruginii. Nu utilizati magini, scule si accesorii pentru aplicafii suplimentare
(vezi instructiunile producatorului) pentru alte lucrdri decdt cele pentru care a fost fabricat.
Oricare alte utilizdri sunt interzise in mod expres.

2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

INSTRUCTIUNI GENERALE DE SIGURANTA PENTRU SCULE ELECTRICE

AVERTIZARE! Cititi toate instructiunile, avertismentele de siguranta,

ilustratiile si specificatiile livrate impreuna cu aceasta scula electrica.
Nerespectarea tuturor instructiunilor enumerate mai jos se poate solda cu soc electric,
incendiu si/sau vatdmare corporald grava.

PASTRATI TOATE AVERTIZARILE $I INSTRUCTIUNILE PENTRU CONSULTARE
ULTERIOARA.

Termenul ,scula electrica” din avertizari se refera la scula electrica (cu cordon) alimentata
de la reteaua electricd sau scula electrica (fara cordon de alimentare) care functioneaza cu
acumulator.

1. SIGURANTA ZONEI DE LUCRU

a) Pastrati zona de lucru curata si bine iluminata. Zonele dezordonate si
intunecoase predispun la accidente.

b) Nu puneti in functiune sculele electrice in atmosfere explozive, cum ar fi
in prezenta lichidelor inflamabile, a gazelor sau a prafului. Sculele electrice
creeaza scantei, care pot aprinde praful sau gazele.

¢) Nu lasati copiii si trecatorii sa se apropie in timp ce utilizati o scula
electrica.

Distragerea atentiei poate provoca pierderea controlului.



2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

2. SIGURANTA ELECTRICA

a) Stecherele sculelor electrice trebuie sa corespunda cu priza de retea
electrica. Nu modificati niciodata stecherul, sub nicio forma. Nu utilizati
adaptoare de priza cu scule electrice impamantate. Stecherele nemodificate si prizele
adecvate vor reduce riscul de electrocutare.

b) Evitati contactul corpului cu suprafetele legate la impamantare, cum
sunt tevile, caloriferele, masinile de gatit si frigiderele. Acest lucru
reprezinta un risc sporit de electrocutare in cazul in care corpul dumneavoastra este
expus laimpamantare.

¢) Nu expuneti sculele electrice la ploaie sau conditii de umezeala.
Patrunderea apei intr-o scula electrica va creste riscul de electrocutare.

d) Nu folositi in mod abuziv cablul de alimentare. Nu utilizati niciodata
cablul de alimentare pentru a transporta, a trage sau a scoate din priza
scula electrica. Tineti cablul de alimentare departe de cdldura, ulei, margini tdioase
sau piese in miscare. Cablurile electrice deteriorate sau incalcite cresc riscul de
electrocutare.

e) Cand utilizati o scula electrica in aer liber utilizati un cablu prelungitor
adecvat pentru utilizarea in aer liber. Utilizarea unui cablu adecvat pentru
utilizare in aer liber reduce riscul de electrocutare.

f) Daca utilizarea unei scule electrice intr-o zona umeda este inevitabila,
utilizati o sursa de alimentare protejata cu un dispozitiv pentru curent
rezidual (DCR). Utilizarea unui DCR reduce riscul de electrocutare.

3. SIGURANTA PERSONALA

a) Fiti vigilent, urmariti ceea ce faceti si apelati la bunul simt cand utilizati o
scula electrica. Nu utilizati o scula electricd cand sunteti obosit, sau sub influenta
drogurilor, a alcoolului sau a medicatiei. Un moment de neatentie in timp ce utilizati
sculele electrice se poate solda cu vatamari corporale grave.

b) Utilizati echipament de protectie personala. Purtati intotdeauna ochelari de
protectie. Echipamentele de protectie, cum ar fi masca de praf, bocancii de protectie
antiderapanti, casca sau antifoanele utilizate in conditii corespunzatoare, vor reduce
vatamadrile corporale.

¢) Preveniti pornirea accidentala. Asigurati-va ca intrerupatorul este pozitionat
pe off (oprit) inainte de conectarea la sursa de energie electrica si/sau
acumulator, inainte de ridicarea sau transportul sculei. Transportul sculelor
electrice cu degetul pe intrerupator sau cu alimentarea cu energie electrica pornitd,
predispune la accidente.
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2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

d) indepartati orice cheie de reglare inainte de a porni scula electrica. 0 cheie
reglabild sau una fixa ldsata intr-o piesa rotativd a sculei electrice poate duce la
accidente.

e) Nu va intindeti excesiv. Pastrati-va stabilitatea si echilibrul in orice moment.
Astfel vefi avea un control mai bun asupra sculei electrice in situatii neasteptate.

f) imbracati-va corespunzator. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Nu apropiati
parul, imbracamintea si manusile de piesele aflate in miscare. Hainele largi, bijuteriile
sau parul lung pot fi prinse in piesele aflate in migcare.

g) Daca sunt furnizate dispozitive pentru conectarea sistemelor de extragere si
colectare a prafului, asigurati-va ca acestea sunt conectate si utilizate
corespunzator. Utilizarea colectoarelor de praf poate reduce pericolele legate de praf.

h) Nu permiteti ca familiaritatea dobandita in urma utilizarii frecvente a sculelor
sa va faca sa neglijati sau sa nesocotiti principiile de siguranta ale sculei. 0
operatie neglijentd poate cauza rani grave intr-o fractiune de secunda.

4. UTILIZAREA §I INGRIJIREA SCULELOR ELECTRICE

a) Nu fortati scula electrica. Utilizati scula electrica corespunzatoare pentru
aplicatia dumneavoastra.

Scula electrica corespunzatoare va efectua lucrarea mai bine si in sigurantd mai mare, la
viteza pentru care a fost proiectatd.

b) Nu utilizati scula electrica daca intrerupatorul nu comuta pe pozitiile pornit si
oprit. Orice scula electrica ce nu poate fi controlata de la intrerupator este periculoasa si
trebuie reparata.

¢) Deconectati stecherul de la sursa de alimentare si/sau setul de acumulatori de
scula electrica inainte de efectuarea oricaror reglaje, schimbari de accesorii
sau inainte de depozitarea sculelor electrice. Astfel de masuri preventive de
siguranta reduc riscul de pornire accidentald a sculei electrice.

d) Depozitati sculele electrice intr-un loc inaccesibil copiilor si nu permiteti
utilizarea sculei electrice de persoane nefamiliarizate cu aceasta sau cu aceste
instructiuni. Sculele electrice sunt periculoase in mainile utilizatorilor neinstruiti.

e) Intretineti sculele electrice si accesoriile. Verificati daca exista abateri de la
coaxialitate sau gripari ale pieselor in miscare, avarii ale pieselor si orice alta
situatie care poate afecta functionarea sculelor electrice. In caz de deteriorare,
dati scula electricd la reparat inainte de utilizare. Multe accidente sunt cauzate de sculele
electrice prost intretinute.



2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

f) Mentineti sculele aschietoare ascutite si curate. Elementele de tdiere intrefinute
corespunzator si cu muchii de tdiere ascutite sunt mai pufin probabil sa se indoaie si sunt
mai usor de controlat.

g) Utilizati scula electrica, accesoriile si cutitele demontabile etc. in
conformitate cu aceste instructiuni, tinand cont de conditiile de lucru si
lucrarea de efectuat. Utilizarea sculei electrice pentru alte operatii decat cele pentru
care a fost conceputd s-ar putea solda cu o situatie periculoasd.

h) Mentineti manerele uscate, curate si fara ulei si vaselina.

Manerele si suprafetele de apucare alunecoase nu permit manevrarea in siguranta si
controlul asupra sculeiin situatii neasteptate.

5. DEPANARE

a) Duceti scula electrica la service pentru a fi reparata de o persoana calificata
utilizand doar piese de schimb identice. Astfel se asigura mentinerea nivelului de
sigurantd al sculei electrice.

AVERTIZARI DE SIGURANTA PRIVIND SLEFUITORUL MULTIFUNCTIONAL

« AVERTIZARE Contactul sau inhalarea de pulberi ddundtoare / toxice generate in urma
slefuirii suprafetelor vopsite, a lemnului si metalelor pot pune in pericol sanatatea
operatorului si a persoanelor prezente.

FITI FOARTE ATENTI SA VA PROTEJATI DE ACESTE

PULBERI, INCLUSIV PRIN URMATOARELE MASURI:

- Toate persoanele ce patrund in zona de lucru trebuie sa poarte o masca de praf
autorizata, special creata pentru a proteja impotriva pulberilor daunatoare / toxice, pe
ldnga folosirea sistemului de extragere a prafului, iar zona de lucru trebuie bine
ventilata.

- (Copiii si femeile gravide nu trebuie sa intre in zona de lucru.

- Numancati, nu beti si nu fumati in zona de lucru.

ORICE CLADIRE REALIZATA iNAINTE DE 1960 POATE AVEA SUPRAFETE DE LEMN
SAU METAL.

VOPSITE CU VOPSEA CU PLUMB. DACA SUSPECTATI.

CA O PIESA DE PRELUCRAT CONTINE PLUMB CONSULTATI UN SPECIALIST.
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2,

3.

INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

Unele produse din lemn, in special MDF (Placi de fibre cu densitate medie) pot produce
praf ce este periculos pentru sandtatea dumneavoastra. Recomandam utilizarea unei
masti de fatd aprobate, cu filtre inlocuibile la utilizarea masinii, pe langa utilizarea
sistemului de extragere a prafului.

La utilizarea maginii de slefuit pe metal aveti grija ca scanteile pot aprinde praful din
sistemul de extragere a prafului sau din aspirator.

Aceasta masind de slefuit a fost conceputa pentru operarea cu o singurd mand. Adoptai
0 pozitie stabild si asigurati-va ca masina nu intrd in contact cu cablul de alimentare, iar
acesta si nu se prinde de alte obiecte impiedicand finalizarea slefuirii.

Asiqurati-va ca afi indepdrtat corpurile strdine precum cuiele si suruburile de pe piesa
inainte de aincepe slefuirea.

Nu utilizati pentru slefuire umeda, ci doar pentru slefuire uscata.

Daca este posibil, fixati piesele mai mici pentru a preveni miscarea acestora sub masina
de slefuit.

Nu fortati masina de slefuit, lasati scula sa-si faca treaba la o viteza rezonabila.
Suprasolicitarea poate apdrea daca se aplica o presiune prea mare, iar motorul
incetineste ducand la o slefuire ineficienta si posibile deteriorari la motor.

Nu continuafi sa utilizati hartia de glefuit uzata, rupta sau infundata.

Nu atingeti hartia de slefuit in miscare.

DESCRIERE

lintrerupator depornire/
oprire (ON/OFF)

Baza cu scai

Tub de extragere a
prafului

(aseta de extragere a

prafului
Accesoriu in forma de

triunghi
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4. DATE TEHNICE
ES

Denumire tip glzeof,t\lniFt:; .I;lultifunc;ional T
Tensiune nominala 230V~ 50Hz IT
Putere nominala consumata 220W
Turatie de mersin gol, n, 13000 /min EL
Placa de slefuire 93x136 mm SAU 140x140x80 mm PL
Nivel de presiune acustica L, 78 dB(A) (K, =3dB(A))

Nivel de putere acustica L, 86 dB(A) (K, =3dB(A)) UA
Nivel de vibratii a 9,6m/s? (K=1,5m/s?) RO

NOTA: EN

- Valoarea totala declaratd a vibratiilor si valorile emisiilor sonore declarate au fost
masurate in conformitate cu 0 metoda standard de testare si poate fi utilizatd pentru
compararea sculelor intre ele. Valoarea totala declaratd a vibratiilor si valorile
emisiilor sonore declarate pot fi utilizate si intr-o evaluare preliminara a expunerii.

A AVERTIZARE:

- Valoarea vibratiilor si emisiilor sonore in timpul utilizarii efective a sculei electrice
poate diferi fata de valoarea declaratd, in functie de modurile de utilizare a sculei, in
special a tipului de piesa prelucrata;

- Valoarea emisiilor este necesara pentru identificarea masurilor de siguranfa si
protectia operatorului, care sa se bazeze pe o estimare a expunerii in conditiile
efective de utilizare (luand in considerare toate partile ciclului de operare, cum ar fi
timpul cand scula este oprita si cand merge in gol, in plus fata de timpul de pornire).

- Recomandad Purtati ochelari de protectie si antifoane.

INLOCUIREA HARTIEI DE SLEFUIT

NOTA:
Opriti scula, deconectati cablul de alimentare si asteptati pand cand toate piesele mobile se
opresc complet inainte de a lucra la scula.
1. Ridicati marginea hartiei de slefuit si trageti-o de pe placa.
2. Curatati placa de slefuire.
3. Apdsati ferm noua hartie de slefuit pe placa. Aliniati gaurile din hartia de slefuit cu
gdurile din placa pentru o mai bund extragere a prafului. 121
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4. DATE TEHNICE

ATASAREA HARTIEI DE SLEFUIT

@ Asigurati-va intotdeauna cd masina este opritd si scoasd din prizd inainte de a
efectua orice reglaj.

1. Selectati gradul corect al hartiei de slefuit.

2. Indepartati orice urmd de praf sau resturi de pe scaiul bazei.

3. Pentru a atasa hartia de tip scai trebuie doar sa aliniati gdurile hartiei de slefuit cu cele
din baza de slefuire si sa apdsati pana se fixeaza.

4. Pentru indepdrtarea hartiei, dezlipiti-o de pe baza.

5. INAINTE DE PUNEREA IN FUNCTIUNE A ECHIPAMENTULUI

AVERTIZARE: Nu continuati sa utilizati masina de slefuit cu hartie
A uzata sau deteriorata.
f AVERTIZARE: Nu utilizati aceeasi hartie pentru lemn si metal.

Particulele de metal se incorporeaza in hartie si vor zgaria o suprafata
de lemn.

A AVERTIZARE: Aveti grija sa curatati regulat praful acumulat pe baza

sub hartia de slefuit si sa nu lasati hartia sa se uzeze complet inainte
de a o inlocui. Nerespectarea acestor doua masuri preventive poate duce la
deteriorarea scaiurilor de pe baza si hartia abraziva nu se va mai fixa corect.

AVERTIZARE: Curatati orificiile de ventilatie de pe scula electrica cu
regularitate. Ventilatorul motorului va atrage praful in interiorul carcasei,
iar acumularea excesiva de metal cu praf poate provoca pericole electrice.

@ NOTA: Baza de slefuire cu scai nu este acoperitd de garantie.

INLOCUIREA PLACII DE SLEFUIRE

1. Pentru ainlocui placa, indepdrtati mai intdi hartia de slefuit.

2. Desfaceti surubul care fixeaza placa de slefuire.

3. Aliniati noua placa astfel incat s se incadreze in locasul de pe talpa.
4. Fixati placa cu surubul.

5. Apdsati pe o hartie de slefuit adecvata.

Extragerea prafului

Scula poate fi utilizatd impreuna cu colectorul de praf sau extractorul de praf. Pentru a
utiliza un extractor de praf, procedati dupa cum urmeaza:



5. INAINTE DE PUNEREA IN FUNCTIUNE A ECHIPAMENTULUI

1. Eliberati colectorul de praf de pe scula.

2. Introduceti adaptorul in scula.

3. Rotiti adaptorul in sensul acelor de ceasornic pentru a-| fixa.
4. Conectati extractorul de praf la adaptor.

c AVERTIZARE. Nu utilizati colectorul de praf cand slefuiti metal.
Particulele fierbinti de metal pot aprinde particulele reziduale de
lemn sau sacul.

6. FUNCTIONARE

PORNIREA/OPRIREA

NOTA: Asiqurati-vé c tensiunea de retea corespunde tensiunii nominale de pe placuta de
identificare inainte de a conecta scula la retea.

Porniti masina de slefuit apasand marcajul "I" de pe comutatorul pornit/oprit.

Pentru a opri magina de slefuit, apasati pe marcajul "0" .

NOTA: Ridicati intotdeauna masina de slefuit de pe piesa inainte de a o porni

sau opri.

SLEFUIREA GROSIERA

Utilizati hartie de slefuit grosiera. Apdsati usor pentru cele mai bune rezultate.

SLEFUIREA

1. Asezati scula cu suprafata completd a hartiei de slefuit pe suprafata de slefuit.

2. Aplicati o presiune uniforma in timpul lucrului. Apdsarea mai puternica nu va grabi
lucrul, dar va pune in schimb mai multa presiune pe scula si pe hartia de slefuit.

3. Viteza si modelul de slefuire depind in principal de grosimea hartiei de slefuit, de viteza
placii si de presiune.

A AVERTIZARE: Nu utilizati aceasta magina de slefuit pe gips-

~ carton.
@ Purtati masca de praf si ochelari de protectie.

Daca este posibil, fixati piesele mai mici pentru a preveni miscarea acestora sub magina de
slefuit. Coborati masina de slefuit in contact cu piesa fard a apasa si apoi porniti-o. Miscati
magina incet pe suprafata piesei intr-o miscare circulara sau curbd, aplicand o presiune
moderata si uniforma.

Daca mai exista zgarieturi pe piesa dupa slefuire, incercati una din urmatoarele:
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6. FUNCTIONARE

-- Reveniti la granulatia mai mare si slefuiti semnele inainte de a reporni cu alegerea
inifiald sau

- Incercati sa utilizati o noud foaie abraziva de acelasi tip pentru a elimina semnele
nedorite inainte de a trece la o granulatie mai find si a finisa lucrarea.

SLEFUIREA FINA

1. Folositi hartie de slefuit find.

2. Apasati cu putere moderatd si deplasati scula printr-o actiune circulard, sau inainte si
inapoi si peste piesa de prelucrat.

3. Nuinclinati scula, acest lucru va ldsa urme pe suprafata slefuita.

4. Dupd terminarea lucrdrii, opriti scula si ridicati-o de pe piesa de prelucrat.

FRANA PLACII

Frana pldcii reduce viteza la descarcarea sculei, pentru a reduce riscul de a lasa urme in piesa
de prelucrat atunci cand se aplica scula.

Dacd viteza de mers in gol creste in timp, aceasta inseamna ca frana pldcii este uzata si
trebuie inlocuita de un centru de service autorizat.

INTRETINERE

NOTA: Opriti scula, deconectati cablul de alimentare si asteptati pand cand toate piesele
mobile se opresc complet inainte de a lucra la scula.

« Mentineti orificiile de ventilatie si carcasa motorului curate si ferite de murdarie si praf.

« Curatati scula cu o carpd sau un burete, umezite cu un detergent cu actiune moderata.
Nu folositi detergenti abrazivi sau pe baza de solvent, acest lucru poate deteriora partile
din plastic.

« Nu scufundati niciodatd scula in lichid si nu lasati lichidul sd intre in scula - risc de
electrocutare si vatdmare corporald.

» Stergeti scula cu o carpa uscatd si curatd.

GOLIREA COLECTORULUI DE PRAF

1. Opriti scula si scoateti-o din priza. Verificati daca butonul de blocare nu este apdsat.

2. Trageti spre exterior colectorul de praf.

3. Tineti partea de jos a colectorului de praf intr-o mand si capacul negru in cealalta mana.
4. Ridicati capacul negru.

5. Goliti colectorului de praf.
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7. INTRETINERE
ES
Intotdeauna deconectati dispozitivul de la prizd inainte de efectuarea PT
oricarei operatii de reglare sau intretinere. Daca este deteriorat cablul de
alimentare, acesta trebuie inlocuit de producdtor sau de agentul sdu de T
service pentru a se evita orice pericol.
Deconectatiimediat cablul de alimentare de la sursa de alimentare daca este deterio- EL
rat.
Aveti grija sa nu expuneti aceastd sculd la ploaie. PL
Daca periile de carbune trebuie sa fie inlocuite, aceasta operatie trebuie efectuata de
un reparator calificat (se vor inlocui intotdeauna ambele perii in acelasi timp). UA
Curatare RO
Evitati utilizarea solventilor cdnd curatati piese din plastic. Majoritatea pieselor din plastic EN

sunt susceptibile sa se deterioreze de la diverse tipuri de solventi comerciali si se pot defecta
prin utilizarea acestora. Utilizati lavete curate pentru indepdrtarea murdariei, prafului etc.

Lubrifiere

Toti rulmentii din aceasta scula sunt lubrifiati cu o cantitate suficientd de lubrifiant de
calitate superioara pentru durata de viatd a aparatului in conditii normale de functionare,
prin urmare nu este necesara nicio lubrifiere ulterioara.

8. DEPANARE

Potentialele functiondri defectuoase au, in general, cauze care pot fi rezolvate de cdtre
utilizator. Prin urmare, verificati produsul folosind aceasta sectiune. In cele mai multe
cazuri, problema poate fi rezolvata rapid.

AVERTIZARE! Executati numai pasii descrisi in aceste instructiuni!
Orice alte inspectii aprofundate, operatiuni de intretinere sau

reparatii trebuie efectuate de catre un service autorizat sau de un specialist
cu calificari similare daca nu puteti rezolva dumneavoastra problema!
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8. DEPANARE
Problema Cauza posibila Solutie
Nu este conectat la o sursa de Conectatila sursa de
alimentare. alimentare.
Produsul nu Apelati la un electrician
(ablul electric sau stecherul sunt defecte. ] P
porneste. ’ autorizat pentru verificari.
Alte defectiuni electrice ale Apelati la un electrician
produsului. autorizat pentru verificari.
Cablul prelungitor nu este adecvat Utilizati un cablu
pentru utilizarea cu acest produs. prelungitor adecvat.
Pr?dusul nu Sursa de alimentare (de ex. generatorul) | Conectati la altd sursa de
at'“?‘* !)uterea are o tensiune prea mica. alimentare.
maxima. Curstat orficile d
I I urdtati orificiile de
Orificiile de ventilatie sunt blocate. S
’ ventilatie.
Hartia de slefuit este uzata. Inlocuiti-o cu una noua.
Rezultat
nesatisficitor. | Hartia de slefuit nu este adecvata Utilizati hartie de slefuit
pentru materialul piesei de prelucrat. |adecvata.

9. PROTEJATI MEDIUL INCONJURATOR

Produsele electrice nu trebuie eliminate impreuna cu gunoiul menajer. Reciclati-le
la centrele speciale de colectare a deseurilor. Contactati autoritatile locale sau
furnizorul pentru informatii privind reciclarea.
Efectele potentiale asupra mediului inconjurdtor si a sandtatii umane ca urmare a
prezentei substantelor periculoase in echipamentele electrice si electronice.

Pentru dezafectare, aceastd sculd poate fi returnatda si la magazinul sau
distribuitorul de specialitate (sau dealerul Dexter Power).




10. GARANTIE

1. Produsele Dexter Power au fost create in conformitate cu cele mai inalte standarde de
calitate in bricolaj. Dexter Power oferd o garantie de 36 de luni pentru acest slefuitor
multifunctional (model nr. 220MFS2.5), de la data achizitiei. Aceasta garantie se aplica
la toate defectele de material si de fabricatie care pot aparea. Nu sunt posibile alte
pretentii, de nicio naturd, directe sau indirecte, cu privire la persoane si /sau materiale.
Produsele Dexter Power nu sunt destinate utilizarii profesionale.

2. In cazul unei probleme sau defectiuni ar trebui sa consultati intotdeauna mai intai
dealerul dumneavoastra Dexter Power. In majoritatea cazurilor, dealerul Dexter Power
va fi capabil sa rezolve problema sau sa remedieze defectiunea.

3. Reparatiile sau inlocuirea de piese nu vor prelungi perioada de garantie inifiald.

4. Defectele aparute ca urmare a utilizarii necorespunzatoare sau a uzurii nu sunt acoperite
de garantie. Printre altele, acest lucru se refera la comutatoare, comutatoare de
protectie a circuitelor si motoare, in cazul uzurii.

5. Reclamatia dumneavoastrd in baza garantiei poate fi prelucrata numai daca:

«  Putei oferi dovada datei de achizitie sub forma un bon de casa.

«  Nus-au efectuat reparatii si/sau inlocuiri de catre terfi.

« Scula nu a fost utilizata necorespunzator (suprasolicitarea sculei sau utilizarea de
accesorii neaprobate).

«  Nuexista deteriordri cauzate de influente externe sau corpuri strdine cum ar fi nisipul
sau pietrele.

« Nu existd deteriordri cauzate de nerespectarea instructiunilor de siguranta si a celor
de utilizare.

«  Nu existd forfa majora in ceea ce ne priveste.

- Seatageaza o descriere a reclamatiei.

6. Stipuldrile garantiei se aplica in combinatie cu conditiile noastre de vanzare si de livrare.

7. Sculele defecte ce trebuie returnate la Dexter Power printr-un dealer Dexter Power vor fi
colectate de Dexter Power atat timp cat produsul este ambalat corespunzator. Daca
produsele defecte sunt trimise direct la Dexter Power de catre consumator, Dexter Power
va putea procesa aceste produse numai daca clientul plateste costurile de transport.

8. Produsele care sunt livrate intr-un ambalaj necorespunzator nu vor fi acceptate de
DEXTER POWER.
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POROVOB I >

To reduce the risk of injury, user must read instruction manual

In accordance with essential applicable safety standards of European
directives

Sign of product circulation in the market of Customs Union member states.

(lass Il machine — Double insulation — You don’t need any earthed plug

Denotes risk of personal injury, or damage to the tool in case of nonob-
servance of the instructions in this manual

Indicates electrical shock hazard.

Faulty and/or discarded electrical or electronic apparatus have to be
collected at the appropriate recycling locations

Immediately unplug the plug from the mains electricity in the case that the
cord gets damaged and during maintenance.

Wear eye protection
Wear dust mask
Wear ear protection
Wear safety shoes

Wear protective gloves

Conformity marking that product comply with applicable Ukraine technical
regulations.

CONTENTS

1. Intended use of Multifunction Sander 7. Maintenance

2. Safety Instructions 8. Trouble Shooting

3. Description 9. Protect our environment
4. Technical data 10. Warranty

5. Before putting the equipment into Operation

6. Operation

FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

129



FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

130

1. INTENDED USE OF MULTIFUNCTION SANDER

This machine is intended to be used for dry sanding with suitable grained abrasive papers.
It is suitable for surface grinding on wood, metal, plastic and painted surfaces, removal of
layers of old paint, intermediate grinding and rust removal. Do not use machines, tools and
accessories for additional applications (see manufacturer’s instructions) for works other
than those for which they are designed for. All other applications are expressly ruled out.

2. SAFETY INSTRUCTIONS

GENERAL POWER TOOL SAFETY WARNINGS

c WARNING! Read all safety warnings and all instructions, illustrations
and specifications provided with this power tool. Failure to follow all
instructions listed below may result in electric shock, fire and/or serious injury.

SAVE ALL WARNINGS AND INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE.
The term “power tool” in the warnings refers to your mains-operated (corded) power tool
or battery-operated (cordless) power tool.

1. WORK AREA SAFETY

a) Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

b) Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence
of flammable liquids, gases or dust. Power tools create sparks which may ignite
the dust or fumes.

¢) Keep children and bystanders away while operating a power tool.
Distractions can cause you to lose control.

2, ELECTRICAL SAFETY

a) Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any
way. Do not use any adapter plugs with earthed (grounded) power tools. Unmodified
plugs and matching outlets will reduce risk of electric shock.

b) Avoid body contact with earthed or grounded surfaces such as pipes,
radiators, ranges and refrigerators. There is an increased risk of electric shock if
your body is earthed or grounded.

¢) Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power
tool will increase the risk of electric shock.



2, SAFETY INSTRUCTIONS

d) Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging
the power tool. Keep cord away from heat, oil, sharp edges or moving parts. Damaged
or entangled cords increase the risk of electric shock.

e) When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for
outdoor use. Use of a cord suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

f) If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual
current device (RCD) protected supply. Use of an RCD reduces the risk of electric
shock.

3. PERSONAL SAFETY

a) Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating
a power tool. Do not use a power tool while you are tired or under the influence of
drugs, alcohol or medication. A moment of inattention while operating power tools may
result in serious personal injury.

b) Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective
equipment such as dust mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing protection
used for appropriate conditions will reduce personal injuries.

¢) Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the offposition before
connecting to power source and /or battery pack, picking up or carrying the
tool. Carrying power tools with your finger on the switch or energising power tools that
have the switch on invites accidents.

d) Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A
wrench or a key left attached to a rotating part of the power tool may result in personal
injury.

e) Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables
better control of the power tool in unexpected situations.

f) Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing
and gloves away from moving parts. Loose clothes, jewellery or long hair can be caught
in moving parts.

g) If devices are provided for the connection of dust extraction and collection
facilities, ensure these are connected and properly used. Use of dust collection
can reduce dust-related hazards.

h) Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you to become
complacent and ignore tool safety principles. A careless action can cause severe
injury within a fraction of a second.
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

4. POWER TOOL USE AND CARE

a) Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application.
The correct power tool will do the job better and safer at the rate for which it was
designed.

b) Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power
tool that cannot be controlled with the switch is dangerous and must be repaired.

¢) Disconnect the plug from the power source and/or the battery pack from the
power tool before making any adjustments, changing accessories, or storing
power tools. Such preventive safety measures reduce the risk of starting the power tool
accidentally.

d) Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons
unfamiliar with the power tool or these instructions to operate the power
tool. Power tools are dangerous in the hands of untrained users.

e) Maintain power tools and accessories. Check for misalignment or binding of
moving parts, breakage of parts and any other condition that may affect the
power tool’s operation. If damaged, have the power tool repaired before use. Many
accidents are caused by poorly maintained power tools.

f) Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp
cutting edges are less likely to bind and are easier to control.

g) Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these
instructions, taking into account the working conditions and the work to be
performed. Use of the power tool for operations different from those intended could
result in a hazardous situation.

h) Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil and grease.
Slippery handles and grasping surfaces do not allow for safe handling and control of the
tool in unexpected situations.

5. SERVICE
a) Have your power tool serviced by qualified repair person using only identical
replacement parts. This will ensure that the safety of the power tool is maintained.

MULTIFUNCTION SANDER SAFETY WARNINGS

- WARNING Contact with or inhalation of harmful / toxic dusts arising from sanding lead
painted surfaces, woods and metals can endanger the health of operator and
bystanders.



2. SAFETY INSTRUCTIONS

TAKE SPECIAL CARE TO GUARD AGAINST THESE

DUSTS, INCLUDING THE FOLLOWING:

- All persons entering the work area must wear an approved mask specially designed for
protection against harmful / toxic dusts, in addition to using the dust extraction facility,
and keeping work area well ventilated.

- Children and pregnant women must not enter the work area.

- Do not eat, drink or smoke in the work area.

ANY PRE1960 BUILDING MAY HAVE PAINT CONTAINING

LEAD ON WOOD OR METAL SURFACES. IF YOU SUSPECT

WORKPIECE CONTAINS LEAD SEEK PROFESSIONAL ADVICE.

- Some wood and wood type products especially MDF (Medium Density Fibreboard) can
produce dust that can be hazardous to your health. We recommend the use of an
approved face mask with replaceable filters when using this machine in addition to
using the dust extraction facility.

- When using the sander with metal be aware that sparks may ignite the dust in the dust
extraction system or vacuum cleaner.

« This sander is designed for single handed operation. Adopt a stable stance and make
sure that the mains cable is prevented from coming into contact with the machine or
getting caught up on other objects preventing completion of the sanding pass.

Ensure that you have removed foreign objects such as nails and screws from the

) workpiece before commencing sanding.

Don't use it for wet sanding, for dry sanding only.

: Where possible, secure smaller workpieces to prevent it from moving under the sander.
Do not force the sander, let the tool do the work at a reasonable speed. Overloading will

" oceuriftoo much pressure is applied and the motor slows resulting in inefficient sanding
and possible damage to the sander motor.

Do not continue to use worn, torn or heavily clogged sanding paper.

: Do not touch the moving sanding paper.

3. DESCRIPTION

@ ON/OFF switch
@ Hook & Loop base
@ Dust extraction tube

@ Dust extraction box
® Triangle shape attachment
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4, TECHNICAL DATA
Type designation 220MFS2.5 Multifunction Sander
Rated voltage 230V~ 50Hz
Rated power input 220W
No load speed, n, 13000/min
Sanding Base 93x136 mm OR 140x140x80 mm
Level of acoustic pressure L ,, 78 dB(A) (K py =3dB(A))
Level of acoustic powerlL ,, 86 dB(A) (K4 =3dB(A))
Level of vibration a,, 9.6 m/s? (K=1.5m/s?)
NOTE:

- The declared vibration total value(s) and the declared noise emission value(s) have
been measured in accordance with a standard test method and may be used for
comparing one tool with another;

The declared vibration total value(s) and the declared noise emission value(s) may

" also be used in a preliminary assessment of exposure.

A WARNING:

- The vibration and noise emissions during actual use of the power tool can differ from
the declared values depending on the ways in which the tool is used especially what
kind of workpiece is processed;

- Need to identify safety measures to protect the operator that are based on an
estimation of exposure in the actual conditions of use (taking account of all parts of
the operating cycle such as the times when the tool is switched off and when it is
running idle in addition to the trigger time).

- Recommendation for the operator to wear hearing protection.

REPLACING THE SANDPAPER

NOTE:

Switch off the tool, unplug the power cord, and wait until all moving parts have completely

stopped before working on the tool.

1. Lift up the edge of the sandpaper and pull it off the pad.

2. (lean the sanding pad.

3. Press the new sandpaper firmly on the pad. Align the holes in the sandpaper with the
holes in the pad for best dust extraction.



FR
5.BEFORE PUTTING THE EQUIPMENT INTO OPERATION

ES
ATTACHING SANDING PAPER PT
@ Always ensure that the machine is switched off and plug is removed from the power
point before making any adjustment. IT
1. Select the required grade of sanding paper. EL
2. Remove any dust or debris from the hook and loop of the base.
3. To attach hook & loop type sanding paper simply align the holes in the sanding paper PL
with the holes in the sanding base and press firmly into place.
4. To remove the sanding paper, peel it away from the base. UA
WARNING: Do not continue to use the sander with a sanding paper that RO
is overworn or damaged.
WARNING: Do not use the same sanding paper for wood and metal. EN

Metal particles hbecome embedded in the sanding paper and will scour
awooden surface.
A WARNING: Take care to regularly clean out the build up of dust on the
base underneath the sanding paper and not to let the sanding paper
wear completely down before replacing it. Failure to observe these two
precautionary measures can lead to damage to the hooks and loops on the
base and the sanding paper will not attach properly.
A WARNING: Clean the air vents on your power tool regularly. The
motor’s fan will draw the dust inside the housing and excessive
accumulation of powdered metal may cause electrical hazards.

@ NOTE: Hook and loop sanding base is not a warranty item.

REPLACING THE SANDING PAD

1. To replace the pad, first remove the sandpaper.

2. Undo the screw holding the sanding pad in place.

3. Align the new pad so that it fits in the recess on the sole.
4. Fasten the pad with the screw.

5. Press on a suitable sandpaper.

135
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5. BEFORE PUTTING THE EQUIPMENT INTO OPERATION

Dust extraction

The tool can be used with the dust collector or dust extractor. To use a dust extractor, do as

follows:

1. Release the dust collector from the tool.
2. Put the adapter in the tool.

3. Turn the adapter clockwise to fasten it.

4. Connect the dust extractor to the adapter.

WARNING. Do not use the dust extraction box when sanding metal.
The hot metal particles could cause residual wood dust or the box
itself to catch fire.

6. OPERATION

STARTING/STOPPING

NOTE:Check that the mains voltage matches the rated voltage on the type plate before
connecting the tool to the mains.

Switch the sander on by press the “I” mark on the on/off switch.

To turn off the sander, press the “0” mark.

IIIII

@ NOTE: Always lift the sander from the work before switching on or switch off.

COARSE SANDING

Use coarse sandpaper. Press lightly for best results.

SANDING

1. Place the tool with the full surface of the sandpaper against the surface to be sanded.

2. Apply an even pressure during the work. Pressing harder will not speed up the work, but
will put more strain on the tool and the sandpaper instead.

3. The sanding rate and pattern mainly depend on the coarseness of the sandpaper, the
speed of the pad, and the pressure.



6. OPERATION

A WARNING : Don’t use this machine on plaster.

Wear safety goggles and dust mask.

Where possible, secure smaller workpiece to prevent them from moving under the sander.

Lower the sander in contact with the workpiece without pressure and then start the sander.

Move the sander slowly over the surface of the workpiece in a circular or curved motion

with an even, moderate pressure.

If there are still scratches on your work after sanding, try either of the following:

-- Go back to a coarser grit and sand the marks out before recommencing with the original
choice or,

-- Try using new sanding sheet of the same grit to eliminate the unwanted marks before
progressing to a finer grit and finishing the job.

FINE SANDING

1. Use fine sandpaper.

2. Press moderately hard and move the tool with a circular action, or forward and back, and
across, the workpiece.

3. Do not tilt the tool, this will leave marks in the sanded surface.

4. After finishing the work, switch off the tool and lift if off the workpiece.

PAD BRAKE

The pad brake reduces the speed when the tool is unloaded, to reduce the risk of leaving
marks in the workpiece when the tool is applied.

If the speed with no load increases in time, this means the pad brake is worn and must be
replaced by an authorised service centre.

MAINTENANCE

NOTE: Switch off the tool, unplug the power cord, and wait until all moving parts have
completely stopped before working on the tool.
« Keep the ventilation openings and motor housing clean and free from dirt and dust.
« (lean the tool with a cloth or sponge, moistened with a mild detergent. Do not use
abrasive or solvent-based detergents, this can damage the plastic parts.
* Never immerse the tool in liquid or allow liquid to enter the tool — risk of electric shock
and personal injury.
* Wipe the tool with a dry and clean cloth.
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6. OPERATION

EMPTY THE DUST COLLECTOR

1. Switch off the tool and unplug the plug. Check that the lock button is not pressed in.
2. Pull the dust collector straight out.
Hold the bottom part of the dust collector in one hand and the black cover in the other
3. hand.
4. Lift up the black cover.
5. Empty the dust collector.

7. MAINTENANCE

Always disconnect the device before performing any adjustment or
maintenance operation. If the supply cord is damaged, it must be replaced by
the manufacturer or its service agent in order to avoid a hazard.

Disconnect from the power supply immediately if the supply cord is damaged.

Take care not to expose this tool to the rain.

If the carbon brushes need to be replaced, have this done by a qualified repair person

(always replace the two brushes at the same time)

Cleaning

Avoid using solvents when cleaning plastic parts. Most plastic parts are susceptible to
damage from various types of commercial solvents and may be damaged by their use. Use
clean cloths to remove dirt, carbon dust, etc.

Lubrication

All the bearings in this tool are lubricated with a sufficient amount of high grade lubricant
for the life of the unit under normal operating conditions, therefore no further lubrication is
required.

8. TROUBLE SHOOTING

Suspected malfunctions are often due to causes that the users can fix themselves. Therefore
check the product using this section. In most cases the problem can be solved quickly.



FR

8. TROUBLE SHOOTING
ES
WARNING! Only perform the steps described within these PT
instructions! All further inspection, maintenance and repair work
must be performed by an authorised service centre or a similarly qualified IT
specialist if you cannot solve the problem yourself!
EL
Problem Possible cause Solution pL
Not connected to power supply Connect to power
supply UA
Product does . . Check by a specialist
not start Power cord or plug is defective electrician. RO
Other electrical defect to the product Ch“k, by a spedialist EN
electrician
Extension cord not suitable for Use a proper
operation with this product extension cord
Product does
Power source (e.g. generator) has Connect to another
not reach full
too low voltage power source
power
Air vents are blocked (lean the air vents
Sanding sheet is worn Replace witha new
Unsatisfactory one
result Sanding sheet not suitable for work Use suitable sanding
piece material paper

9. PROTECT OUR ENVIRONMENT

Electrical products must not be thrown out with domestic waste. Recycle them at
the special disposal centers provided for the purpose. Contact your local authorities
or stockiest for advice on recycling.

The potential effects on the environment and human health as a result of the
presence of hazardous substances in electrical and electronic equipment.

For disposal, this tool also can be returned to the hardware store or vendor (or

Dexter Power dealer). 139
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10. WARRANTY

. Dexter Power products are designed to highest DIY quality standards. Dexter Power

provides a 36-months warranty for this multifunction sander (model n° 220MFS2.5),
from the date of purchase. This warranty applies to all material and manufacturing
defects which may arise. No further claims are possible, of whatever nature, direct or
indirect, relating to people and /or materials. Dexter Power products are not directed to
professional use.

. In the event of a problem or defect, you should first always consult your Dexter Power

dealer. In most cases, the Dexter Power dealer will be able to solve the problem or
correct the defect.

. Repairs or the replacement of parts will not extend the original warranty period.
4. Defects which have arisen as a result of improper use or wear are not covered by the

warranty. Amongst other things, this relates to switches, protective circuit switches and
motors, in the event of wear.

. Your claim upon the warranty can only be processed if:

« Proof of the purchase date can be provided in the form of a receipt.

- No repairs and/or replacements have been carried out by third parties.

« The tool has not been subjected to improper use (overloading of the machine or fitting
non-approved accessories).

« There is no damage caused by external influences or foreign bodies such as send or
stones.

« There is no damage caused by non-observance of the safety instructions and the
instructions for use.

« There is no force majeure on our part.

« A description of the complaint is enclosed.

6. The warranty stipulations apply in combination with our terms of sale and delivery.
. Fault tools to be returned to Dexter Power via Dexter Power dealer will be collected by

Dexter Power as long as the product is properly packaged. If faulty goods are sent
directly to Dexter Power by the consumer, Dexter Power will only be able to process
these goods if the consumer pays the shipping costs.

. Products which are delivered in a poorly packaged condition will not be accepted by

Dexter Power.
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Déclaration UE / CE de conformité
UE / Dichiarazione di conformita CE
Deklaracja zgodnosci UE/WE
AfAwon cuppoppwong EE / EK

Modele du produit | Modello di p p | Model p | Movtého mpoiévrog/Mpoiév:

82274723

Nom et adresse du fabricant ou de son mandataire | La presente dichiarazione di conformita & rilasciata sotto la responsabilta esclusiva del fabbricante | Niniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczna odpowiedzialnosé producenta. | Emwvupla kat Ste8uvn

Tou i tou ¢ Jmou tou

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 Ronchin - France

La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant | La presente dichiarazione di conformita é rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del
fabbricante | Niniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wytgczng odpowiedzialno$¢ producenta. | H mapoVoa SiAwon cuppOpEWOnNG eKSISETAL PE ATIOKAELOTLKE) EUBUVN TOU
KATAOKEUAOTH)

Objet de la déclaration | Objeto de la declaracién | Przedmiot deklaracji | Ztéxo6 tng SAwong:

Type de produit - Description | Tipologia di prodotto |

Rodzaj produktu | Torog Mpoibvtog DEXTER 220W MULTI FUNCTION SANDER

Référence produit | Riferimento del prodotto | Referencje
82274723

produktu | Avagopd tpoiiévtog

Industrial Type Design Reference | Riferimento del Modello

industriale di Tipo | Model/typ/numer fabryczny | Avagopa220MFS2.5

oxeBLaotiol BLopnxavikol Trou

Marque Produit | Marca del prodotto | Marka produktu |

DEXTER
Mépka Ttpoiévtog
EAN 3276000703877
Codification du numéro de série ou de lot | Codifica del
numero di serie | Kodowanie numeru seryjnego | Serial Number : 110158100100DDMMYYO01PPPPPP (DDMMYY: Production date, PPPPPP : Incremental number)
KwsLkoTolnan oetpLakoy apLépol
Le cas échéant, le nom et le numéro de l'organisme notifié | Dove
Lobjet de la déclaration décrit ci-dessus est conforme a la législation d'harmonisation de Références des normes ées pertinentes ées ou des spé: par rapport auxquelles la

applicabile il nome e il numero del laboratorio notificato che ha
Iunion applicable | Loggetto della dichiarazione di cui sopra & conforme alla pertinente ~ conformité est déclarée | Riferimenti alle pertinenti norme armonizzate utilizzate o alle specifiche in relazione

rilasciato la certificazione e il ri al | W stosownych
normativa di armonizzazione dellUnione | Wymieniony powyzej przedmiot niniejszej alle quali & dichiarata la conformita | Odwotania do odnosnych norm zharmonizowanych, ktére zastosowano,

przypadkach, notyfikowana nazwa i numer laboratorium, ktére wydato
deklaracji jest zgodny z odnos unijnego lub do specyfikacji, w odniesieniu do ktérych deklarowana jest zgodnos¢: | Mveta twv oxetkdv

certyfikat oraz odniesienie do dokumentu | Ortou LoxVet T
harmonizacyjnego | O otéx0g TG &AW Mou TEpLYpaETaL MapaTéve elvat Vv TIPOTUTIWY TIoU bvtat f pvela twv v e oxéon pie g omoleg

YWOTOTOL}1£V0 Vo Kall Tov aptBiud Tou epyactnpiou Tou eEBwoE
GUPWVOG e T OXETIKe Evwotaki vopoBeota evappvionG SnAGveTaL N cuppdpELON:

TV moToToino Kat Ty avagopd oto éyypago

EN IEC 55014-1: 2021
2014_30_EU_EMC (Electromagnetic Compatibility (EMC) EN IEC 55014-2: 2021
Directive) EN IEC 61000-3-2: 2019+A1: 2021

EN 61000-3-3: 2013+A1: 2019+A2:2021

2011_65_EU_RoHS (Restriction of Hazardous Substances in (EU) 2015/863
Electrical and Electronic Equipment (RoHS) Directive) EN IEC 63000:2018

i irecti EN 62841-1:2015/A11:2022
2006_42_EC_MACHINE (Machinery Directive) EN 62841 14

LEMOINE ERIC

Signé par et au nom de | Firmato in vece e per conto di | Podpisano w imieniu | Yroypagi yia kat £ ovépatog
International Projects Quality Leader

Lieu d'établissement | Luogo | miejsce | Témog Ronchin - FRANCE

Date | data delrilascio | Data wydania | nuepopnvia éxoong 29/08/2024
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Declaragédo de conformeidade da UE/CE
EU/EC Declaration of conformity
Declaracién de conformidad UE/CE
Declaratia de conformitate a UE/CE

Modelo do produto | Product Model | Modelo del producto | Modelul de produs/produsul:
82274723

Nome e enderego do fabricante ou do seu representante autorizado | Name and address of the manufacturer or his authorised representative | Nombre y direccién del fabricante o de su representante autorizado | Denumirea si adresa producatorului sau a

reprezentantului sau autorizat:

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 Ronchin - France

Esta declaracdo de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante. | This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer
| La presente declaracién de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante | Declaratia de conformitate este emisa pe raspunderea exclusiva a
producatorului

Objeto da declaragdo | Object of the declaration | Objeto de la declaracién | Obiectul declarat:

Tipo de producto | Product Type -

Description | Tip produs DEXTER 220W MULTI FUNCTION SANDER

Referéncia do produto: | Product Reference

| Referencia del producto | Referinta 82274723
produs

Referéncia Industrial de Tipo | Industrial

Type Design Reference | Referencia

220MFS2.5
Industrial de Tipo | Referinta de desing
industrial
Marca do produto | Product Brand | Marca

DEXTER

| Marc a produsului:
EAN 3276000703877
Codificago do namero de série | Serial

number coding or batch number | Serial Number : 110158100100DDMMYY01PPPPPP (DDMMYY: Production date, PPPPPP : Incremental number)

Codificacién del nimero de serie | Cod de

numere de serie

Quando aplicével o nome e nimero do laboratério notificado que
0 objeto da declaragao acima descrita esta em conformidade com a legislagio de Referéncias as normas harmonizadas pertinentes utilizadas ou referéncias as especificagdes para as quais a

emitiu a certificagao e a referéncia ao documento | When
harmonizagdo da Unido aplicével: | The object of the declaration described above isin  conformidade & declarada | References to the relevant harmonised standards used or references to the

applicable, the name and number of notified body number |
conformity with the relevant Union harmonization legislation | El objeto de la declaracién — specifications in relation to which conformity is declared | Referencias a las normas armonizadas pertinentes

Cuando corresponda, el nombre y nimero de laboratorio notificado
descrita anteriormente es conforme ala legislacién de armonizacién pertinente dela utilizadas, o referencias alas especificaciones respecto a las cuales se declara la conformidad | Referintele

que haya emitido la certificacién y la referencia al documento |
Unién | Obiectul declaratiei descris mai sus este in conformitate cu legislatia comunitaré  standardelor armonizate relevante folosite sau referintele specificafiilor i legatura cu care se declara

Unde este cazul numele si numérul de laborator notificat care a
relevanta de armonizare a Uniunii conformitatea:

eliberat certificarea i trimiterea la document.

EN IEC 55014-1: 2021
ity (EMC) Directive) ~ ENIEC 55014-2.

ENIEC 61000-3-2: 2019+A1: 2021

EN 61000-3-3: 2013+A1: 2019+A2:2021

2014_30_EU_EMC (Electromagnetic Compatil

2011_65_EU_RoHS (Restriction of Hazardous Substances in (EU) 2015/863
Electrical and Electronic Equipment (RoHS) Directive) EN IEC 63000:2018

EN 62841-1:2015/A11:2022
2014

2006_42_EC_MACHINE (Machinery Directive) EN 62841-2.4:20

LEMOINE ERIC

Assinado por e em nome de: | Signed for and on behalf of | Firmado por y en nombre de | Semnat pentru siin numele
International Projects Quality Leader

Local | Place | Lugar | Locatie Ronchin - FRANCE

data de emissdo | Date of issue | Fecha de expedicin | Datat 29/08/2024
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V Ce produit se recycle,

s'il n'est plus utilisable

déposez-le en décheterie.
Notice a trier.
Pour en savoir plus :

www.quefairedemesdechets.fr

@ Ce produit est recyclable. S'il ne peut plus étre utilisé, veuillez I'apporter dans un centre de recyclage de déchets.

® Este producto es reciclable. Siya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclével. Se deixar de o utilizar, entregue-o0 num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto pud essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Autd 1o mpoidv eival avakukAwatpo. Edv dev pmopei miéov va pnotpomoindei, peTapépeTe TNV 0€ KATOL0 KEVTPO avaKOKA®WONG
QMOPPIUHATWY.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbiorki odpadéw.

@ 310t npoayKT MoXeT nepepabaTbiBaTbCA. ECM OH GonbLue He NPUroeH Ans Noab30BaHNA, CAANTE €ro B yTUAU3ALMOHHDIN
LieHTp.

@ byn eHim KanTa eHaeyre keneai. OHbl 9pi kongaHyFa 6onManTbIH XaFganaa, OHbl kaiTa OHOENTIH opTanbikka
TancbIpybIHbI3Abl 6TIHEMI3

@ Lleit npopykT Moxe nepepobnaTUcA. AKLLLO BOHO binbLue He C NpuAATHe ANA BUKOPUCTYBAHHS, 34aiiTe 10T0 B yTUNi3aLiiiHIi
LieHTp.

@ Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate ti folosit, va rugam sa il aducefi intr-un centru de reciclare a deseurilor.

@ Este produto é reciclavel. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.
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